the current system time is: Sat Dec 28 20:24 2019; you are connected on; message of the day follows:

[07:52] <@SpeedRcrX> Oh crap it's Spore's Birthday?
[07:52] <FireFly_9> How old is she now, 907 or something?
[07:53] <// J_Daito //> Maybe in another few years she'll hit puberty
[07:53] <FireFly_9> More like her puberty will hit us

welcome to #suburbansenshi2

[20:24] * there's the sound of a car hitting something outside
[20:25] <Gavrison O`Cain> What the...?
[20:26] <Joanna Smithson> ...probably
[20:26] <Joanna Smithson> (( I claim this log in the name of my guys make a life worth living! ))
[20:29] <Aratasujou> :O
[20:29] <Gavrison O`Cain> (( Yay! ))
[20:30] * Matsumi Kaze is back
[20:30] * Matsumi Kaze limps inside, spitting out a piece of brick
[20:32] <Matsumi Kaze> JO..I...
[20:32] <Aratasujou> (( Awwww ))
[20:32] <Matsumi Kaze> ...I'm going to go and just..lay down for a second
[20:32] * Matsumi Kaze walks over to the Q sofa and lays down
[20:32] * Aratasujou perks her ears up.
[20:32] <Aratasujou> Ooooo, me going to check on Kits! Be back again laters!
[20:33] <Gavrison O`Cain> Later, Ara-su.
[21:10] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa Haru E
[21:11] * Haru E drifts on downstairs. "Hey all."
[21:11] <Matsumi Kaze> hey.....
[21:13] <Haru E> ....guessing I missed something.
[21:16] <Gavrison O`Cain> Hey, Haru.
[21:20] <Haru E> How goes?
[21:21] <Gavrison O`Cain> So far so good. How about you?
[21:24] <Haru E> All's been well.
[21:28] <Gavrison O`Cain> That's always good to hear.
[21:48] <Matsumi Kaze> hm?
[21:48] <Gavrison O`Cain> Oh, hey, Matsumi.
[21:52] <Haru E> ...what happened with you, Matsumi? You look like you got tossed through a couple of buildings.
[21:55] <Matsumi Kaze> ....
[21:55] <Matsumi Kaze> I got tossed through a couple of buildings
[21:57] <Haru E> ...explains that.
[22:36] <Matsumi Kaze> hmm
[22:40] <Gavrison O`Cain> Bit of a quiet night. Ain't a thing wrong with that.
[22:52] * Gavrison O`Cain opens up a vid-window, and proceeds to play a strategy game similar to the PC game Z
[23:17] * Haru E drifts over to the digital pinball table. Tonight's pick? Funhouse!
[00:23] <Matsumi Kaze> [Death-World] .....
[00:23] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[00:29] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:37] * Matsumi Kaze sighs
[00:47] <Gavrison O`Cain> Going to be alright, Matsumi?
[00:49] <Matsumi Kaze> don't know
[01:11] <Gavrison O`Cain> Well, I'm heading back to the family suite. Have a good night.
[01:11] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC
[01:16] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[01:16] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[01:33] <DD_Girl_Green> Eeeeevening.
[01:33] <Matsumi Kaze> hi
[01:37] <DD_Girl_Green> did you get the invitation?
[02:24] <Matsumi Kaze> huh? no
[02:25] <DD_Girl_Green> it didn't make it to you?
[02:26] <DD_Girl_Green> we're going to have a late little Victory Day feast tomorrow.
[02:30] <DD_Girl_Green> and I'm inviting everyone I know in the family.
[02:39] <Matsumi Kaze> k
[02:47] <DD_Girl_Green> is something wrong?
[02:52] <Matsumi Kaze> just feeling down after today
[02:53] <DD_Girl_Green> awww, care to talk about it?
[02:59] <Matsumi Kaze> I don't know
[03:04] <DD_Girl_Green> how about tomorrow before the feast?
[03:09] <Matsumi Kaze> sure..
[03:26] <DD_Girl_Green> I suppose we'd better get to bed.
[03:27] <Matsumi Kaze> yes..night
[03:27] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[03:50] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[12:04] *** Alisa Peinforte has joined #suburbansenshi2
[12:04] <@spiritflame> konnichiwa Alisa Peinforte
[12:04] * Alisa Peinforte sneaks in
[12:10] * Alisa Peinforte goes to get some tea to save the universe
[12:11] * DD_Girl_Green is using a few of the ovens to cook wonderful foods for tonight's feast.
[12:17] <DD_Girl_Green> hello there
[12:17] <Alisa Peinforte> GAH WHAT
[12:22] <DD_Girl_Green> and how did you get here?
[12:22] <Alisa Peinforte> ..I used the door
[12:23] <DD_Girl_Green> what's your name?
[12:26] * DD_Girl_Green hears the oven bell ding
[12:29] <Alisa Peinforte> Nach....nach cumadhuitse
[12:34] <Alisa Peinforte> most call me Nach
[12:37] <DD_Girl_Green> well, nach, I have a feast cooking and might need some help in making sure everything is put together right.
[12:37] <Alisa Peinforte> I'm not a good cook..I should go really
[12:39] <DD_Girl_Green> where are you going?
[12:41] <Alisa Peinforte> home.
[12:42] <DD_Girl_Green> alright
[12:46] * Alisa Peinforte leaves
[12:46] *** Alisa Peinforte has left #suburbansenshi2
[19:45] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[19:46] * Matsumi Kaze yawns and sighs, holding Selene...
[19:46] *** Cassandra O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:46] <@spiritflame> konbanwa Cassandra O`Cain
[19:48] <Cassandra O`Cain> Evening, Matsumi.
[19:52] <Matsumi Kaze> evening..
[19:52] <Cassandra O`Cain> How have you been?
[19:53] <Matsumi Kaze> ..tired....
[19:56] <Cassandra O`Cain> Lack of sleep?
[19:59] <Matsumi Kaze> mmhm
[20:01] * Matsumi Kaze cradles her daughter, who is sucking on a pacifer
[20:01] * Cassandra O`Cain lightly waves to Selene, "Hello, little one."
[20:05] * Selene just sucks on her pacifer
[20:05] <Cassandra O`Cain> Has she been a handful?
[20:09] <Matsumi Kaze> ...I've had only two hours of sleep yes
[20:11] <Cassandra O`Cain> If it's okay with you, may I hold her?
[20:17] <Matsumi Kaze> .....are you sure
[20:21] <Matsumi Kaze> ?
[20:21] <Cassandra O`Cain> Is something wrong?
[20:22] <Matsumi Kaze> alright..
[20:22] * Matsumi Kaze offers to Selene over
[20:23] * Cassandra O`Cain carefully takes Selene from Matsumi, and gently cradles her, "It's alright. I've got you."
[20:30] * Selene looks up at cassandra...
[20:30] <Selene> ..........
[20:31] * Cassandra O`Cain gives Selene a warm smile, "You are such a cute little baby."
[20:31] * Selene 's face scrunches up....
[20:32] <Cassandra O`Cain> Oh dear...
[20:32] <Matsumi Kaze> it goes
[20:35] * Selene BAWLS!!!!!!!!
[20:36] * Cassandra O`Cain tries to calm Selene down, "No, no, no, it's alright. Your mommy is still around."
[20:40] * Selene cries and cries
[20:40] <Matsumi Kaze> mmhm...
[20:41] * Cassandra O`Cain hands Selene back to Matsumi
[20:42] * Matsumi Kaze sighs and takes back Selene..who immediately calms down
[20:43] <Cassandra O`Cain> Goodness...
[20:48] <Matsumi Kaze> ..only three people can hold her without her crying...
[20:52] <Cassandra O`Cain> I see.
[20:53] <Matsumi Kaze> me...Kanri..and Hideki
[20:54] * DD_Girl_Green rings the bell
[20:54] <DD_Girl_Green> it's ready.
[20:54] <Cassandra O`Cain> Didn't Freya have her at one point?
[20:58] <Matsumi Kaze> yes..her too
[21:05] * Cassandra O`Cain nods, "Gotcha."
[21:15] * DD_Girl_Green comes downstairs with a plate of food for Matsumi.
[21:17] <Cassandra O`Cain> Evening, Green.
[21:19] <Matsumi Kaze> oh thanks
[21:20] <DD_Girl_Green> evening.
[21:20] <Cassandra O`Cain> How are you?
[21:21] <DD_Girl_Green> I am doing well, we are having our victory day party, but not all of us could make it.
[21:22] <Cassandra O`Cain> Ah.
[21:22] * Matsumi Kaze nods
[21:59] <Matsumi Kaze> I'll be right back
[21:59] * Matsumi Kaze is away 
[22:13] * Matsumi Kaze is back
[22:18] <Matsumi Kaze> and off to bed for her...
[22:19] <Cassandra O`Cain> I'm sorry that I frightened her, Matsumi.
[22:23] <Matsumi Kaze> no no it's fine
[22:23] <Matsumi Kaze> Green still here?
[22:57] <DD_Girl_Green> mmhm
[22:59] <Matsumi Kaze> thank you for the invitation..but I have to ask you a singular question
[22:59] <DD_Girl_Green> yes?
[23:01] <Matsumi Kaze> why are you inviting me to this....Sailor Senshi killed you guys before
[23:01] <DD_Girl_Green> I wanted to invite my closest family to it.
[23:06] <Matsumi Kaze> and you consider me that?
[23:08] * DD_Girl_Green nods "mmhm, I do."
[23:13] <Matsumi Kaze> aw thanks
[23:13] * Blue's Husband texts Green     They're keeping Blue overnight....they aren't sure how long it will take
[23:37] * DD_Girl_Green texts Blue's Husband     What's going on, shall I bring over a plate for her?
[23:45] * Blue's Husband texts Green     no no....I don't think she'll be eating that sort of food while she's here
[00:00] * DD_Girl_Green texts Blue's Husband     does she need any support from any of us?
[00:04] * Blue's Husband texts Green     you are welcome to visit..but I'll alert you with any updates...
[00:06] <DD_Girl_Green> text Blue's Husband|alright, keep me updated.
[00:07] <Matsumi Kaze> I'm going to get some sleep..thanks for the food, green
[00:12] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:13] <Cassandra O`Cain> Take care, Matsumi.
[00:15] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (you're welcome)
[00:22] *** Cassandra O`Cain [0] has quit IRC (Back to the suite.)
[13:53] * Zotia drops in to visit with Haru and Lyz.
[14:29] *** Yotsugi Ononoki [] has joined #suburbansenshi2
[14:29] <@spiritflame> konnichiwa Yotsugi Ononoki
[14:30] * Yotsugi Ononoki walks into the HOTEL
[14:30] <Yotsugi Ononoki> Hnnn~
[14:30] <Yotsugi Ononoki> So this is the place he ran off to.
[14:31] * Yotsugi Ononoki nods to herself
[14:31] * Yotsugi Ononoki walks around a bit, expressionlessly looking at various things
[14:34] * Yotsugi Ononoki eventually finds the guest register and looks him up
[14:36] <Yotsugi Ononoki> ... he's not here
[14:36] * Yotsugi Ononoki looks him up by girlfriend
[14:36] <Yotsugi Ononoki> Hnn. Tenth floor.
[14:36] <Yotsugi Ononoki> ...
[14:37] * Yotsugi Ononoki 's eyes flit back and forth as she reads
[14:37] <Yotsugi Ononoki> No wonder he barely shows up.
[14:37] * Yotsugi Ononoki exhales a bit but her expression doesn't change
[14:38] <Yotsugi Ononoki> I should attempt to reach him.
[14:38] * Yotsugi Ononoki goes over to an elevator and gets inside. She's going to have to search the whole structure.
[14:39] * Yotsugi Ononoki is away: Where are you hiding, [BLEEP]-onii-chan?
[18:50] *** Kae Peinforte has joined #suburbansenshi2
[18:50] <@spiritflame> konbanwa Kae Peinforte
[18:50] * Kae Peinforte has moved to: [ PJs ]
[18:51] * Kae Peinforte [PJs] carefully sneaks in...finally looking a bit better
[18:51] * Kae Peinforte [PJs] looks around...
[18:54] * Kae Peinforte [PJs] sneaks in over towards where the cafe is
[19:12] * Kae Peinforte [PJs] walks out with a free cookie
[19:14] * Kae Peinforte [PJs] notices the fort.....and glances around..then runs inside
[19:18] * The Magistra III oddly does not force her back out
[19:23] * Kae Peinforte [PJs] eats her cookie, while looking around the fort
[19:27] * Kae Peinforte [PJs] glances over at MIII
[19:32] * Zotia returns to the Atrium.
[19:33] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:35] <Gavrison O`Cain> Hello.
[19:37] <Zotia> Greetings.
[19:38] <Gavrison O`Cain> How've you been, Zotia?
[19:39] <Zotia> I've been well.
[19:40] <Gavrison O`Cain> That's good.
[19:44] * Kae Peinforte [PJs] finishes her cookie
[19:46] * The Magistra III 's fort is not really impressive. It's a pillow fort full of snacks and a gaming and computer setup. IT's rather messy actully
[19:46] * Kae Peinforte [PJs] pauses before tring to get some snacks
[19:49] <Kae Peinforte> [PJs] *trying
[19:50] * The Magistra III has moved to: [ Fort ]
[19:50] * The Magistra III [Fort] passes her sister some cookies
[19:52] * Kae Peinforte has moved to: [ Fort ]
[19:52] * Kae Peinforte [Fort] nibbles ^^
[19:57] <Gavrison O`Cain> Been up to much lately?
[20:02] <Zotia> Mostly learning about our new friends, and getting things prepared for when the Zone hits critical mass, what with that whole situation.
[20:03] <Kae Peinforte> [Fort] i'm hiding from mummy
[20:14] <Gavrison O`Cain> Oh? Who have you met?
[20:28] <The Magistra III> [Fort] That's fine. You can hide here as long as you need.
[20:28] * Kae Peinforte [Fort] nods!
[20:39] <Gavrison O`Cain> Zotia?
[20:45] <Zotia> Oh, apologies. I was thinking on something related to my sisters. Anyway, the people we met hail from a completely different demon world.
[20:46] <Gavrison O`Cain> Ah. Hope things didn't get too hairy.
[20:47] <Zotia> They're under control.
[20:50] <Gavrison O`Cain> That's good to hear. Had to ask under the impression that your new friends might try something here or there.
[20:51] <Zotia> Well, they've kept their issues to home. They've been over here a few times, learning more about the universe.
[20:51] <Gavrison O`Cain> Ah, okay.
[20:57] * Kae Peinforte [Fort] starts to nod off in the fort
[21:11] * Yotsugi Ononoki has moved to: [ Fort ]
[21:12] * The Iconoclast looks at Kae Peinforte.
[21:12] *** Kae Peinforte is a small child (5 years old) with bright red hair tied in twin pigtails, purple eyes, thick large glasses and wearing a quiet serious face. She is a child version of Kaelyn P. Peinforte.
Her image Song is: .

[21:12] * The Iconoclast blinks a few times
[21:12] * Yotsugi Ononoki [Fort] pokes him
[21:12] * The Iconoclast has moved to: [ Fort ]
[21:12] * Kae Peinforte [Fort] has fallen asleep
[21:12] <The Iconoclast> [Fort]
[21:13] * Yotsugi Ononoki [Fort] makes a V-sign over her eyes
[21:13] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Yay. Peace. Peace.
[21:13] <The Iconoclast> [Fort]
[21:13] * The Iconoclast looks at Yotsugi Ononoi.
[21:13] *** Yotsugi Ononoi is your average everyday Yotsugi Ononoi

[21:14] * The Iconoclast looks at Yotsugi Ononoki.
[21:14] *** Yotsugi Ononoki is

More information about her is Here.
Her image Song is: 「Orange Mint」by Saori Hayami.

[21:14] <The Iconoclast> [Fort] You haven't changed.
[21:14] * Kae Peinforte [Fort] snores
[21:15] <Yotsugi Ononoki> [Fort] I can't change, Ike-onii-chan. You know that.
[21:15] <The Iconoclast> [Fort] That's an exaggeration. But why are you here.
[21:15] <Yotsugi Ononoki> [Fort] I'm looking for [BLEEP]-onii-chan.
[21:16] <Yotsugi Ononoki> [Fort] And why is your wife so small. Has she been cursed?
[21:17] <The Iconoclast> [Fort] ....I have no idea what is happening here right now.
[21:17] <Yotsugi Ononoki> [Fort] That's typical.
[21:17] <The Iconoclast> [Fort] suck.
[21:18] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Have you seen [BLEEP]-onii-chan?
[21:18] <Yotsugi Ononoki> [Fort] He wasn't at the Scholomance.
[21:18] <The Iconoclast> [Fort] Naw, I haven't seen him in months. Why?
[21:19] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Realm Essence.
[21:19] <The Iconoclast> [Fort] ...Are you serious?
[21:19] <The Iconoclast> [Fort] It's been six years.
[21:19] * Yotsugi Ononoki [Fort] blinks, expressionless as ever.
[21:20] * A dark aura rises in the shadows
[21:20] <Yotsugi Ononoki> [Fort] If you see him before I do, tell him it's time. And Vermellia-onee-chan and Cressida-onee-chan.
[21:20] * Yotsugi Ononoki [Fort] looks towards the shadows
[21:21] * The Iconoclast [Fort] does too
[21:22] * two eyes purple..and one dark red are just STARING at ononoki
[21:23] * Yotsugi Ononoki [Fort] looks at these eyes and blinks
[21:23] * Yotsugi Ononoki [Fort] does a fingerpoke to the eyes
[21:23] <-> - OW -
[21:24] <The Iconoclast> [Fort] ....dude
[21:24] <-> - BLOODY HELL -
[21:24] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Yay.
[21:25] <The Iconoclast> [Fort] That was NOT my idea.
[21:25] <The Iconoclast> [Fort] Yotsugi is strange
[21:25] <Yotsugi Ononoki> [Fort] And you aren't, Ike-onii-chan? I would say you fit the dictionary definition of 'strange'.
[21:26] * the eyes just LOOK at Ike
[21:26] <The Iconoclast> [Fort] You're a freaking corpse doll
[21:26] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Please don't envy my style, onii-chan.
[21:27] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Perhaps in a thousand years you could approach it.
[21:27] * The Iconoclast [Fort] looks back at the eyes
[21:27] <The Iconoclast> [Fort] I'm sorry <_<
[21:27] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Apology accepted.
[21:27] <The Iconoclast> [Fort] I wasn't apologizing to You.
[21:28] <Yotsugi Ononoki> [Fort] That's rude.
[21:28] <the eyes> - and who is this -
[21:28] <The Iconoclast> [Fort] A colleague.
[21:29] <The Iconoclast> [Fort] She specializes in occult matters pertaining to immortal beings.
[21:29] <the eyes> - ..I see.......are you going to introduce us... -
[21:30] <The Iconoclast> [Fort] Kaelyn, Yotsugi Ononoki. Yotsugi Ononoki, Kaelyn.
[21:31] * Yotsugi Ononoki [Fort] does a magical-girl like pose and a sideways V sign. "Yay."
[21:32] <the eyes> - pleasure -
[21:33] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Likewise.
[21:33] <Yotsugi Ononoki> [Fort] I've heard about your work.
[21:35] <the eyes> - I see......Ike, I am returning not wake the child... -
[21:35] * the eyes closes..vanishing
[21:35] <The Iconoclast> [Fort] ....wha tthe f[BLEEP]k
[21:35] <Yotsugi Ononoki> [Fort] ....your home life seems complicated.
[21:36] <Yotsugi Ononoki> [Fort] Good luck.
[21:36] * Yotsugi Ononoki is away 
[21:36] * The Iconoclast [Fort] takes one last doubletake at Kid Kae
[21:36] * The Iconoclast is away:
[21:38] * Kae Peinforte [Fort] sleeps
[21:41] <Kae Peinforte> [Fort] zzzz
[21:47] <The Magistra III> [Fort] ...Since when did my PRIVATE HIDEAWAY become a comunal area
[21:48] <The Magistra III> [Fort] Next person that comes in that isn't family gets a boot to the head
[21:56] * BRIAN BLESSED has moved to: [ Fort ]
[21:56] <BRIAN BLESSED> [Fort] ^
[22:00] * The Magistra III [Fort] throws the booterang at Brian Blessed. "GET BACK TO WORK YOU LAZY PEON"
[22:02] *** BRIAN BLESSED has left #suburbansenshi2
[22:12] <Zotia> (Boot to the head~)
[22:13] <Gavrison O`Cain> Bit of a quiet moment. Nothing wrong with that in the least.
[22:19] <Zotia> Indeed.
[22:41] * Kae Peinforte [Fort] keeps sleeping
[23:18] *** Kae Peinforte has left #suburbansenshi2 (zzzzz)
[00:03] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL Tired*)
[01:09] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Off to bed.)
[17:08] * Camilla and Hinako pop in to visit Haru and Lyz for some New Year's Plans.
[17:51] * The TV is playing a new years special on right now...local celebrities are taking part
[18:49] * Matsumi Kaze is with all her family in the atrium...trying to keep track of all the kids especally
[19:15] * BluSky_Caprice entertains her family as well
[19:21] <Matsumi Kaze> whoops! I'll be back!
[19:21] * Matsumi Kaze runs out
[19:41] <Delilah Inochi> ...where did she go off to?
[19:41] * Eilean grins "you'll see"
[19:49] * Kaetlyn Davison has moved to: [ Tokyo ]
[19:50] * Kaetlyn Davison [Tokyo] is out, exploring tokyo during the new years.....she has never been in Japan
[19:51] * New Years Program pauses to switch over the New Grand Imperial Theater!
[19:54] * Members of the valkyrie unit AND Japanese unit (those still around) start to sing
[19:56] * the Unit members are joined by the well as students from the Shin Academy...
[20:06] * the entire group the show returns to a celebrity challenge!
[20:17] * Masaki O`Cain is struggling to get into a kimono for the new years
[20:24] <Masaki O`Cain> (( oops nvm ))
[20:32] * Matsumi Kaze returns..hugging her children
[20:34] * Masaki O`Cain has already worked on changing into a kimono
[20:36] <Masaki O`Cain> ugh hated this thing...
[20:37] * Matsumi Kaze helps Masaki with her kimono
[20:44] * Kae Peinforte [Fort] is DESPERATLY trying to stay awake for the new years!
[20:44] *** Kae Peinforte has moved back to the Atrium
[21:06] * Hideki Kaze walks over and kisses Matsumi and helps her a bit with her own kimono
[21:22] * Matsumi Kaze eats a few snacks in the meantime
[21:48] * The New Years Program is now running a poetry contest!
[22:06] * Matsumi Kaze heads out with her family for the shrine
[22:26] * Matsumi Kaze made sure to also text sean and rhea to see if they would join
[22:32] * Kae Peinforte has moved to: [ Peinforte Manor ]
[22:32] * Kae Peinforte [Peinforte Manor] is still trying to stay awake..but she's yawning and it's obvious she's failing ~_~
[22:51] * Matsumi Kaze has moved to: [ Hirakawa Shrine ]
[22:51] * Matsumi Kaze [Hirakawa Shrine] is with her family at the shrine and greets people she knows..including some of her students
[22:58] * Carrie has moved to: [ Hirakawa Shrine ]
[22:58] * Carrie [Hirakawa Shrine] looks really uncomfortable in her kimono..but is doing it for the sake of her parents...she spots Eilean and Kyra and heads over to talk to them
[23:16] * Delilah Inochi has moved to: [ Hirakawa Shrine ]
[23:17] * Delilah Inochi [Hirakawa Shrine] looks for her other mother and sister and brother
[23:23] * Saki Suminaka also meets up with Masaki and Matsumi ^^
[23:42] * None of the Sub. Sen are around because as per usual 17 year old Haruka got drunk, naked and wrapped her ferrari around a tree and is now in Jail and they are breaking her our.
[23:47] * Kae Peinforte [Peinforte Manor] passes out on the floor at home...not making it to midnight
[23:50] * DD_Girl_Green has moved to: [ Hikawa Shrine ]
[23:52] * Matsumi Kaze has moved to: [ Hikawa Shrine ]
[23:53] <Matsumi Kaze> [Hikawa Shrine] ...oh you sure it's a good idea for you to be here ^^;;
[23:55] <DD_Girl_Green> [Hikawa Shrine] why not?
[23:56] <Matsumi Kaze> [Hikawa Shrine] ....didn't you KILL Mars before?
[23:56] <DD_Girl_Green> [Hikawa Shrine] it was at the same time.
[23:56] * Phobos and Deimos keep an EYE on Green
[23:57] * Matsumi Kaze [Hikawa Shrine] smiles and holds onto her husband, looking up
[23:58] <DD_Girl_Green> [Hikawa Shrine] now that I think about it, I think it's the other way around.
[23:58] * Beryl has moved to: [ Hikawa Shrine ]
[23:58] * Nelius Raoul and his company pop in to celebrate the New Year as well. However, it seems he has some new faces in the crowd...
[23:58] * Beryl [Hikawa Shrine] looks at Phobos and Deimos :D
[00:00] <->
[00:01] <->
[00:02] <->

[00:02] * Matsumi Kaze [Hikawa Shrine] kisses Hideki as the fireworks go off
[00:03] * Matsumi Kaze [Hikawa Shrine] turns and kisses Euri as the fireworks go off
[00:05] * DD_Girl_Green [Hikawa Shrine] kisses Caligo as fireworks go off.
[00:08] * Eilean kisses her husband
[00:26] * Matsuo Shin [Outside] gently kisses his wife and holds her happily
[00:36] * Kaelyn P. Peinforte bends Ike over back home and kisses him
[11:52] * Eliza McIntash slumbers in the glass tube apparatus; she remained unconscious throughout New Year's Eve.
[21:16] * Haru E and Lyz take a little siesta in the Atrium... complete with snax~
[21:17] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:17] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain *** Happy New Year!!
[21:17] <Gavrison O`Cain> Oh, hey, you two.
[21:19] <Haru E> Hey Gavrison.
[21:19] <Gavrison O`Cain> What's up?
[21:19] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[21:19] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form) *** Happy New Year!!
[21:20] * Chibi-Nat (fox form) GALLOPS into the Atrium, honing in on those SNAX!!!!
[21:20] <Haru E> Not much at the moment... though I have the sneaking suspicion that's about to change~
[21:23] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[21:24] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS for SNAX
[21:25] <Gavrison O`Cain> Heh.
[21:25] <Lyz> :D
[21:27] * Chibi-Nat (fox form) is making a simply beautiful leap, her long, little form stretching out as she propels herself forward through the air!!
[21:27] <Gavrison O`Cain> Hey, you silly goof.
[21:28] * Lyz stands ready to nab that Natty!
[21:32] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[21:41] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 (*has been CAPTURED!! :3)
[21:41] <Lyz> Hehehehe♫
[21:42] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*time for some fun!*)
[21:55] <Gavrison O`Cain> So, how've you been, Haru?
[21:56] <Haru E> Doing well. Been taking some time to catch up with Cammy and Hina.
[21:58] <Gavrison O`Cain> Nice. What have they been up to lately?
[21:59] <Haru E> Aside from their day job, mostly checking in on a few areas to see how things are going -- y'know, making certain there's no Monsters of the Week deciding to cause trouble.
[22:00] <Gavrison O`Cain> Right, right.
[22:14] <Haru E> What about you? Anything interesting going on?
[22:15] <Gavrison O`Cain> Other waiting for the kids to return from the Zone successfully, took Cassandra out on the town last night.
[22:28] <Haru E> Nice.
[22:29] <Gavrison O`Cain> Yep. It was a lovely night to ring in the new year.
[22:38] <Gavrison O`Cain> Seems all is quiet here, though.
[22:43] <Haru E> Looks that way.
[00:32] <Haru E> Anyway, I'm off to snooze. Seeya again.
[00:32] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[00:41] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Off to the suite.)
[21:07] * @The Intern is watching a video about Bean Boozled Jelly Beans
[21:07] * @The Intern has never considered the concept of russian roulette with food.
[21:10] <Vermellia X. Rosso> We should make this a game!
[21:10] *** @The Intern has turned their sound on
[21:11] <@The Intern> This is a game that no one would win.
[21:11] <Vermellia X. Rosso> I could order a box from KErblam!
[21:11] <@The Intern> ...As much as I enjoy food, I decline.
[21:17] <@The Intern> ...I get enough explosions in Call of Duty. As well as being sworn at by nine-year old boys.
[21:20] * @The Intern changes topic to `How King Henry VIII Became the World’s First Gamer by Rerolling Pregnancy Until He Got a Child With Good Stats`
[21:31] * @The Intern is relaxing watching Ashens' channel.
[21:31] <Vermellia X. Rosso> Is his name Ashens or Ashen?
[21:31] <@The Intern> I believe his name is Ashen but his channel is Ashens.
[21:48] * Haru E drifts on downstairs, Lyz on her shoulder. "Hey all."
[21:49] <Vermellia X. Rosso> Yo~
[21:49] <@The Intern> Hi~
[21:50] * @The Intern is watching the Dollar-store item reviews
[21:56] * D. Kakaku pops in
[21:56] <D. Kakaku> don't forget, he rerolled on wives, too.
[21:57] <@The Intern> That sounds nauseating.
[22:09] <Vermellia X. Rosso> this is why I don't date
[22:55] * Vermellia X. Rosso is away: sleep is for the ME
[22:56] * @The Intern is away: A horrible jellybean tasting event. It could be done.
[07:42] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2185 - Superhero Superstars of the WWE - Plus Ultra [Lashley]? ***
[17:15] * Harusawa and Lyz continue on their work for today, though also keeping an eye on Ayatane today.
[19:14] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:14] <Gavrison O`Cain> Hmm. On the quiet side, it seems.
[19:37] <Forest Kit> :3
[19:41] <Gavrison O`Cain> Hey, little guy. What's been going on with you?
[19:44] <Forest Kit> wanna see friends :D
[19:44] <Gavrison O`Cain> Ah.
[19:48] <Forest Kit> :3
[19:50] * Gavrison O`Cain gives the kit scratches under the chin
[19:51] * Forest Kit trills =^ ^=
[20:36] <Forest Kit> :3
[20:37] * Forest Kit sniff-sniffs
[20:37] <Forest Kit> Yum-yums? :D
[20:40] <Gavrison O`Cain> Where?
[20:40] <Forest Kit> /,
[20:40] * Forest Kit points to some jerky :3
[20:43] <Gavrison O`Cain> Huh. Now where did that come from?
[21:01] * Gavrison O`Cain gives the kit some jerky
[21:03] * Forest Kit nibbles on the jerky :3
[22:49] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[22:49] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte
[22:49] * Kaelyn P. Peinforte walks out of the shadows and streaches
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> good evening
[22:51] <Gavrison O`Cain> Evening, Kaelyn. How have you been?
[22:54] <Kaelyn P. Peinforte> I've been...alright I suppose
[22:55] <Kaelyn P. Peinforte> it has odd time
[22:57] <Kaelyn P. Peinforte> yourself?
[22:58] <Gavrison O`Cain> I'm doing well. Been waiting for my kids, niece, and nephew to return from elsewhere in the world.
[22:59] <Kaelyn P. Peinforte> I see....are they alright?
[23:01] * Kaelyn P. Peinforte seems a bit lost in thought
[23:04] <Gavrison O`Cain> As far as I know they are. Nothing detrimental.
[23:11] <Kaelyn P. Peinforte> mmhm
[23:12] * Kaelyn P. Peinforte cleans her small glasses
[23:14] <Kaelyn P. Peinforte> did you enjoy the new years
[23:15] <Gavrison O`Cain> I did along with the missus. Took her out on a night on the town.
[23:16] <Kaelyn P. Peinforte> that's wonderful...I enjoyed it with my husband and children
[23:16] <Gavrison O`Cain> That's good to hear.
[23:17] <Kaelyn P. Peinforte> is good indeed
[23:20] <Kaelyn P. Peinforte> I wonder if mother enjoyed her new years
[23:20] <Kaelyn P. Peinforte> I'm sure she did
[23:24] * Kaelyn P. Peinforte gets herself some tea
[23:31] <Gavrison O`Cain> I don't see why she wouldn't.
[23:37] <Kaelyn P. Peinforte> very true
[23:39] <Gavrison O`Cain> What have you been up to as of late?
[23:39] <Kaelyn P. Peinforte> I have.......
[23:40] <Kaelyn P. Peinforte> ..well
[23:40] <Kaelyn P. Peinforte> been busy
[23:42] <Gavrison O`Cain> Ah. Make any good sales? Last I recall, you own a shop.
[23:43] <Kaelyn P. Peinforte> oh I haven't checked on it lately
[23:43] <Gavrison O`Cain> Gotcha.
[23:46] <Kaelyn P. Peinforte> but it is in good hands
[00:02] <Gavrison O`Cain> Good.
[00:57] * Kaelyn P. Peinforte tries to relax a bit
[01:19] <Gavrison O`Cain> Well, I'm going to return to the suite. Have a good night, Kaelyn.
[01:20] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time to sleep.)
[01:23] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[12:52] * Matsumi Kaze is out and about this morning..enjoying the weekend
[15:43] * Matsumi Kaze is back
[15:43] * Matsumi Kaze walks in, looking worn out but in a good mood
[15:43] <Matsumi Kaze> huh quiet...everyone is probably out
[16:09] <DD_Girl_Green> hi there, Matsumi.
[16:25] <Matsumi Kaze> hey there
[16:40] <DD_Girl_Green> how was your day?
[16:41] <Matsumi Kaze> oh fun
[17:00] <DD_Girl_Green> Gem found an animal that she wants as a pet.
[17:22] <Matsumi Kaze> hm?
[17:23] <Forest Kit> :3
[17:25] <Matsumi Kaze> ......
[17:26] <Beryl> :D
[17:26] * Beryl is holding up the Forest kit :D
[17:38] <Matsumi Kaze> ....
[17:46] <DD_Girl_Green> I don't think she wants you to keep it as a pet.
[17:46] <Matsumi Kaze> I'm not her parent
[17:47] <Matsumi Kaze> it's up to you
[17:47] * Beryl turns to her mama :D
[17:48] * Forest Kit trills =^ ^=
[17:49] <DD_Girl_Green> oh, come here
[17:49] * DD_Girl_Green hugs her daughter and the Forest Kit
[17:49] <DD_Girl_Green> The cute little fox can stay :)
[18:23] <DD_Girl_Green> now what should be here for dinner?
[19:09] <Matsumi Kaze> wow quiet night
[19:13] <DD_Girl_Green> it is quiet
[19:15] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:15] <Gavrison O`Cain> Evening.
[19:25] <DD_Girl_Green> good evening
[19:25] <Beryl> I git nu pet :D
[19:25] * Beryl holds up the Forest kit, who trills happily.
[19:30] <Gavrison O`Cain> Well, now. Looks like one of them has made a new friend. Happy about this, little one (addressing the kit)?
[19:31] <Forest Kit> Yuppa :D
[19:32] <Gavrison O`Cain> Good.
[19:32] <Gavrison O`Cain> So, how is everyone else doing?
[19:33] <DD_Girl_Green> we're getting a few things set up.
[19:35] * Matsumi Kaze turns and picks up a Mira Eseme running towards her
[19:35] <Matsumi Kaze> I'm fine
[19:41] <Gavrison O`Cain> Good to hear.
[19:41] * Gavrison O`Cain lightly waves to Mira Eseme
[20:11] * Mira Eseme waves back
[20:11] <Gavrison O`Cain> How has the little one been, Matsumi?
[20:20] <Matsumi Kaze> oh she's well!
[20:22] <Gavrison O`Cain> That's good. And the little one currently in your arms?
[20:38] <Matsumi Kaze> that's Mira
[20:39] <Gavrison O`Cain> Heh, of course. How is she is what I meant to ask?
[20:46] <Matsumi Kaze> oh she's fine!
[20:46] <Gavrison O`Cain> That's good.
[21:05] <Matsumi Kaze> mmhm!
[21:19] <Matsumi Kaze> it's so quiet tonight
[21:30] <Gavrison O`Cain> Yep. But there's nothing wrong with that, though.
[21:34] <Hideki Kaze> it's a peaceful night
[21:40] <Gavrison O`Cain> Evening, Hideki.
[21:46] <Hideki Kaze> evening
[21:59] * Hideki Kaze walks over and kisses his wife and pats Mira on the head
[22:17] * Matsumi Kaze is away 
[22:30] * Matsumi Kaze is back
[22:31] <Gavrison O`Cain> Welcome back.
[22:50] <Matsumi Kaze> hey just put Mira to bed
[22:50] <Gavrison O`Cain> Ah, okay.
[23:05] <Matsumi Kaze> well it's late..can't have her up too late
[23:07] <Gavrison O`Cain> Of course.
[23:25] * Matsumi Kaze hugs her husband
[00:11] <?> psst psst!
[00:13] <Matsumi Kaze> hm?
[00:13] * Matsumi Kaze glances over
[00:13] <Gavrison O`Cain> Hm?
[00:13] * Qeinoss is hiding behind a gazebo
[00:14] <Gavrison O`Cain> What is it, Matsumi?
[00:14] <Matsumi Kaze> I don't know..I'm going to check
[00:18] * Matsumi Kaze walks over to talk to her deity stuff
[00:33] <Matsumi Kaze> what do you mean you might have screwed up?
[01:06] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Take care, folks.)
[01:43] <Matsumi Kaze> ...
[01:43] <Matsumi Kaze> ..ok didn't expect that discussion
[01:54] <DD_Girl_Green> did you find what you were checking for?
[01:57] <Matsumi Kaze> GAH
[01:57] <Matsumi Kaze> WHAT THE HECK
[02:01] <Matsumi Kaze> don't sneak up on me like that
[02:19] <DD_Girl_Green> I just can't help but give a little spook.
[02:23] <Matsumi Kaze> hate it when people do that ><
[02:25] <Matsumi Kaze> ugh I need some's late
[02:25] <Matsumi Kaze> night
[02:25] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:28] <DD_Girl_Green> good night
[02:28] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[13:18] *** Kae Peinforte has joined #suburbansenshi2
[13:18] <@spiritflame> konnichiwa Kae Peinforte
[13:18] * Kae Peinforte frowns, wandering in and looking around
[13:18] * Kae Peinforte knows she's being watched....
[13:38] <Kae Peinforte> ....
[13:38] * Kae Peinforte looks around at each shadow...
[13:55] <Kae Peinforte> ......
[15:09] * Kae Peinforte had fallen asleep...and slowly wakes up.....just in time to see a shadowy form standing half way out of the shade and real world
[15:13] * @Paisley Pythia Peinforte gets an emergency summons to Karn
[15:13] * @Paisley Pythia Peinforte is away: ???
[15:15] <Kae Peinforte> mummy?..
[15:19] * Kae Peinforte looks around
[15:22] <Exeter L. Wakefield> Paisley has to work...
[15:22] * Exeter L. Wakefield looks like he has a headache.
[15:23] <Exeter L. Wakefield> Come on, we should get home.
[15:23] * Exeter L. Wakefield is away: *looking a bit serious*
[15:23] * Kae Peinforte nods and then looks back at the shadows for a moment..before following
[15:23] * Kae Peinforte is away 
[19:17] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[19:17] <Matsumi Kaze> huh quiet again
[19:18] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:19] <Gavrison O`Cain> Evening, Matsumi.
[19:19] <Matsumi Kaze> evening
[19:21] <Gavrison O`Cain> How are you so far?
[19:25] <Matsumi Kaze> eh ok
[19:26] <Gavrison O`Cain> That's good.
[19:55] <Matsumi Kaze> mhm
[20:05] <Matsumi Kaze> has been so eerie lately
[20:11] <Gavrison O`Cain> How so, if I may ask?
[20:14] <Matsumi Kaze> it's just so quiet
[20:16] <Gavrison O`Cain> Ah.
[20:16] <Matsumi Kaze> it's been silent in Tokyo for the most part
[20:21] * Gavrison O`Cain nods
[21:14] <Matsumi Kaze> ...I don't like silence
[21:15] * Gavrison O`Cain shrugs, "Not sure what to tell you, Matsumi."
[21:32] <Forest Kit> :3
[21:32] <Gavrison O`Cain> Hey there.
[21:35] *** A Complete emergency Recall has been issued for ALL Time Lords who are able to return to Gallifrey immediately
[21:41] * Thrash heads towards Gallifrey after a moment's pause
[21:50] * Thrash tries to land...
[21:52] *** the TARDIS has a hard time landing
[21:53] * The Intern leaves in an absolute panic, heading homwe
[21:53] <Thrash> come on come on...
[21:53] * Thrash has moved to: [ TARDIS ]
[21:54] * Thrash [TARDIS] pauses and pulls out the keyboard and attempts a sideways materialization to push himself through
[21:55] * The TARDIS is having a hard time landing because there is a S[BLEEP]T-TON of Hyperspace traffic around Gallifrey - Evac ships and medical craft and other TARDISes coming home and leaving
[21:55] *** ^
[21:56] <Thrash> [TARDIS] ...what the...
[21:56] * Gallifrey is on fire. The Capitol Dome has been shattered and cities are in ruins. People are in a pannicked frenzy, some are shellshocked, millions are dead.
[21:57] * Thrash [TARDIS] looks in stunned silence........
[21:57] *** All CIA operatives have been recalled to assist
[21:57] * Thrash [TARDIS] tries to use one of his father's old codes to land discritly
[21:57] *** All Renegades are being asked to come home
[21:58] * The Scalpel is not responding to the CIA recall
[21:58] *** Thrash's TARDIS makes it. For now, he's not going to be able to get much information. This is a developing situation.
[22:01] * Dr. Xadium has come home. The Sisterhood of Karn has sent help as well for Time Lords having issues with regenerations.
[22:07] * Norom , hidden away somewhere in the universe, monitors what is occuring
[22:17] * The Magigstra , in all her known regeneratons, heads to assist as much as allowed
[22:19] *** It's not clear yet, but rumours indicate it was act of mass domestic terrorism
[22:24] * The Magistra III 's fort is gone also.
[22:25] * The Servant Summoning system and related materials are all locked up tight
[22:32] * The Fist and the O.S.S. are the only group explicitly told not to come back; they're tasked with a high-priority missio, details classified
[22:39] * For the first time since her Brief Bid as Imperiatrix, Hazel returns home...
[22:51] * The interfering Nun arrives as well......
[22:57] * The interfering Nun makes a half hearted attempted to kill the Magistra's..but it's fairly obvious her hearts aren't into it right now
[23:04] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[23:29] <Forest Kit> :3
[23:46] * Matsumi Kaze has moved to: [ 707 ]
[23:47] * Matsumi Kaze [707] is sitting up, just finishing a book before she goes to bed
[23:49] * Matsumi Kaze [707] yawns and closes it
[23:49] <Matsumi Kaze> [707] ugh....what a day
[23:54] * Matsumi Kaze [707] stretches!
[23:55] * Matsumi Kaze [707] removes her glasses and turns off the light
[23:56] * Matsumi Kaze [707] snuggles down and then glances towards the sleeping Euri
[23:58] * Matsumi Kaze [707] snuggles close and carefully wraps her arms around the sleeping woman
[23:58] * Matsumi Kaze [707] whispers something in Euri's ear
[23:58] <Matsumi Kaze> [SPOILER] love you, euri
[23:58] * Matsumi Kaze [707] kisses Euri's cheek and goes to sleep
[23:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[16:26] * Harusawa and Lyz do their work for today.... though it seems they have a guest today~
[18:35] <Forest Kit> :3
[19:23] * ~ Interesting! The Hotel's sensors now detect SEVERAL very large starships now within the Moon's orbit and approaching Earth itself. VS-Fed transponders are active on all of them.
[19:25] * ~ One of the ships...over 5 miles long and massing several dozen megatons...oh yeah, that's DEFINITELY the Aika Sumeragi herself.
[19:31] * ~ Which would mean that the Lunar-class cruiser accelerating slightly ahead of the big Oberon-class battleship, and massing close to 30 million tons, is the Defender of Cadia. Hey, has she gained MORE weight since last time?
[19:35] <Harusawa> ....(Yeah, ain't going anywhere near asking that loaded question.)
[21:41] <Forest Kit> :D :3 :D :3
[01:15] <TV> And in entertainment news, Last night local pop idol, Mari Jikan, known on stage as Magestic Mari, suddenly cancelled all pubic appearances including planned concerts for the foreseeable future.
[01:16] <TV> A Crystal Records press release was quoted as saying "Mari has gone back to her hometown due to a sudden emergency and we apologize to her fans, but hopes they understand she is needed elsewhere at this time." Miss Jikan herself could not be reached for comment. Arrangements for refund of event tickets are currently underway.
[09:19] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2186 - MST: Mansplaining to Women for Fun and Profit ***
[10:36] <@Eitak_Razal> Ugh I feel sick just readinig that.
[13:34] <Senna> It's like everything is breaking down...
[18:44] * @Eitak_Razal is playing a Katamari game. A version of Everlasting Love is playing as the BGM
[18:46] <@Eitak_Razal> I have to wonder if drugs were used in the making of this game
[18:48] <Senna> That game wasn't on drugs. Drugs were on that game.
[18:51] <@Eitak_Razal> ....That explains so much
[19:29] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:29] <Gavrison O`Cain> Oh, evening, you two.
[19:31] <Senna> Hi.
[19:31] * Gavrison O`Cain looks at Senna.
[19:31] *** Senna is your average everyday Senna

[19:31] <Gavrison O`Cain> Who might you be? I don't recall seeing you around here before.
[19:32] <Senna> Name's Senna. I work with Overlord Raoul.
[19:33] * Senna looks like [url]this.[/url]
[19:33] <Senna> ^ This
[19:36] <Gavrison O`Cain> Sh. It's nice to meet you, Senna.
[19:36] <Gavrison O`Cain> ^Ah.
[19:43] <Senna> Likewise. The ghosts tell me a lot about this place.
[19:55] <Gavrison O`Cain> Hope it was good things. I'm Gavrison.
[20:06] <Senna> Hm.
[20:11] <Gavrison O`Cain> So, what's been going on?
[20:15] <Senna> Been quiet.
[20:40] <@Eitak_Razal> I feel like I should be bothered that your only reactiion to her saying ghosts told her about this place was hope it was good stuff, instead of ya know, being worried about the ghosts
[20:41] <Gavrison O`Cain> Why would I be worried about ghosts? :/
[20:42] <@Eitak_Razal> Because they're GHOSTS, duh
[20:53] <Senna> Generally depends on the ghost. Some are chill... others not so much.
[20:53] <Gavrison O`Cain> True.
[21:44] * most of you can't see it, but Queen Minerva's ghost is currently trying to draw on Senna's face with a marker
[21:59] * Senna is using a few tricks of her own to give Minerva as good a marking as she's getting. Ghost markings -- Wooooooo~
[22:11] * Forest Kit all playand pounce around :D :3 :D :3 :D :3
[22:11] <Gavrison O`Cain> Heh.
[22:25] * Queen Minerva (Ghost) tries to outdraw on Senna
[22:28] * Senna won't be outdone so easily♫
[22:31] * Queen Minerva (Ghost) finally has to be dragged off by a few other ghosts before she gets too angry
[22:35] <Forest Kit> :O :O :O
[22:44] <Gavrison O`Cain> What is it?
[22:45] <Forest Kit> Yum-Yums :D
[22:45] * One of the doors has been left open in The Hotel
[22:49] <Gavrison O`Cain> (( Does it matter which door it was? ))
[22:50] <One of the > (( it's honestly not important now...I'm not going forward with it ))
[22:54] <Gavrison O`Cain> (( Thought I'd ask. ))
[23:04] <Gavrison O`Cain> Well, I'm going to return to the suite. Take care, everyone.
[23:04] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[23:06] <Forest Kit> nighty :D :D :D :D :D
[07:46] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2187 - Alexa, we're in the sh*t now. ***
[13:14] * Matsumi Kaze [707] has taken her class out to teach about winter rescues
[13:14] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[13:21] * Matsumi Kaze has taken her students on a little field trip up to northern japan today to give them a chance to learn how to rescue people in the snow
[16:02] * Masaki O`Cain is watching as Carrie plays some Super Mario Odessey with Mira Eseme in her lap while Kyra helps out too
[16:27] * Meanwhile in Gensokyo, a figure approaches the Scarlet Devil Mansion....Meling notices....recongizes them....and prepares herself....
[16:46] * Gensokyo shakes as a hand to hand battle of epic proportions rings out...
[19:30] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[19:30] * Matsumi Kaze [Tokyo] sits quietly in the Once Upon A Time cafe, sipping a ginger ale..thinking back..
[20:27] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:27] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[20:28] <Gavrison O`Cain> Hey.
[20:28] <Gavrison O`Cain> (( Okay, so, Firefox just updated. Now I can't see sidebar. ))
[20:30] <Gavrison O`Cain> (( Tried clearing cookies and such. No luck. ))
[20:31] *** Gavrison O`Cain has turned their sound on
[21:07] <Gavrison O`Cain> Hm. Guess it's a quiet night down here.
[21:28] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:28] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze
[21:28] * Hideki Kaze walks in
[21:28] <Gavrison O`Cain> Hey, Hideki.
[21:34] <Hideki Kaze> yo
[21:34] <Gavrison O`Cain> How's it going?
[21:34] <DD_Girl_Green> good evening.
[21:36] <Hideki Kaze> hello
[21:38] <Hideki Kaze> how is everyone
[21:47] *** david this is what is causing it stupid firefox content bvlocking because cbox is hosted on anotehr site
[21:57] <Gavrison O`Cain> I'm doing alright so far. How about you?
[21:59] <Gavrison O`Cain> (( Huh. Hope it's a simple fix. ))
[22:24] <@Eitak_Razal> (( Just turn off advanced tracking protection ))
[22:25] <Gavrison O`Cain> (( Fixed it a few minutes ago. Knew it was something simple to do. ))
[22:50] <Hideki Kaze> hm..quiet
[22:51] <DD_Girl_Green> mmhm
[23:11] <Gavrison O`Cain> As much as I'd like to stay, I ought to return to my lovely wife. You folks have a good night.
[23:11] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Back to the suite I go.)
[23:22] <Hideki Kaze> .....
[23:23] <Hideki Kaze> so are you two going to looking for Matsumi or not
[23:23] <Anne Bonny> don't get to order us around
[23:23] <Mary Read> would you rather talk through a hole in your throat...
[23:27] * Hideki Kaze just glances at them
[23:29] * Mary Read stares back at hime
[23:29] <Mary Read> *him
[23:42] <DD_Girl_Green> Should I go find her?
[23:46] <Mary Read> ...come on Anne...let's go
[23:46] <Anne Bonny> huh!? but we don't listen to him!
[23:46] <Mary Read> Anne...
[23:47] <Anne Bonny> alright....
[23:47] * Anne Bonny grabs her gun and follows Mary out the door
[23:59] <DD_Girl_Green> where is Matsumi?
[00:08] <Hideki Kaze> she went out earlier
[00:10] <DD_Girl_Green> so, what are you planning on doing whis week with family?
[00:15] <Hideki Kaze> I don't really plan things out
[00:30] <DD_Girl_Green> I have to visit Blue tomorrow and drop some things off for her.
[00:38] <Hideki Kaze> oh?
[00:46] <DD_Girl_Green> she was in the hospital for a few days and I was asked to bring some gifts and some supplies for her.
[01:00] * Hideki Kaze nods
[01:25] * Hideki Kaze gets a text and heads to the garage to meet up with Matsumi
[01:46] <DD_Girl_Green> good night :)
[01:51] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:53] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[10:40] * The TV is currently running the MOTW daily forecast for the week
[10:58] * Matsumi Kaze [Tokyo] has stopped her class to make sure one of her students are alright
[12:10] *** Miyuki Collins has joined #suburbansenshi2
[12:10] <@spiritflame> konnichiwa Miyuki Collins
[12:11] * Miyuki Collins has returned to the past...and currently is sitting under a tree...reading a magazine
[12:17] <Miyuki Collins> ..oh six yes...
[12:23] * Miyuki Collins turns a page
[12:24] <Miyuki Collins> OH SIX YES
[12:31] *** Brennin Bran [] has joined #suburbansenshi2
[12:31] <@spiritflame> konnichiwa Brennin Bran
[12:32] * Brennin Bran comes in sleepily from the elevator, dressed in a slightly open homespun robe and light blue lounge pants with multi-colored stars on them
[12:33] * Miyuki Collins turns the page and starts drooling
[12:34] <Miyuki Collins> yesssss
[12:36] * Brennin Bran glances at the girl a moment before going over to get a fancy coffee
[12:38] * Chiyoko Shinkaze is frowning as she works on trying to fix up the resteraunt
[12:38] <Chiyoko Shinkaze> man...
[12:39] * Brennin Bran looks at Miyuki Collins.
[12:39] *** Miyuki Collins is a tall young woman with dusty blond hair tied up in a high ponytail, brown eyes and a fairly relaxed attitude about her.
Her image Song is: .

[12:40] * Miyuki Collins is reading a magazine and drooling over that you can get a better look at's "Sword and Blades Monthy"
[12:44] * Brennin Bran sips his coffee, notes this, and sits at a table near Chiyoko's
[12:48] <Chiyoko Shinkaze> hm? oh! welcome!
[12:49] <Brennin Bran> Morning
[12:51] <Chiyoko Shinkaze> the restaurant is undergoing some redesign but in the meantime, anything I can get you?
[12:53] <Brennin Bran> Thanks, but I didn't realize this was part of your space. I can move if you want.
[12:55] <Chiyoko Shinkaze> huh? no it's fine
[12:58] <Brennin Bran> So what's the new space going to look like?
[12:59] * MangaPrinny runs by to deliver some manga
[12:59] <Chiyoko Shinkaze> oh I'm just adding to design a little...making a little bit more room for extra tables
[13:05] * Brennin Bran nods
[13:05] <Brennin Bran> Business must be good, then. :)
[13:07] <Chiyoko Shinkaze> oh it's long as people come, that's all that matters :)
[13:11] <Brennin Bran> And you obviously like what you do.
[13:14] <Chiyoko Shinkaze> I do, yes!
[13:14] <Brennin Bran> Always a good position to be in.
[13:15] * Brennin Bran checks something on his mobile a moment
[13:39] <Brennin Bran> (guess she wasn't kidding about sleeping forever)
[13:39] <Brennin Bran> So, Miss...?
[13:42] <Chiyoko Shinkaze> Chiyoko Shinkaze
[13:43] <Brennin Bran> Pretty. I'm Bran. You still up for cooking something?
[13:44] <Chiyoko Shinkaze> oh of course! what would you like?
[13:48] <Brennin Bran> Hm...
[13:48] <Brennin Bran> You know what? Surprise me!
[13:49] <Chiyoko Shinkaze> hm alright!
[13:49] <Brennin Bran> Well, within reason, I don't have an unlimited amount of credits.
[13:49] * Chiyoko Shinkaze runs off to make something
[13:49] <Chiyoko Shinkaze> oh the food is fee
[13:49] <Chiyoko Shinkaze> *Free
[13:51] <Brennin Bran> Sweet, even better.
[13:55] * Chiyoko Shinkaze goes off to start cooking
[14:12] * Brennin Bran does some other stuff on his phone, at one point smoothly talking a nearby prinny into refilling his coffee
[14:16] * Chiyoko Shinkaze returns with food!
[14:16] <Chiyoko Shinkaze> here you are!
[14:17] * Chiyoko Shinkaze puts out a plate of Chicken Fried Steak for Bran!
[14:19] <Brennin Bran> Thanks Chiyoko, looks good.
[14:20] <Chiyoko Shinkaze> my pleasure! enjoy!
[14:23] <Beryl> :D
[14:44] * Brennin Bran seems to be enjoying his food
[14:55] * an email is sent to Peinforte Manor, asking when young Kae is going to return to class
[14:55] * Chiyoko Shinkaze is happy to see that her food is being appercated
[15:09] * Brennin Bran takes his time, apparently having a leisurely day so far
[15:57] * Kae Peinforte wanders in with a winged homunculus on her shoulder
[15:58] <Beryl> :D
[15:59] * Kae Peinforte blinks at Beryl
[15:59] <Beryl> hai :D
[15:59] * Beryl waves :D
[16:01] * Brennin Bran is away 
[16:01] * Kae Peinforte uncomfortably waves back
[16:05] <Beryl> wana pway? :D
[16:06] <Kae Peinforte> playth?...
[16:08] <Beryl> pway! :D
[16:08] * Beryl has blocks out! :D
[16:08] * Kae Peinforte wanders over, looking over them...
[16:10] * Kae Peinforte observes each block
[16:12] * Kae Peinforte somehow manages to recreate the temple of Amun-Ra simply using the blocks
[16:12] <Kae Peinforte> ...ta-dahth!
[16:17] <Beryl> :O
[16:17] <Beryl> pewtty :D
[16:17] <Beryl> *pwetty :D
[16:23] * Kae Peinforte nods
[17:11] * Kae Peinforte sits under a tree and tries to read
[18:05] * Kae Peinforte has nodded off
[18:28] * Beryl is also now taking a nap
[18:39] * Kae Peinforte misses her tea time
[19:15] <Kae Peinforte> zzzzz
[19:39] <Kae Peinforte> zzzzzz
[19:43] <Beryl> zzzzzzz
[20:31] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[20:32] * Matsumi Kaze [1603] sits next to Hideki on the sofa near the TV, while Giselle sits not far from it, reading a book
[20:32] <Matsumi Kaze> [1603] know.....
[20:32] <Matsumi Kaze> [1603] I don't get it
[20:32] <Hideki Kaze> hm?
[20:32] * Hideki Kaze has moved to: [ 1603 ]
[20:32] <Matsumi Kaze> [1603] these films where they go back and fix things....
[20:33] <Matsumi Kaze> [1603] why didn't they put these ideas into the show the first time around
[20:33] <Matsumi Kaze> [1603] or at the very least be satisfied with what they had before
[20:33] <Hideki Kaze> [1603] ...I don't know
[20:38] <Matsumi Kaze> [1603] I mean......the original episode was just solid doesn't have to be "fixed"
[20:38] <Hideki Kaze> [1603] just enjoy the show, Matsumi
[20:42] <Hideki Kaze> [1603] ..why don't you turn to Ginga TV then
[20:42] <Matsumi Kaze> [1603] ...there's nothing good on Ginga TV at this hour
[20:43] * DD_Girl_Green arrives back from her visit
[20:45] <Matsumi Kaze> [1603] man you'd think Mina-chan would come up with some original programming....
[20:49] <Hideki Kaze> [1603] hm...*grabs his phone and checks* there's that quiz show you sometimes watch next on channel 53.....
[20:50] <Matsumi Kaze> [1603] huh?....Ker-Pow Quiz? it a repeat?
[20:50] <Hideki Kaze> [1603] hm...
[20:51] <Hideki Kaze> [1603] ..yes..from two months ago....*shows Matsumi it*
[20:52] <Matsumi Kaze> [1603] huh...the Shinzaki-san was an ok episode but the questions were kind of lame
[20:52] <Matsumi Kaze> [1603] anything else on?
[20:54] * Hideki Kaze [1603] looks through the guide
[20:57] <Hideki Kaze> [1603] James Bond film on channel 11
[20:57] <Matsumi Kaze> [1603] ..not really in the mood
[20:59] * Giselle Bellerose yawns and stands
[21:00] <Giselle Bellerose> I'm heading to my room
[21:00] * Giselle Bellerose has moved to: [ 1603 ]
[21:00] <Matsumi Kaze> [1603] alright, Giselle..goodnight
[21:00] * Matsumi Kaze [1603] hugs Giselle...Giselle walks over and hugs hideki as well
[21:01] <Hideki Kaze> [1603] goodnight
[21:01] <Giselle Bellerose> [1603] goodnight mama, papa...
[21:01] * Giselle Bellerose [1603] gathers her things and walks out of her parents suite..heading down the hall towards the elevators
[21:01] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2
[21:07] * Matsumi Kaze [1603] shifts herself a bit, streaching
[21:09] <Matsumi Kaze> [1603] hm...
[21:09] <Matsumi Kaze> [1603] ....what do you think of a hot pot tomorrow?
[21:10] <Hideki Kaze> [1603] isn't that a bit much for the both of us?
[21:10] <Matsumi Kaze> [1603] we could ask Sean and Rhea over again......have the kids over too...
[21:10] <Hideki Kaze> [1603] hm...will you have time after work?
[21:10] <Matsumi Kaze> [1603] I'll make the time
[21:12] <Matsumi Kaze> [1603] ...there's still nothing on TV
[21:18] <Hideki Kaze> [1603] hm..true
[21:26] <Hideki Kaze> [1603] about we turn off the TV then
[21:26] * Hideki Kaze [1603] switches it off
[21:31] * Matsumi Kaze [1603] streaaaaches
[21:34] * Matsumi Kaze [1603] walks over to the balcony and looks out down into the atrium
[21:40] * Matsumi Kaze [1603] blinks as she notices the still sleeping Kae under the tree
[21:40] <Matsumi Kaze> [1603] hm?
[21:42] <DD_Girl_Green> Is she a new friend?
[21:42] * Beryl nods :D
[21:42] * Kae Peinforte is still sleeping
[21:46] <DD_Girl_Green> I wonder where her parents are.
[21:46] * Matsumi Kaze [1603] tries to call Paisley...but presumably gets voice mail
[21:46] <Matsumi Kaze> [1603] tch
[21:55] <DD_Girl_Green> should we bring your new friend in?
[21:59] * Kae Peinforte keeps sleeping..she's probably missed both tea and dinner
[22:00] * Beryl nods really happily :D
[22:00] <DD_Girl_Green> the both of you must have really missed dinner, I'll make something when we get upstairs.
[22:03] * DD_Girl_Green walks over to Kae while Beryl runs upstairs.
[22:04] * Kae Peinforte is stil lasleep
[22:08] * DD_Girl_Green tries to pick up Kae.
[22:09] * Kae Peinforte is easy to pick up
[22:12] * DD_Girl_Green picks up Kae and brings her upstairs.
[22:22] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[22:23] * Kae Peinforte has moved to: [ 1710 ]
[22:27] <DD_Girl_Green> [1710] honey, do we have any spare dishes?
[22:28] <Caligo> [1710] hm?
[22:29] <Caligo> [1710] yes
[22:30] <DD_Girl_Green> [1710] I'm going to make a quick dinner for Gem and her new friend.
[22:31] <Caligo> [1710] new friend?
[22:31] * DD_Girl_Green [1710] is still holding Kae
[22:34] <Caligo> [1710] oh her..I see
[22:38] * DD_Girl_Green [1710] sets Kae down on a chair and then goes into the kitchen.
[22:40] <Kae Peinforte> [1710] zzzzzz
[22:43] * DD_Girl_Green [1710] soon comes out with two bowls of Macaroni & cheese, one for Beryl, and one for Kae.
[22:47] * The scent of mild cheddar cheese wafts through the kitchen.
[22:47] * Kae Peinforte [1710] sniffs and slowly wakes up
[22:47] <Kae Peinforte> [1710] mummy Ish it time for teath...
[22:48] <DD_Girl_Green> [1710] wake up, it's time to eat.
[22:57] * DD_Girl_Green [1710] gives Kae her bowl of Mac & cheese before giving one to Beryl.
[22:58] * Kae Peinforte [1710] rubs her eyes ><
[23:01] <DD_Girl_Green> [1710] wake up and eat up.
[23:02] <Kae Peinforte> [1710] h..h..huh?
[23:03] <DD_Girl_Green> [1710] I see you're friends with Gem right here.
[23:03] * Kae Peinforte [1710] blinks and looks at the food
[23:09] * DD_Girl_Green [1710] has served homemade mac /7&cheese
[23:12] * Kae Peinforte [1710] has never had mac and cheese and pokes it a little
[23:21] * Kae Peinforte [1710] tries some...and then eats some more!
[23:31] <DD_Girl_Green> [1710] how is it?
[23:31] <Kae Peinforte> [1710] goodth!
[23:31] <DD_Girl_Green> [1710] that's good :)
[23:31] <DD_Girl_Green> [1710] what's your name?
[23:36] <Kae Peinforte> [1710] ...
[23:36] * Kae Peinforte [1710] remembers what her mother told her about talking to strangers and clamps up!
[23:37] * Kae Peinforte [1710] is very obviously clamping up
[23:38] <DD_Girl_Green> [1710] don't want to say?
[23:41] * Kae Peinforte [1710] nods
[23:44] <DD_Girl_Green> [1710] well, where are your parents? it's very late.
[23:45] <Kae Peinforte> [1710] ...dunnoth...
[23:47] <DD_Girl_Green> [1710] Does Matsumi know them?
[23:47] * Kae Peinforte [1710] nods
[23:47] * Matsumi Kaze [1603] leaves a message with the house
[23:50] * DD_Girl_Green texts Matsumi     Gem made a new friend, do you know who/where her parents are?
[23:54] * Matsumi Kaze [1603] sits up in bed and puts her glasses on, checking her phone
[23:54] * Matsumi Kaze texts Green     I think she's Paisley's
[23:56] * DD_Girl_Green texts Matsumi     Where is she at?
[00:02] <DD_Girl_Green> [1710] would you like to stay with us until they come to pick you up?
[00:02] * Matsumi Kaze texts Green     Id on't know..I tried calling her earlier and just got voice mail
[00:03] * DD_Girl_Green texts Matsumi     that's a bit strange, I sometimes see her in the lobby, but not recently.
[00:19] * Matsumi Kaze texts Green     I don't have any other info other then this
[00:21] * DD_Girl_Green texts Matsumi     alright, well thanks for letting me know about her.
[00:33] * Matsumi Kaze [1603] sets her phone aside, yawning
[00:43] <DD_Girl_Green> [1710] so, do you want to stay with us for a bit?
[00:44] * Kae Peinforte [1710] looks unsure
[00:52] <DD_Girl_Green> [1710] it's okay, don't worry, if you don't want to, I could bring you down to Matsumi.
[00:54] * Kae Peinforte [1710] still doesn't look sure
[00:57] <DD_Girl_Green> [1710] think about it while I get Gem to bed
[00:58] * DD_Girl_Green [1710] picks uup Beryl and takes her to her bed and tucks her in with a kiss on the forehead, which flutters Beryl's little headwings.
[01:16] *** Kae Peinforte has left #suburbansenshi2
[01:29] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[21:36] * Haru E and Lyz drift on downstairs to unwind after another day at the shop.
[22:39] * Carrie (Wolf Form) is out and about tonight..enjoying the night
[22:46] * Carrie (Wolf Form) is now instead of 10 ft long...rather she's now 15 ft long
[16:07] * Camilla and Hinako pop in to visit Haru and Lyz for a short while.
[18:46] * Kae Peinforte [1710] sits in a corner..she misses home
[18:46] *** Kae Peinforte has moved back to the Atrium
[18:52] * Kae Peinforte shivers as she once again becomes aware of someone watching her
[19:01] * Kae Peinforte glances around..and for a second spots what she thinks are two eyes watching her from the shadows
[19:11] <Kae Peinforte> ...
[19:12] * Kae Peinforte rubs her eyes...and finds herself looking at regular shadows
[19:16] * Kae Peinforte stands, and as she does, her glasses slip and fall, breaking as this hit the ground
[19:16] <Kae Peinforte> oh no!
[19:16] * Kae Peinforte feels for her glasses and yelps as she feels the broken glass
[19:17] * Kae Peinforte blinks
[19:17] * Kae Peinforte looks around...the entire room looks to her like nothing but unrecongaizble blotches of color and shadow
[19:44] <DD_Girl_Green> [1710] oh no! what's going on?
[19:44] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[19:49] * Kae Peinforte tries to feel her way around ><
[19:54] <DD_Girl_Green> over here, over here.
[19:54] <Kae Peinforte> h-huh?
[19:54] * Kae Peinforte tries to follow the voice
[19:55] <DD_Girl_Green> over here, now what happened
[19:55] * DD_Girl_Green holds hands out for Kaelyn.
[19:55] * DD_Girl_Green *^ Kae
[19:59] <Kae Peinforte> I can't seeth ><
[20:04] <DD_Girl_Green> you can't see?
[20:05] <DD_Girl_Green> do you need any glasses?
[20:10] <Kae Peinforte> I can't see ><
[20:10] <Kae Peinforte> *seeth
[20:11] <DD_Girl_Green> come on then, let's get you to the doctor. :)
[20:11] * DD_Girl_Green picks up Kae.
[20:15] <Kae Peinforte> h..huh?
[20:19] <Kae Peinforte> O_O
[20:20] <DD_Girl_Green> now, where is the infirmary again?
[20:20] * DD_Girl_Green goes up the stairs, trying to find the infirmary.
[20:24] * Kae Peinforte flails her arms a little
[20:55] <Kae Peinforte> I dun wanna go to the doctorth!
[21:01] <DD_Girl_Green> well, how am I supposed to get you something to enable you to see?
[21:02] <Kae Peinforte> I wanth my mummy!
[21:02] <Kae Peinforte> I wanth exaturth!
[21:10] * Kae Peinforte flails and kicks!
[21:11] <DD_Girl_Green> They're not here, I asked MAtsumi to call them, they haven't answered for some reason.
[21:12] * Kae Peinforte keeps throwing a tantrum
[21:12] <DD_Girl_Green> *^ Your mom's not here, her, she
[21:13] <DD_Girl_Green> .text Matsumi|She's throwing a tantrum, she wants her mom badly.
[21:13] * DD_Girl_Green texts *%==*^    
[21:15] * Matsumi Kaze texts Green     well i've tried contacting her and she doesn't answer
[21:21] <DD_Girl_Green> Why isn't she answering?
[21:21] * DD_Girl_Green also texts MAtsumi this question
[21:26] * Matsumi Kaze texts Green     how am I suppose to know?
[21:30] *** Chateaux Concierge [c.h.a.t.e.a.u.x@] has joined #suburbansenshi2
[21:30] *** +luna_P sets mode +o Chateaux Concierge

[21:30] <+luna_P> Evening, mistress :3
[21:30] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Style over Substance since 2002.
[21:31] * @Chateaux Concierge goes over to Green and KEe
[21:31] <@Chateaux Concierge> ^Kae
[21:31] <@Chateaux Concierge> What's up in this thread
[21:31] * Kae Peinforte blinks....she can barely see
[21:32] * @Chateaux Concierge walks over to her
[21:32] <DD_Girl_Green> Where is Paisley?
[21:32] * @Chateaux Concierge narrows her eyes and scans Kae's eyes while seeming to look deeply into them
[21:32] * @Chateaux Concierge puts a hand over Kae's eyes
[21:32] <@Chateaux Concierge> HEAAAAL
[21:33] * @Chateaux Concierge uses her holoprojector to give her lasik
[21:33] * @Chateaux Concierge removes her hand
[21:34] <Kae Peinforte> O_O
[21:34] * Kae Peinforte can see perfectly now
[21:34] <Kae Peinforte> wh..wha..
[21:35] <@Chateaux Concierge> Science!
[21:35] <@Chateaux Concierge> You're Kaelyn!
[21:35] <@Chateaux Concierge> But in an economy size!
[21:36] <@Chateaux Concierge> (Or is Economy size larger I forget)
[21:36] * Kae Peinforte pauses but nods a little
[21:36] <@Chateaux Concierge> Do you rememeber who I am?
[21:36] * ? watches this from the shadows
[21:37] <Kae Peinforte> Chathauxh
[21:37] <@Chateaux Concierge> have a lisp
[21:37] <@Chateaux Concierge> That has got to be annoying
[21:37] * @Chateaux Concierge observes her again, scanning her brain
[21:38] <@Chateaux Concierge> Kae!
[21:38] <@Chateaux Concierge> Kae
[21:38] * Kae Peinforte blinks
[21:39] * Everything goes in slow motion like a youtube video that is focusing on the mioment some guy smashes his nuts when sliding down a guardrail
[21:39] <Kae Peinforte> w..whath?
[21:40] * @Chateaux Concierge swings around and SMACKS her in the side of the head doing some quick bain surgery with LASERS
[21:40] <@Chateaux Concierge> HEAAAAAAAAAAALLL!
[21:40] <Kae Peinforte> O____O
[21:40] * Life goes back to normal size as Kae goes flying into a soft pillow barrier
[21:40] * ^Normal speed
[21:41] * Kae Peinforte hits the soft pillow
[21:41] <@Chateaux Concierge> SPEAAAAK!
[21:41] * Lyz flits on downstairs. "I heard loud noises, what's going on?"
[21:41] <Kae Peinforte> whath??
[21:41] * Kae Peinforte notes her lisp isn't cause of her brain, silly
[21:42] <@Chateaux Concierge> ....
[21:42] <@Chateaux Concierge> What is it your teeth?
[21:42] * @Chateaux Concierge checks again
[21:42] <Lyz> ?
[21:43] * @Chateaux Concierge is now known as Dr. House
[21:43] <@Dr. House> I AM DOCTOR HOUSE GET IT
[21:43] * @Dr. House sees Lyz
[21:43] * Kae Peinforte blinks and can't help but giggle a little
[21:44] <Lyz> .....
[21:44] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:44] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[21:44] <@Dr. House> Oh I am just working on this small child
[21:44] <@Dr. House> Now, it is the teeth?
[21:44] <Gavrison O`Cain> Hey. What's going on down here?
[21:44] * Kae Peinforte keeps her mouth clamped shut ><
[21:44] <@Dr. House> It is
[21:45] <Gavrison O`Cain> Um...what?
[21:45] <@Dr. House> All done, you have perfectly shaped and polished teeth!
[21:46] <Lyz> ....
[21:46] * @Dr. House is one of those doctors for whom the hippocratic oath is a mere suggestion
[21:46] * Kae Peinforte now has very nice teeth..her britishness has been toned down
[21:46] *** LMFAO
[21:46] <@Dr. House> Speeak
[21:51] <Kae Peinforte> why are you asking me to speakth
[21:51] <@Dr. House> Oh goddamit
[21:51] * @Dr. House scans her to see where the lisp is coming from
[21:53] <@Dr. House> I can't justify my undeserved reputation as some kind of god if I can't cure a lisp!
[21:54] <Gavrison O`Cain> I'm sure you'll figure it out, Chat.
[21:54] <Lyz> ...a lisp?
[21:54] <@Dr. House> Yeah she has a lisp
[21:54] * Kae Peinforte 's lisp is..a complicated matter...
[21:55] <@Dr. House> Hmm
[21:55] <@Dr. House> Maybe it's Psychological
[21:56] <@Dr. House> I'm not going into he head the last time I did that I got a ward
[21:56] * @Dr. House is now known as Chateaux Concierge
[21:56] * @Chateaux Concierge pats Kae's head
[21:56] <@Chateaux Concierge> So why are you wandering around with Green
[21:56] <Gavrison O`Cain> Hm.
[21:57] <Kae Peinforte> she wanted to taketh me to the doctorth
[21:58] <DD_Girl_Green> for her eyesight
[21:58] <@Chateaux Concierge> Well I'm good enough as you can see because you can see now get it
[21:59] <@Chateaux Concierge> So you were looking for Paisley? She's on Karn, she got called away due to the s[BLEEP]t that's gone down on Gallifrey
[21:59] <@Chateaux Concierge> And Exeter--I.. @#$@ $@$#ASDASD
[21:59] * @Chateaux Concierge holds her head
[21:59] <@Chateaux Concierge> I am not permitted to determine his whereabouts
[22:00] <Lyz> o_0
[22:00] <@Chateaux Concierge> until someone comes to pick you up you're staying with me
[22:00] <Kae Peinforte> .....
[22:00] * Kae Peinforte starts to tear up just a little and sniffles but nods
[22:00] * Kae Peinforte tries to look very brave
[22:00] <@Chateaux Concierge> .... Don't cry, you know me, I'm fun :P
[22:00] * @Chateaux Concierge picks her up and puts her on her shoulder
[22:01] <Gavrison O`Cain> If I may ask, Chat, what happened on Gallifrey? If not now, perhaps after the tyke is out of earshot.
[22:01] <@Chateaux Concierge> where do you want to go today™
[22:01] <DD_Girl_Green> and you can come and visit us for Gem?
[22:01] <@Chateaux Concierge> ...It got fu... messed up pretty badly
[22:02] <Gavrison O`Cain> How bad?
[22:02] <Kae Peinforte> dunnoth...
[22:02] <@Chateaux Concierge> So all the Time Lords were called back to help and the Sisterhood of Karn is helping as well
[22:02] <@Chateaux Concierge> Bad enough
[22:02] <@Chateaux Concierge> Hmm
[22:02] <Gavrison O`Cain> Geez. Is outside help needed?
[22:03] <@Chateaux Concierge> No, they don't want outsiders on the planet
[22:03] <@Chateaux Concierge> Probably because they're afraid their secrets will get stolen
[22:03] <@Chateaux Concierge> Which, to be fair, would totally happen
[22:04] *** @Chateaux Concierge has turned their sound on
[22:04] * Kae Peinforte manages to put on a sort paisley serious face
[22:05] * @Chateaux Concierge pokes her cute button-nose
[22:05] <@Chateaux Concierge> Don't worry kiddo, you're safe here
[22:06] * Kae Peinforte crosses her eyes and smiles a little
[22:06] * @Chateaux Concierge winks
[22:07] <@Chateaux Concierge> So what's a snack the grown ups won't let you have lol
[22:07] <@Chateaux Concierge> Auntie Chat will spoil you
[22:09] * Kae Peinforte thinks....
[22:09] <Kae Peinforte> candy flossth!
[22:09] <Gavrison O`Cain> Hmm, I suppose it makes sense. I imagine those who were honorable would have looked as bad as those who weren't.
[22:10] <@Chateaux Concierge> Candy Floss...
[22:10] <@Chateaux Concierge> Oh cotton Candy
[22:10] <@Chateaux Concierge> Yeah okay
[22:10] * @Chateaux Concierge waves erh hand and creates some using simple Transporter manipulation
[22:10] * @Chateaux Concierge hands her some
[22:11] <DD_Girl_Green> I saw these little candy ropes in the store
[22:12] <Kae Peinforte> ....
[22:12] * Kae Peinforte NOMS
[22:16] <Kae Peinforte> O_______O
[22:16] <@Chateaux Concierge> Oh s[BLEEP]t sugar high
[22:16] <Gavrison O`Cain> Uh oh. She's gonna bounce all over the place.
[22:18] <Kae Peinforte> I see da colorsth O___O
[22:18] <@Chateaux Concierge> Oh wow she's doing all 2001 on us
[22:19] * Kae Peinforte 's eyes are completely dilated as she stares off into space
[22:21] * @Chateaux Concierge waves her hand in front of Kae's eyes
[22:21] <Kae Peinforte> O___O
[22:22] * Kae Peinforte just stares into nothing
[22:23] <Gavrison O`Cain> No monoliths, right?
[22:24] <@Chateaux Concierge> Kaelyn do you ssee any big black rectangles or space-fetuses?
[22:25] <Kae Peinforte> I SEE SPACE PUPPIESTH O_O
[22:27] <Gavrison O`Cain> I suppose that's better?
[22:27] <@Chateaux Concierge> Are they cute?
[22:27] <Kae Peinforte> YESH O_O
[22:27] <@Chateaux Concierge> D'awwww
[22:28] * @Chateaux Concierge listens to tales of the space puppies as she takes KAe to the restaurant on her shoulders
[22:30] * Kae Peinforte just babbles these stories
[22:31] * @Chateaux Concierge is away: tell me moar...
[22:31] * Gavrison O`Cain takes a seat in a lounge chair, opens up a vid-window, and begins to play Klax
[22:33] * Kae Peinforte is away: and the puppies are playing in the space flowerths and and and O_O
[22:47] <Lyz> Hoo boy. I get the feeling that interaction is gonna be one for the record books♫
[22:48] <-> she will be in good hands
[22:52] <Lyz> ??
[22:53] * Lyz looks around for the voice. (Did Kae have a friend in high places?)
[22:54] * a figure steps out of the shadows
[22:55] <Woman in Red> Chat will keep her safe
[22:55] <Gavrison O`Cain> Hello there.
[22:55] <Lyz> ...whoa. Nice outfit.
[22:58] <Woman in Red> has she been treating you all well
[23:00] <Lyz> you mean Chat or Kae with that question?
[23:00] <Woman in Red> Kae
[23:02] <Lyz> Ah. Yeah, she's been a blast to work with.
[23:03] <Woman in Red> has she caused any trouble?
[23:04] <Lyz> Not really. All's been pretty well.
[23:08] <Woman in Red> excellent
[00:06] * Woman in Red fades back into the shadows without another word
[00:06] *** Woman in Red has left #suburbansenshi2
[00:30] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:48] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Back to the suite.)
[16:00] * Anesha stops in to visit Haru and Lyz for a while.
[17:57] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[17:57] * Matsumi Kaze [1603] is busy packing
[18:10] <Matsumi Kaze> [1603] let's see...
[18:16] * Matsumi Kaze [1603] tries to figure out what everyone needs
[18:31] * Freya Felinus [Millina and Toba's House] is also packing things
[18:31] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[19:17] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:17] * Gavrison O`Cain walks out of the elevator leading into the Atrium carrying a small plate of Bavarian-style pretzels
[19:33] <Gavrison O`Cain> Hm. Another quiet night.
[19:45] *** Brennin Bran [] has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> konbanwa Brennin Bran
[19:46] * Brennin Bran comes in the London door, looking around a moment. "Cool, it works."
[19:47] <Gavrison O`Cain> Oh, hello there.
[19:47] <Brennin Bran> Hallo.
[19:49] * Brennin Bran grabs an ale from the bar and relaxes on a couch
[19:54] <Gavrison O`Cain> How's it going?
[19:56] <Brennin Bran> Pretty well today, you?
[19:56] * Brennin Bran looks at Gavrison O`Cain.
[19:56] *** Gavrison O`Cain is a humanoid male with light brown hair that reaches the middle of his back, a full beard, blue-grey eyes, a slight muscular build, and standing 6'1" tall. Could be in his forties, but his eyes indicate much experience.
His image Song is: .

[19:57] <Gavrison O`Cain> Doing pretty good myself.
[19:57] * Gavrison O`Cain looks at Brennin Bran.
[19:57] *** Brennin Bran is a youthful looking man in fashionable clothes with dark hair and amber eyes set off with a bit of eyeliner. Amicable and fun-loving, he's both well traveled and self-made. More information about him is Here.
His image Song is: "Comet" from Steven Universe.

[19:57] <Gavrison O`Cain> I don't recall if we've met before.
[19:58] <Brennin Bran> No, I'm Bran.
[20:00] <Gavrison O`Cain> Gavrison (extends a hand to Bran).
[20:01] * Brennin Bran shakes Gavrison's hand
[20:02] <Brennin Bran> Seems a lot of types of people hang out here.
[20:03] <Brennin Bran> That's always good, yeah?
[20:11] <Gavrison O`Cain> Yep. Pretzel? (shows Bran the plate of pretzels)
[20:14] <Brennin Bran> Thanks, but no. Orthan business meetings, you know?
[20:15] <Gavrison O`Cain> Orthan?
[20:18] <Brennin Bran> Guess you haven't had dealings with them.
[20:20] <Brennin Bran> They're nice enough, but they're food...
[20:21] <Gavrison O`Cain> Oh. I've honestly haven't heard of Orthans before.
[20:24] <Brennin Bran> Well, this is Earth, everyone's underground here. But there's thousands of species up there.
[20:26] <Gavrison O`Cain> Gotcha.
[20:38] * Gavrison O`Cain grabs a pretzel, and proceeds to munch
[21:20] * Matsumi Kaze is back
[21:20] * Matsumi Kaze [1603] walks downstairs
[21:20] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[21:22] <Gavrison O`Cain> Hey, Matsumi.
[21:24] <Matsumi Kaze> oh hey there
[21:49] <Matsumi Kaze> what's up?
[22:09] <Gavrison O`Cain> Not much. Sitting here, and munching on Bavarian pretzels.
[22:11] <Gavrison O`Cain> Care for some?
[22:11] <Matsumi Kaze> oh thanks sure!
[22:17] <Beryl> :D
[22:37] * Gavrison O`Cain offers the plate of pretzels
[22:42] * Beryl reaches for a pretzel :D
[22:58] * Gavrison O`Cain gives Beryl a pretzel, "Here you go, little lady."
[23:03] * Beryl takes the pretzel and thanks Gavrison :D
[23:13] <Gavrison O`Cain> Well, I'd best head back up to the suite. I'll catch you folks later.
[23:14] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night, and enjoy.)
[23:24] <Matsumi Kaze> huh
[23:26] * Beryl munches on her pretzel :)
[23:27] <Matsumi Kaze> now what are you doing still up, little gem
[23:49] <Beryl> deesert :D
[23:56] <Matsumi Kaze> well...
[23:56] * Matsumi Kaze picks up Beryl
[23:56] <Matsumi Kaze> it's late
[00:01] <Beryl> :D
[00:15] <Matsumi Kaze> now then
[00:15] <Matsumi Kaze> you need to go to bed
[00:16] <Matsumi Kaze> we're all traveling tomorrow morning....
[00:16] * Matsumi Kaze heads upstairs to 1710
[00:16] * Matsumi Kaze knocks on the door
[00:18] * the door opens, and it looks like Green is sleeping, with Finish packing scheduled for 5 AM tomorrow!
[00:20] * Beryl giggles "mama swiipii :D"
[00:20] * Matsumi Kaze sighs and carefully walks in...then makes sure to get Beryl in her PJs and tucks her in for the night
[00:21] <Matsumi Kaze> night gem
[00:21] <Beryl> :D
[00:21] <Beryl> naii gwanma :D
[00:23] * Matsumi Kaze carefully sneaks out, closing the door and heads to her own suite to sleep
[00:23] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:25] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (:D)
[10:21] * Matsumi Kaze and her family are on the road, heading to nothern Japan
[18:18] * Harusawa and Lyz are up in the shop... though it seems they have a returning guest tonight.
[23:31] * There are two smiling snowman at the resort.
[07:46] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2188 - More fun that a Big Daddy Turtle! Hiatus 1 and "Whatever happened to the Suburban Senshi" now in the story collections!! ***
[11:12] * Qeinoss , meanwhile, has been starting to routinly sneak off Olympus and go..somewhere
[14:41] * Monica drops in to check in with Haru and Lyz.
[15:29] * Kae Peinforte [PJs] also stops by to buy some rock candy from the store!
[15:29] *** Kae Peinforte has moved back to the Atrium
[15:32] * Harusawa sees Kae stop in, and helps her with her purchase.
[15:38] * Kae Peinforte thanks Haru!
[15:48] * Harusawa gives Kae the ol' thumbs-up~
[18:32] * Kae Peinforte walks past one of the doors and notices it slightly open
[18:32] * Kae Peinforte glances around then goes to close the door..cause she's a good girl
[18:32] * Kae Peinforte is suddenly grabbed and dragged into the room behind the door..which shuts quickly
[18:33] * The door vanishes with a wheezing groaning sound
[22:39] * Haru E and Lyz head down into the Atrium. Man, it's quiet AF down here tonight.... time for some arcade fun!
[00:23] * Haru E and Lyz head upstairs.
[11:58] <-> please help! Bad guys have me! Gallifry under city! help!
[12:01] * Harusawa looks up from her work. (The devil was that?)
[12:26] * Harusawa puts her senses to work. Something about that felt..... off.
[12:34] <-> bad guys have me. On gallifry! under city!
[12:38] <Harusawa> ?!
[12:39] <Harusawa> (I definitely heard something that time.)
[13:09] * Harusawa focuses on that feeling.
[13:10] * the feeling is so extremenly...extremenly...extremenly's barely above a whisper
[13:15] * Harusawa redoubles her focus on it. If something is indeed going down, she's not going to take chances.
[13:22] <-> bad guys have me! Gallifrey under city! someone help!
[13:23] * Harusawa focuses further. (Bad guys... under city?) She does her absolute damnest to triangulate where this is coming from.
[13:36] * the signal is coming from the furthest corners of space and time
[13:38] * Harusawa keeps honing in on it. Come what may, she will figure this out.
[13:40] * the signal is still seems to be coming from near the end of the universe
[13:42] <Harusawa> (Near the end...)
[13:43] * Harusawa puts together what knowledge she does know to rule out any possible dead-ends. At the same time, she gets her dad on the horn to figure this out --- two minds are usually better than one, after all.
[13:49] * the signal is now stronger
[13:51] <-> Bad Guys have me! Gallifrey! Under City!
[13:51] <Harusawa> !!!
[13:52] <Harusawa> (It's coming from Gallifrey!)
[13:52] <Harusawa> (It sounds like... is that Kae?)
[13:53] <Harusawa> (But how do I get there?)
[13:54] * Harusawa tries her best to get in touch with Thrash, or X, or any of the other Time Lords / related people she's met.
[14:01] * Harusawa is eventually going to say "F[BLEEP]k it" and prepare for an Instantaneous Movement all the way out there. If one guy was able to transfer between the lands of the living and dead with this skill.....
[14:05] * Harusawa hopes she's definitely close enough, and prepares for the jump after leaving Lyz with some instructions on what to do.
[14:07] * Harusawa is away: (Hold on, Kae!)
[14:14] *** are you able to lock onto the ki at that sdistance?
[14:15] *** Or have you ever been there before?
[14:15] *** WILL THIS END WELL? XD
[16:44] * Lyz looks over, and sees that it's about time for the next part of this whole deal. She lights her lantern brightly.
[18:04] * Harusawa is back
[19:40] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:40] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:44] <Gavrison O`Cain> Hm. Another nice quiet night.
[20:19] <testing> testing
[20:20] *** has joined #suburbansenshi2
[20:20] <@spiritflame> konbanwa
[20:21] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[20:22] <Gavrison O`Cain> Hello there.
[20:23] <Pinako> Hi, Mr. O`Cain :D
[20:25] <Gavrison O`Cain> What have you been up to lately?
[20:29] <Pinako> I been up to flying spaceship protos :D
[20:29] <Gavrison O`Cain> Oh?
[20:33] <Pinako> uh-huh :D
[20:38] <Pinako> Zap-zap Boom! :D
[20:39] <Gavrison O`Cain> Interesting. Where were you doing that?
[20:40] <Pinako> North pole, new moon ship :D
[20:45] <Gavrison O`Cain> I see. How did the testing go?
[20:55] <Pinako> It went goooood :D
[20:55] <Gavrison O`Cain> Well, that's good to hear.
[21:39] * Pinako yawns
[21:42] <Gavrison O`Cain> Tired?
[21:43] <Pinako> uh-huh.
[22:39] * Pinako falls asleep, surrounded by sleeping Forest Kits!
[22:54] <Gavrison O`Cain> Aww.
[23:16] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time I head back.)
[21:14] * Haru E and Lyz drift on into the Atrium, meeting up with Camilla and Hinako. Time for a girls night out♫
[22:36] <Forest Kits> :D :3 :D :3 :D :3
[19:19] *** has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa
[19:19] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:19] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:30] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:35] * Chibi-Nat (fox form) smells something tasty and familiar!
[19:44] <Pinako> hiiiiii:D
[19:46] <Chibi-Nat (fox form)> Pinako!!
[19:46] <Chibi-Nat (fox form)> Where have you been?
[19:51] <Pinako> Testing ships :D
[19:53] * Pinako picks up Chibi-Naat and HUGS
[19:55] * Chibi-Nat (fox form) gives tail-pats in return!
[20:05] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up.
[20:05] <Chibi-Nat (fox form)> Time to go. :<
[20:07] <Pinako> awwwwww :<
[20:11] * Chibi-Nat (fox form) gives Pinako some lick-licks before she dashes off.
[20:12] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[20:14] <Pinako> :O
[21:32] * stumbles in, talking under his breath in a language that could only be discribed as some form of black speech, a lanauge that you probably shouldn't listen in on
[21:32] <Rizak> ^
[22:44] * @Intern 3 pops in for a sec to leave MAtsumi an early birthday gift as an apologia to having had to trick her that time when she was going under the alias Kailey Sunrise
[22:44] * @Intern 3 is away 
[04:45] <The disappearance is reported> of one of the super-wealthy people from the masquerade charity ball attended by Matsumi, Hideki, D.Kakaku, Rhea, Sean, Giselle, Eilean, Freya, Orion, Amia, and Saki Suminaka a few weeks ago.
[04:46] * Apparently this person vanishes in the dead of night, and has never been seen again.
[14:39] * A second extremely wealthy person is reported missing today, along with the plurality of their wealth. Reports are not forthcoming on what has happened to them. They are not seen again.
[16:24] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[16:24] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[16:25] * Matsumi Kaze is asleep on the Q sofa, holding Selene, who is also asleep, while Mira Eseme sleeps in her lap.....
[16:34] <Matsumi Kaze> zzzzzz
[16:35] * Matsumi Kaze holds onto her children in her sleep as if she hasn't seen them in awhile...
[17:13] *** [H!P]Allison Blitz [] has joined #suburbansenshi2
[17:13] <@spiritflame> konnichiwa [H!P]Allison Blitz
[17:15] * [H!P]Allison Blitz walks in, holding some folders and red rope files in her arms.
[17:21] <[H!P]Allison Blitz> All this data, and they nearly missed it...
[17:29] <Matsumi Kaze> zzzzzz
[17:29] * Selene blinks at Allison
[17:31] <Matsumi Kaze> huh..what...
[17:31] * Matsumi Kaze yawns and blinks
[17:33] <Matsumi Kaze> mm...oh hey allison *tries to wave from where she's sitting*
[17:54] <[H!P]Allison Blitz> Oh, Matsumi-senpai?
[17:55] * Matsumi Kaze carefully sits up with Selene in her arm and carefully moves Mira Eseme so she doesn't wake
[17:55] <Matsumi Kaze> how's it going?
[17:55] * [H!P]Allison Blitz tries waving back, but nearly drops her documents so she has to stop.
[17:55] <[H!P]Allison Blitz> Oh, you know, just another day!
[17:56] <Matsumi Kaze> heh I suppose..i just got back from a family vacation...
[17:56] <Matsumi Kaze> think I need a vacation after this vacation!
[17:56] <[H!P]Allison Blitz> Oh fun!
[17:56] <[H!P]Allison Blitz> Sorry, I'll be right back
[17:56] * [H!P]Allison Blitz is away: up to the home office
[18:05] * Matsumi Kaze in the meantime gets a bottle for Selene, while getting a snack for Mira Eseme too
[18:28] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has joined #suburbansenshi2
[18:28] <@spiritflame> konbanwa Monica
[18:28] * Monica saunters on into the Atrium through the Tokyo Door. "Hello~"
[18:28] <Matsumi Kaze> oh hey there
[18:28] * Matsumi Kaze is bottle feeding Selene
[18:29] <Monica> How goes?
[18:30] <Matsumi Kaze> it goes
[18:35] <Monica> Ah.
[18:40] <Matsumi Kaze> you?
[18:51] <Monica> All's been well with me♫
[18:59] * Selene blinks at Monica
[19:03] * Monica blinks back at Selene. She then flicks an ear, to see if Selene notices.
[19:04] * Selene watches the ear!
[19:06] * [H!P]Allison Blitz is back
[19:06] <[H!P]Allison Blitz> Ugh, sorry, Matsumi-senpai, had to deal with a teething toddler.
[19:09] <Matsumi Kaze> heh it's alright.......
[19:09] <Matsumi Kaze> being a mom is a job in itself
[19:09] * Matsumi Kaze rubs Selene's back a bit
[19:11] <[H!P]Allison Blitz> And on top of everything else? It's a three-person job.
[19:11] <[H!P]Allison Blitz> Thus I have a husband and a brother to help out.
[19:14] <Matsumi Kaze> yeah I
[19:14] <Matsumi Kaze> I mean Eilean, Giselle and Delilah are all teens and young adults so that's fine...
[19:14] <Matsumi Kaze> but now i have Mira Eseme and Selene and they need watching over...
[19:14] * Matsumi Kaze pats Mira on the head...the little child hides away from Allison
[19:18] <Matsumi Kaze> so what's been going on otherwise
[19:18] * Selene blinks at Allison..never having seen this person before
[19:30] <Matsumi Kaze> this is allison, selene ^^
[19:42] <[H!P]Allison Blitz> Just work. I wish it was mostly idol work but...
[19:43] * Selene blinks, drooling a little, which Matsumi quickly wipes up ^^;;
[19:43] <Matsumi Kaze> but?
[19:52] <[H!P]Allison Blitz> I think I was wrong about what the impending invasion was
[19:54] <Matsumi Kaze> what do you mean?
[20:00] <[H!P]Allison Blitz> I first thought it would be demons...
[20:01] <[H!P]Allison Blitz> Then I thought it was the Cures...
[20:01] <[H!P]Allison Blitz> Now? I have no idea.
[20:03] <Matsumi Kaze> ...well if you need any help....
[20:09] <[H!P]Allison Blitz> I know. And I thank you.
[20:09] <[H!P]Allison Blitz> But you have so much on your plate.
[20:09] * Matsumi Kaze smiles "hey no problem!"
[20:09] <Matsumi Kaze> eh what's one more thing! ^^;;
[20:09] <Monica> :3
[20:11] * ????? looks at Monica.
[20:11] *** Monica is a 6'2" Nekomata with blonde hair, beige fur and heterochromatic eyes--- one amber, one silver. Her toned and supple body has a number of fading scars across it--- somehow, they add to her attractiveness. Eoria and she have a long history together.
Her image Song is: Wake Up, Get Up, Get Out There by Shoji Meguro (dual mix by theultimateonejpsx).

[20:13] <[H!P]Allison Blitz> (( OH BOY this is where I kick myself for not actually writing Allison's Discography out more fully but EH oh well ))
[20:14] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[20:14] <Gavrison O`Cain> Evening, everyone.
[20:15] <Monica> Hey there, Gavrison.
[20:17] <Gavrison O`Cain> What's new down here?
[20:18] <[H!P]Allison Blitz> (( hey Monica's player, are you in the Discord channel? ))
[20:24] <Monica> Not much at the moment.
[20:28] <Gavrison O`Cain> Gotcha. So, how've you folks been, then?
[20:30] <[H!P]Allison Blitz> If I weren't a senshi, I'm sure stress from work would have prematurely aged me to look like Hilary Clinton -_-;;
[20:39] <Monica> I've been well. Mostly been keeping on top of a few personal things back home.
[20:43] <Gavrison O`Cain> Oh? Any trouble, Monica?
[20:47] <Monica> Not really. Mostly work-related stuff.
[20:47] * Gavrison O`Cain nods
[21:08] * Matsumi Kaze is away 
[21:18] * Matsumi Kaze is back
[21:18] <Gavrison O`Cain> Welcome back, Matsumi.
[21:39] <Matsumi Kaze> hey there
[21:48] <Matsumi Kaze> wow it's quiet
[21:48] <Gavrison O`Cain> Yep. What's been going on with you lately?
[21:54] * a shooting star streaks through the sky....and then crashes hard deeper into the city
[22:47] <Matsumi Kaze> huh? sorry spaced out
[22:47] <Matsumi Kaze> not much
[22:49] <Gavrison O`Cain> Yeah, I haven't been up to much either.
[23:08] <Matsumi Kaze> mmhm
[23:12] <Rizak> None of you are going to look into that? It looked like a rock fell out of the great dark and crashed into your werid town
[23:14] <Matsumi Kaze> ...well there are professionals who deal with that stuff around here?
[23:15] <Rizak> Professionals, or people hired to poke it with a stick?
[23:16] <Monica> Eh, I got a few places I need to be in a bit, so I might as well check things out.
[23:18] <Gavrison O`Cain> I oughta to head back up to the family suite. You guys take care.
[23:18] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[23:19] * Monica heads on out to check out this supposed meteor hit.
[23:26] * Monica heads to where the meteor had hit, largely to look for clues and see how the people in the area are faring.
[23:30] <Hotline is set up> by university staff for people to call if the meteorite hit their house, or if they heard any unusual noise after the impact from theri building's roof.
[23:30] * Traffic light cameras are accessed to determine if the meteor exploded or not, and what shape it took if it did.
[23:32] * the cameras may hav caught an image......which is crazy looks like whatever it was that struck the ground...might have been a woman
[23:33] * Astronomers from several nations compare notes to make certain it was in fact a shooting star, and not a bit of space debris; space agencies are contacted, and the orbit and incoming flight path fo the meteorite is checked and double checked. Upon hearing that the rock happened to be shaped like a humanoid body, astronomers will become very excited at the unusual shape!
[23:36] * Monica asks around to see what she can find out.
[23:38] * Several vans full of people are already converging on wherever the impact site was reported to be through the hotline.
[23:41] * The Local Ward opens a website where people can report if their utilities were cut off or impacted during the event.
[23:42] * Municipal workers currently on shift are dispatched to repair the faulty redlight cameras.
[23:43] * Municipal workers work in the local area where the siting happened, double-checking the optics and systems of the cameras, and of course taking the processors and backup storage devices with them.
[23:47] * Monica does some poking about, asking any locals about this strange event.
[23:49] * Meetings are called to discuss the odds of a major city being hit by a meteorite, and ways to avert it.
[23:51] * Other people besides Monica are also looking around for whatever did this, and getting people to talk to them about what they saw.
[23:55] * some people talk about seeing a naked woman walk out from a crater...they talk about it like it's no big woop
[23:59] * Person looking says she appreciates their calm demeanor, but really would like a better description.
[00:00] <Monica> (A naked chick walking out of a meteor landing... only in Japan, ladies and germs. :P)
[00:04] * Person looking keeps on, displaying remarkable persistance, and not being remembered the same way by anybody who they speak to.
[00:05] * Person looking goes, and pre-emptively acquires several styles of women's clothing, since they will want to wear clothes if she finds them.
[00:10] <Person looking for the woman> .......
[00:10] <Person looking for the woman> <.<
[00:10] <Person looking for the woman> >.>
[00:10] * Person looking for the woman grips the clothing in frustration, some smoke coming from her hand for a moment.
[00:11] <Person looking for the woman> >.<
[00:11] <Person looking for the woman> No.
[00:11] * Person looking for the woman keeps searching.
[00:14] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1210 ]
[00:15] * Monica continues on, gathering details of this new character.
[00:15] * one person saw the woman throw a guy into an alleyway like he weighed nothing
[00:17] * Person looking for the woman redoubles her efforts to locat this woman as soon as she hears this.
[00:18] <Monica> (Well, that narrows down the list. :P)
[00:23] * Monica looks to find out about any physical features.
[00:28] * Person looking for the woman eventually decides that she cannot afford any more lost time, and heads toward downtown.
[00:28] *** Person looking for the woman has quit IRC
[00:32] * one person describes the person as a woman with.......very pronounced...features..........
[00:33] <Monica> (Again, that really narrows the list down.)
[00:34] * Monica asks for other details -- hair, height, eye color, body type.
[00:36] * said person just remembers the.....pronounced..features...
[00:37] <Monica> (Clearly we've gotten all we can from this area. Off we go.)
[00:39] * Matsumi Kaze heads to bed
[00:41] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 (*she'll investigate for a bit longer, then away she goes -- life things call to her, after all*)
[12:15] * This morning in Tokyo lots of people are talking about how a SECOND WOMAN fell during the night---right from the upper floor of a building. Dozens and dozens of people report seeing a fiery trail when this woman fell to the ground, too.
[12:18] <It seems that > one of the wealthiest women in Tokyo, who offered lots of money at the charity masquerade ball a few weeks ago, and who owned one of Japan's biggest jewel collections, is gone with no trace, and may have jumped from her penthouse window!
[13:45] * Thirza drifts in to visit Haru and Lyz for a short while.
[21:34] <Matsumi Kaze> hm
[21:34] * Matsumi Kaze walks through the city
[21:34] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[21:36] <Matsumi Kaze> [Tokyo] hm
[21:37] * Matsumi Kaze [Tokyo] glances among the stores
[21:37] <Matsumi Kaze> [Tokyo]'s so peaceful
[21:57] * Matsumi Kaze [Tokyo] just wanders on her own
[22:09] * Matsumi Kaze [Tokyo] stops to glance in a cafe
[22:17] <Matsumi Kaze> [Tokyo]
[22:17] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ..guess i'll head home
[22:23] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks through the dark streets.....listening to the sound of the city
[22:27] * Moira and Atreya exit a Tokyo Snack Shop... man, they got a haul tonight♫
[22:29] <Matsumi Kaze> [Tokyo] oh hey you two
[22:31] <Moira> Heeeee~y
[22:31] <Atreya> It's been a while. How's tricks?
[22:34] <Matsumi Kaze> [Tokyo] oh it's going ok...just thought i'd take a walk
[22:35] <Atreya> Ah.
[22:38] <Matsumi Kaze> [Tokyo] stay in the hotel so much...that I need to see the city sometimes
[22:39] <Moira> Get yourself out there and connect with your fellow beings, I take it?
[22:40] <Matsumi Kaze> [Tokyo] heh I guess
[22:40] * Matsumi Kaze [Tokyo] pauses and listens
[22:40] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ....
[22:42] <Moira> Something up?
[22:43] <Matsumi Kaze> [Tokyo] this way...
[22:43] * Matsumi Kaze [Tokyo] heads down towards an alleyway
[22:44] * Moira blinks, but quickly follows, Atreya shoving their snacks through a Dimensional Gate to their stash back home before tagging along.
[22:46] * Matsumi Kaze [Tokyo] follows along the alleyway...till she gets to a rather forlorn and dingy looking door...
[22:49] <Atreya> ...this place looks like it's seen better days...
[22:49] * Matsumi Kaze [Tokyo] opens the door and goes in....
[22:50] * Atreya and Moira follow.
[22:53] * Matsumi Kaze is away: SS4
[22:54] * Atreya and Moira are away: SS4
[00:32] * Atreya and Moira are back, and help guide Matsumi back to the Hotel as best they can.
[00:36] * Matsumi Kaze is back
[00:36] * Matsumi Kaze [Tokyo] is lead back into the this point preactially having to be semi-dragged on her feet
[00:38] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[00:39] <Atreya> where was it she rooms at?
[00:39] <Moira> I believe Haru said she lives on the 16th floor...
[00:40] * Moira and Atreya basically have to drag Matsumi over to the elevator, to get her on up to the 16th floor.
[00:42] * Matsumi Kaze is now snoring
[00:43] <Moira> ...and she's out. Lovely.
[00:46] * Moira and Atreya get Matsumi up to the 16th floor. Atreya quickly texts Haru about which room is Matsumi's.
[00:47] * Atreya knocks on 1603's door.
[00:47] * Hideki Kaze [1603] opens the door
[00:47] <Hideki Kaze> [1603] .........I take it she had fun tonight
[00:48] <Atreya> Yep.
[00:49] * Moira shifts Matsumi over, so Hideki can get her into their room more easily.
[00:50] * Hideki Kaze [1603] picks up his wife and nods to them, silently thanking them as he closes the door
[00:50] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:51] <Moira> ...well, that was a trip.
[00:52] <Atreya> I'll say.
[00:52] <Atreya> Speaking of which, we best get back. Our favorite show's gonna start soon.
[00:53] <Moira> Righty, then. Let's go!
[00:53] *** Moira has left #suburbansenshi2
[00:53] *** Atreya has left #suburbansenshi2
[11:22] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:22] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:23] * Matsumi Kaze is at work, teaching a special class on community relations
[12:10] * Caligo [1710] is walking the streets near the docks today...
[12:10] *** Caligo has moved back to the Atrium
[12:12] * Chiyoko Shinkaze is serving out lunch today
[12:16] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[12:16] <@spiritflame> konnichiwa Masaki O`Cain
[12:16] * Masaki O`Cain helps drag in a new crate of manga
[12:19] *** DD_Girl_Red [] has joined #suburbansenshi2
[12:19] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Red
[12:21] * Matsumi Kaze helps her employees to put away the new stuff
[12:25] <Masaki O`Cain> ^
[12:27] * DD_Girl_Red has moved to: [ 1710 ]
[12:27] * DD_Girl_Red [1710] tries helping herself to some whiskey in the alcohol cabinet.
[12:31] * DD_Girl_Red [1710] looks left and right to make sure the nieces aren't round!
[12:33] * Mira blinks...staring at Red.
[12:33] * Mira has moved to: [ 1710 ]
[12:37] <DD_Girl_Red> [1710] Ohhhh, why did you follow?
[12:37] <Mira> [1710] ....
[12:38] * Mira [1710] holds up a book!
[12:38] <DD_Girl_Red> [1710] what's that book you're holding?
[12:39] * Mira [1710] just keeps holding out the book!
[12:41] <DD_Girl_Red> [1710] what? you want me to read it?
[12:42] <Mira> [1710] .....*just keeps holding out the book*
[12:44] * DD_Girl_Red [1710] grumbles and takes the book.
[12:50] <Mira> [1710] ..
[12:52] <DD_Girl_Red> [1710] you want me to read it?
[12:53] * Mira [1710] nods
[12:54] * DD_Girl_Red [1710] picks up Mira and grumbles
[12:57] * Mira [1710] smiles
[12:59] * Carrie is working her part time job, acting as a courier ><
[13:01] * DD_Girl_Red [1710] sits down on the chair and starts reading the story in the book.
[13:03] * BluSky_Caprice once again has a long line of students..claiming they have any number of illnesses ^^;;;
[13:18] * Erica Fontaine has fallen asleep in her class
[13:18] * Mira [1710] listens happily!
[13:30] * Mirai Arashi , meanwhile, is dealing with an outbreak of trouble in Yokoahama
[13:30] <Mirai Arashi> *yokohama
[13:53] * Delilah Inochi sneaks off between classes to text her sister..asking if they're going to train tonight
[17:21] * Matsumi Kaze has a few things to do before heading home
[17:35] * Woman in Red back home studies a few old texts in the manor's library........she has a horrible feeling...
[17:40] *** Woman in Red has left #suburbansenshi2
[18:00] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:00] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[18:00] * Matsumi Kaze manages to push the door open with her arms full of groceries
[18:00] <Matsumi Kaze> ugh finally home....
[18:01] * Matsumi Kaze walks along the atrium, waving to each person there
[18:02] * Matsumi Kaze heads to the elevator and press for 16..with her foot
[18:04] * Matsumi Kaze sighs as the elevator heads upstairs
[18:11] * Matsumi Kaze has moved to: [ 16th Floor ]
[18:11] * Matsumi Kaze [16th Floor] walks out and heads to 1603, unlocking it
[18:11] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[18:11] * Matsumi Kaze [1603] pauses..and notices Mira Eseme sleeping on the sofa next to Hideki
[18:12] * Matsumi Kaze [1603] carefully sneaks by....and works on putting away the groceries
[18:35] * Matsumi Kaze [1603] works on some dinner....glancing up only once to watch the Kaiju attack going on further into Tokyo
[18:37] * Matsumi Kaze [1603] checks her phone and sees there was a Kaiju alert from eariler
[18:37] <Matsumi Kaze> [1603] huh
[18:58] * Matsumi Kaze [1603] tries to have dinner with her family while the monster stomps it's way through the neighborhood
[19:14] * the monster is currently getting in a fight with Sailor Skaldi
[19:17] * Ultrawoman Jean also joins in!
[19:28] * Ultrawoman Jean and Skaldi defeat the monster...causing it to explode
[19:28] * Matsumi Kaze [1603] sighs at the ground shakes...causing the table to nearly fall over
[19:34] <Matsumi Kaze> [1603] ..sometimes I really get tired of all this
[19:38] * Hideki Kaze [1603] in a rare move, smiles
[19:46] * Caligo texts his wife, saying he'll be late tonight
[19:50] * Caligo puts away his phone and knees a man hard in the chest, breaking his ribs
[20:08] * Caligo kicks the body into the dock..setting it on fire as it does so..then walks away
[20:48] * Masaki O`Cain is back home, cleaning up after the dinner, while Carrie is working on a college paper
[21:14] * Haru E drifts on downstairs, Lyz notably absent from her shoulder tonight. (Huh, nobody around tonight.)
[21:15] * there are people but they're doing their own thing in the atrium
[21:19] * Eilean , for example, is trying to practice some new white magic
[21:20] * Anne Bonny and Mary Read drag in their latest loot...and is forced to put it back thanks to Matsumi
[21:30] * Freya is in cat form, curled up on the gazebo
[21:33] * Nyan wanders the Hotel, having snuck out from X and Gemini's room.....
[21:37] * Haru E takes this time to kick back and relax.
[21:38] * there is an alien invasion outside.........
[21:40] * the aliens bring out robots which start to fire lasers
[21:41] * Sailor Enclave uses a magic spell to snuff out the life of one of the aliens. She teleports away with its corpse.
[21:42] * Sailor Enclave is back
[21:42] * Sailor Enclave has moved to: [ Tokyo ]
[21:44] * Sailor Enclave [Tokyo] attacks the nearest alien craft, trying to breach the hull and get inside.
[21:44] * the ship 's hull is breached!
[21:44] * Sailor Enclave [Tokyo] enters the ship with a nasty grin on her face...
[21:46] * Sailor Enclave has moved to: [ Inside of Spacecraft ]
[21:46] * the aliens panic and try to fire!
[21:47] * the aliens has moved to: [ Inside of Spacecraft ]
[21:47] * Sailor Enclave [Inside of Spacecraft] reflects the first shot on the alien who fired it, opens a gaping hole STRAIGHT THROUGH the center of mass of whoever looks to be in charge.
[21:48] * the aliens [Inside of Spacecraft] try to escape!
[21:48] * Sailor Enclave [Inside of Spacecraft] doesn't mention surrender, and continues to kill them.
[21:49] * Sailor Enclave is now known as Lich
[21:49] * Lich walks up and starts touching some of them as their attacks pass through her. Several of them drop helpless to the ground to be useful later.
[21:52] * one of the aliens tries to start the self destruct!
[21:52] * Lich is now known as Indistinguishable from Other Aliens
[21:52] * Indistinguishable from Other Aliens blasts everything that looks like it might be entry to an escape pod, so they can't get off the ship.
[21:53] * the military fires on the invasion force as well
[21:53] * Indistinguishable from Other Aliens starts shoving the aliens' bodies (those who are both dead, and those that just can't move anymore) into a bag, which they fit into, despite its small size.
[21:54] * Indistinguishable from Other Aliens tries her hardest to figure out where the homeworld of these aliens is.
[21:55] * Indistinguishable from Other Aliens plane shifts away.
[21:55] *** Indistinguishable from Other Aliens has quit IRC
[21:57] * Rhia walks in with some new beer..annoyed she had to take the long way cause of the invasion
[21:57] * Sailor Enclave is back
[21:57] <Rhia> bloody annoyances...
[21:58] * Sailor Enclave [Inside of Spacecraft] continues to use her powers to take the aliens prisoner, steal their robots, and take away their ships.
[21:58] * Sailor Enclave has moved to: [ Alien Invasion Front ]
[22:01] * Ships start to get destroyed left and right as well
[22:02] * Matsumi Kaze [1603] walks downstairs
[22:02] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:02] <Matsumi Kaze> can someone keep the volume down? I have a kid trying to sleep!
[22:05] * one of the ships crashes hard into the road
[22:05] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[22:05] <@spiritflame> konbanwa Joanna Smithson
[22:05] <Joanna Smithson> [1604] goddammit what's with the noise!?
[22:05] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[22:06] * robots are being now controlled apperently by Enclave?
[22:07] * Sailor Enclave [Alien Invasion Front] was trying to steal them. Any robot, at most one or two, she was lucky enough to have gained control of would not be directed to continue attacking humans.
[22:08] * the surviving aliens try to book it out of there!
[22:08] * Sailor Enclave [Alien Invasion Front] goes up to the road, disguises herself to look like one of the aliens, and then does her best to teleport into or gain access to the ship!
[22:08] *** remaining alien ships has left #suburbansenshi2
[22:08] * Did the one in the road that crashed get away?
[22:09] * it's crashed into the road , it's not going anywhere
[22:10] <Joanna Smithson> aw dammit....means i'm going to have to take the bus tomorrow..s[BLEEP]t
[22:10] <Matsumi Kaze> this point..I don't care
[22:11] * Bad things happen to the beings inside the crashed alien saucer.
[22:12] * part of the road blows up
[22:12] <Joanna Smithson> grenade?
[22:13] <Matsumi Kaze> grenade...
[22:14] * Joanna Smithson shrugs "grenade"
[22:16] * Sailor Enclave [Alien Invasion Front] finishes what they are doing on the crashed alien saucer.
[22:16] * Alien Saucer EXPLODES and rains light rubble down onto the block.
[22:17] * one of the pieces hits a car...wrecking it...making that the 50th vehicle belonging to this neighbor that's been destroyed
[22:23] <Matsumi Kaze> you know at least the image wasn't worse....
[22:24] <Matsumi Kaze> *damage
[22:26] * a stray alien bomb explodes
[22:26] <Matsumi Kaze> ....welp!
[22:27] * Joanna Smithson grabs herself a beer and opens it..then quickly puts it to her lips when it starts to spray everywhere
[22:29] <Matsumi Kaze> so pretty much the usual Wedsenday?
[22:32] <Eilean> OH COME ON
[22:32] * Eilean frowns and hits her staff against the floor in frustration
[22:40] <Matsumi Kaze> ...are you sure you should be doing that?
[22:43] * there's a blast of light...and the entire room is covered in thick fog
[22:44] <Matsumi Kaze> hey where did everyone go...OW
[22:47] <Joanna Smithson> HEY WATCH IT
[22:58] * Joanna Smithson finally flies up above the fog, looking around
[22:58] <Joanna Smithson> ugh this is a mess
[23:34] * Joanna Smithson charges up a ki blast....and FIRES...blowing apart the fog...and half the atrium
[23:39] <Joanna Smithson> ....whoops
[23:51] * Matsumi Kaze coughs and spits out water, rising out of the river
[23:51] <Matsumi Kaze> .....just wonderful...
[00:06] * Matsumi Kaze climbs out of the water and looks over her pajamas
[00:06] <Matsumi Kaze> just...great...
[00:10] * Matsumi Kaze wrings out her shirt
[00:15] <Joanna Smithson> hey sorry about that, sis
[00:19] <Matsumi Kaze> ..ugh I suppose it doesn't matter
[00:24] * Matsumi Kaze heads upstairs, trying to wring out her clothes
[00:28] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:28] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[00:30] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[00:30] * Caligo [1710] walks in, removing his coat
[00:30] <Caligo> [1710] hey
[00:32] <DD_Girl_Green> [1710] evening, honey
[00:32] <Caligo> [1710] sorry i'm late
[00:33] <Caligo> [1710] work
[00:34] * Caligo [1710] gives green a kiss
[00:52] *** Caligo has left #suburbansenshi2
[10:05] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[10:05] <@spiritflame> ohayo Eilean
[10:05] * Eilean opens 1603's door
[10:06] <Eilean> mom? here?
[10:06] <Eilean> ..oh yeah work
[10:06] * Eilean walks in and starts going through a few drawers "now where did she put those notes..."
[10:06] * Eilean opens the closet and digs through a few boxes..then pauses
[10:06] <Eilean> ....
[10:06] * Eilean pulls out a large book...
[10:06] <Eilean> ......
[10:06] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[13:14] * Camilla and Hinako pop in to visit Haru and Lyz for a short while.
[19:05] * Little fox ears pop up nearby.
[19:11] <Beryl> :O
[19:14] * Little fox ears drop back into hiding and scamper to a new location.
[19:19] * Little fox ears continue to sneak around!
[19:31] <~> *sneak sneak*
[19:31] <~> *sneakity sneak*
[19:35] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:35] <Chibi-Nat> :D
[19:37] <~> *snek snek*
[19:39] * Chibi-Nat looks around.
[19:39] <Chibi-Nat> Someone sneaky here?
[19:41] <~> *sneak-sneakity sneak-sneakity sneak sneak, awoooo~*
[19:49] <Chibi-Nat> >__>
[19:49] <Chibi-Nat> <__<
[19:49] <Chibi-Nat> Awooo?
[19:50] * there's the brief sound of a portal opening..then closing....
[19:55] * Someone reaches a hand out to give Natty ear-scritches~
[19:57] <Chibi-Nat> :D
[19:58] * Chibi-Nat trills as she gets the ear scratches!!
[19:59] <Beryl> fwaffi :O
[20:04] <Chibi-Nat> Who's that?! :D
[20:05] * Camilla pops up. "Hey kiddo~"
[20:12] <Chibi-Nat> :D
[20:19] * @Yaijinden meanders through the window and onwards inside
[20:24] <Hinako Urashima> Huh. Ain't that a way to make an entrance.
[20:25] <@Yaijinden> What's an entrance?
[20:25] <@Yaijinden> Or, ALTERNATELY.
[20:25] * @Yaijinden climbs out through the window
[20:25] * @Yaijinden closes the window shut
[20:26] * @Yaijinden SMASHES THROUGH THE WINDOW, tucks/rolls, comes up with finger guns bang bang
[20:26] <@Yaijinden> WHERE MY WIFE WIMMINS AT.
[20:29] <@Yaijinden> ...nothing? Nothing at all?
[20:30] <@Yaijinden> Philistines!
[20:30] * @Yaijinden picks himelf up, brushes off some of the glass, removes some of the shards from his hands, arms, and shoulders
[20:32] <@Chateaux Concierge> WHAT DID THE WINDOW DO TO YOU A[BLEEP]LE
[20:32] * @Chateaux Concierge kicks on a sprinkler filled with everclear over Yai's head
[20:32] * @Chateaux Concierge fishes a box of matches out of her cleavage
[20:33] <@Yaijinden> IT WAS IN MY WAY
[20:33] * @Chateaux Concierge lights zhe match
[20:33] <@Yaijinden> NO REGRETS
[20:33] <@Chateaux Concierge> DO YOU BURN YOURSELF PERFECTLY
[20:33] * @Chateaux Concierge flicks the match in his direction
[20:33] * @Yaijinden runs around in circles screaming/flailing
[20:33] * @Chateaux Concierge licnically observes the burnination
[20:34] * ^clinically
[20:34] * @Chateaux Concierge eventually produces a scorecard that reads "8.9
[20:34] * @Chateaux Concierge is now known as Russian Judge Chateaux
[20:34] * @Russian Judge Chateaux holds up a a card reading "0"
[20:34] * @Russian Judge Chateaux is now known as Chateaux Concierge
[20:35] <Camilla> (A slight shame I didn't bring my popcorn bucket.)
[20:35] * @Yaijinden collapses, smouldering
[20:35] <@Yaijinden> the absence of score is
[20:35] <@Yaijinden> its own
[20:35] <@Yaijinden> perfection
[20:36] * @Chateaux Concierge roasts marshmallows over the body like Obi-wan did with Anakin
[20:36] * @Chateaux Concierge shares them out
[20:36] <Beryl> :O
[20:36] * Hinako Urashima and Camilla accept. "If I'd known we'd be having marshmallows, I'd have brought the graham crackers and chocolate."
[20:38] * Beryl has chocolates and graham crackers :D
[20:41] * @Chateaux Concierge puts the charred Yai-bits in a pile
[20:41] <@Chateaux Concierge> So how've you been, you crazy ba[BLEEP]rd?
[20:45] <Chibi-Nat> o__o
[20:45] <@Chateaux Concierge> Don't eat the body
[20:45] <@Chateaux Concierge> he might emerge from you like a chestburster
[20:45] <@Yaijinden> for it would eat you from within
[20:45] <@Chateaux Concierge> or that lol
[20:46] <@Yaijinden> and fulfill the prophecy
[20:46] <@Yaijinden> at long f[BLEEP]king last
[20:48] <@Yaijinden> But that day is not to be today, it seems
[20:49] * @Yaijinden flops on his back
[20:49] * @Chateaux Concierge turns her head to look out the window, where Haruka ad Sakura- April are slingshotting cars into the sky for s[BLEEP]ts and giggles
[20:49] * @Chateaux Concierge watches Sakura-April skeet-shoot them with Bazookas
[20:49] * the sound of car alarms going off fills the sky
[20:51] <Chibi-Nat> :O
[20:52] <Chibi-Nat> What's happening?
[20:55] <@Chateaux Concierge> The scientific term is "Shenanigans"
[20:55] <Chibi-Nat> She-nan-eee-gans?
[20:56] <Beryl> :O
[20:58] <@Yaijinden> Ah yes, the wide delighted eyes of children as things go boom.
[21:04] <@Chateaux Concierge> Yup Haruka's eyes are wide all right.. oh that's because the flaming debris fell on her
[21:12] * Chibi-Nat perks her ears up as she hears someone calling for her in the far distance.
[21:12] <Chibi-Nat> Time for me to go home.
[21:13] <@Yaijinden> Run home to muvva!
[21:14] <@Chateaux Concierge> In the Grim Future of Chibi Natalia there is only War... and tail-pats.
[21:15] * Chibi-Nat gives everyone tail-pats and hugs before she leaves. =^ ^=
[21:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("WAAAAAGH~!!!" *adorable squeak *)
[21:21] <@Yaijinden> And so passes one more whatever I don't even know anymore.
[21:24] <@Chateaux Concierge> they're still fox-kids
[21:25] <@Chateaux Concierge> I think there's a colony of talking foxes too. Not hybrids
[21:25] <@Chateaux Concierge> I don't know where the hell they came from or why
[21:25] <@Chateaux Concierge> I just find them in my systems every now and then.
[21:26] <@Yaijinden> Like an infestation.
[21:26] <@Yaijinden> Of bedbugs!
[21:27] <@Yaijinden> I am startled to find that I am not itching.
[21:27] <@Yaijinden> But oh the days I did.
[21:28] <@Chateaux Concierge> Oh that's because Haruka and a bunch of the others moved to a replica of my old hell next door
[21:30] <@Chateaux Concierge> ^shell, but hell works
[21:30] <@Chateaux Concierge> I've noticed that on occasion the Typo-Demons have exhibited a new power
[21:31] <@Chateaux Concierge> for example if someone meant to hit someone but s[BLEEP]ts them instead, poop appears.
[21:31] <@Chateaux Concierge> It doesn't always happen but I think they're evolving.
[21:34] <@Yaijinden> Mnemonic power beyond the world's boundaries!
[21:34] <@Yaijinden> One would think you couldn't do a BTC but here you are.
[21:34] <@Yaijinden> Wait, no, is that how it works? Or do you do BTC anyway.
[21:34] <@Yaijinden> It's just less visually impressive.
[21:41] <@Chateaux Concierge> I do BTC all the time
[21:41] <@Chateaux Concierge> it's how I build things in here
[21:41] <@Chateaux Concierge> I think they do some other kind of reality manipulation, like the Sycorax, where words create reality.
[21:42] <@Chateaux Concierge> BTC is math -> Reality
[21:44] <@Chateaux Concierge> It could be Quantum Mnemonics, like the tongue of the Old Ones.
[21:44] <@Yaijinden> Horsehockey is what it is.
[21:45] <@Chateaux Concierge> I saw Bojack Horseman play street hockey once.
[21:45] <@Yaijinden> Was he any good?
[21:45] * @Chateaux Concierge misses famous 90's sitcom Horsin' around
[21:45] <@Chateaux Concierge> Yes until someone jabbed him with a stick and he absolutely lost his s[BLEEP]t
[21:46] <@Chateaux Concierge> I never saw a child fly so far
[21:46] <@Chateaux Concierge> The apologia tour lasted two months.
[21:46] <@Chateaux Concierge> The charity tried to play down his participation in the game
[21:47] <@Yaijinden> tsk tsk
[21:48] <@Yaijinden> Just goes to show: you can make a horse play hockey, but you can't get him in the rink.
[21:48] <@Chateaux Concierge> Damn right.
[21:51] <@Chateaux Concierge> So what craziness have you been up to~?
[21:56] <@Yaijinden> Not much in the way of actual craziness!
[21:57] <@Yaijinden> Most of it has been the mundanities of life. Kids, spouses, side hustles, D-list celebrity gigs, con appearances.
[21:57] <@Chateaux Concierge> ...wait con appearances?
[21:57] <@Chateaux Concierge> Elaborate?
[21:58] <@Yaijinden> You didn't hear? They're doing a Yaistar reboot and the studio got me back to reprise my role as Keikaku Collapse.
[21:58] * @Chateaux Concierge perches on the bad and listens
[21:58] <@Chateaux Concierge> Wow :O
[21:58] <@Chateaux Concierge> Also that is the best name
[21:59] <@Yaijinden> The entire show's full of awful pun call signs.
[21:59] <@Yaijinden> Buy the Blu-Ray and watch the entire collection seasons one through four!
[22:00] <@Yaijinden> Spoilers, it's absolute garbage, but we had a blast doing it.
[22:00] <@Chateaux Concierge> One man's garbage is another man's treasure, etc~
[22:01] <@Yaijinden> Mercenary mecha sex comedy.
[22:03] <@Yaijinden> You'd think that would get old after about five episodes, but no, just increasingly obscure.
[22:04] <@Chateaux Concierge> A true Otaku's Rabbithole
[22:06] <@Yaijinden> Past a certain point, I stopped trying to follow all the references and just played it straight.
[22:06] <@Yaijinden> Which of course drives fans insane.
[22:06] <@Yaijinden> I use the word loosely these days, but hey.
[22:06] <@Chateaux Concierge> I can imagine~
[22:07] <@Yaijinden> But yeah, buy the Blu-Ray or the DVD, I get, like
[22:07] * @Yaijinden looks at his hand
[22:07] <@Yaijinden> Like a quarter.
[22:07] * @Chateaux Concierge is totally not capturing still frames of Yai and selling them on ebay right now
[22:07] <@Yaijinden> American.
[22:07] <@Chateaux Concierge> Oh man, it totally sucks when others profit off all your hard work~
[22:07] * @Chateaux Concierge pockets like $7,000
[22:07] <@Yaijinden> It's the wooooooorst
[22:08] <@Chateaux Concierge> Yeah...
[22:08] <@Chateaux Concierge> Profitters suck
[22:08] <@Yaijinden> Which is not to say I did more work than any of the poor ba[BLEEP]rds who animated it. That's the hard part, at least back in the day.
[22:08] <@Yaijinden> Still is, I think. They haven't managed to farm -everything- out to the computers yet.
[22:08] <@Chateaux Concierge> One day...
[22:09] <@Chateaux Concierge> and then the computers will control the Otaku
[22:09] <@Chateaux Concierge> and then the wor--- err nothing
[22:09] <@Yaijinden> We'll have to have artist computers before I'll accept it.
[22:09] <@Yaijinden> Jerky-ass CGI fill-in for robots and s[BLEEP]t.
[22:10] <@Yaijinden> Like the producers didn't abuse the hell out of that for Yaistar, he said without a drop of self-awareness.
[22:13] <@Chateaux Concierge> Well you could be all meta and dress up in cardboard painted to look cel-shaded
[22:13] <@Chateaux Concierge> and then cavort in front of a bluescreen
[22:13] <@Chateaux Concierge> for a unique hybrid aestetic
[22:13] <@Chateaux Concierge> or should I say...
[22:13] <@Chateaux Concierge> Yaibrid
[22:14] <@Yaijinden> That's awful and you should feel bad.
[22:14] <@Yaijinden> Excuse me while I call the producers.
[22:14] <@Yaijinden> beep beep boop beep boop boop boop
[22:14] * @Chateaux Concierge snrrks
[22:17] <@Yaijinden> Hello Hollywood I'd like to sell you a bucket of money
[22:17] <@Yaijinden> It will run you two buckets of money
[22:17] <@Yaijinden> Pleasure doing business with you beep.
[22:19] <@Chateaux Concierge> Palpatine> I shall watch your career with great interest.
[22:20] <@Yaijinden> do it @v@
[22:20] <@Chateaux Concierge> stew it
[22:20] <@Chateaux Concierge> glue it
[22:21] <@Chateaux Concierge> brew it
[22:21] <@Chateaux Concierge> chew it
[22:22] <@Chateaux Concierge> GNU it
[22:23] <@Yaijinden> Haaaaa yes internet dorks justify most of what happens on it.
[22:25] <@Chateaux Concierge> Huam internet is like the mental quivalent of crack-cocaine
[22:37] * @Chateaux Concierge gets a ping
[22:37] <@Chateaux Concierge> Oh god what is she posting on Twitter now
[22:38] <@Yaijinden> Who's the twit.
[22:38] * @Chateaux Concierge sighs - first thing of 2020 she does is a meme
[22:38] <@Yaijinden> Tter.
[22:38] <@Chateaux Concierge> Paisley
[22:38] <@Chateaux Concierge> While on a relief mission
[22:41] <@Yaijinden> This seems legit.
[22:42] * @Chateaux Concierge makes the mistake of posting a sarcastic comemnt and gets a 280-character earful about it just being a collection of old pictures and a meme generator and everything is a savage wasteland and pressure valves are needed and f[BLEEP]k off
[22:42] <@Chateaux Concierge> <_<
[22:42] <@Chateaux Concierge> Someone's in a mood
[22:43] * @Chateaux Concierge has been shamed off twiter for the next few minutes
[22:43] <@Chateaux Concierge> Man I gotta get back to training at some point
[22:43] <@Chateaux Concierge> I need to be able to Crush Cressida
[22:43] <@Chateaux Concierge> _into paste_
[22:44] <@Chateaux Concierge> That will show sensei I am the ichiban numero uno
[22:44] <@Yaijinden> What's all that about!
[22:45] <@Chateaux Concierge> Rivalry to be the regonized #1 student of the Iron Soul School of Fighting Martial Arts Combat.
[22:46] <@Chateaux Concierge> But she's like the goddamn Borg
[22:46] <@Chateaux Concierge> Themore I fight her the better she gets.
[22:46] <@Yaijinden> Harder faster better stronger or is there something else going on there?
[22:47] <@Chateaux Concierge> Both I think
[22:47] <@Chateaux Concierge> She has like Son Gohan levels of untapped wellspring
[22:47] <@Yaijinden> There's your answer!
[22:48] <@Yaijinden> You need to get her interested in not fighting stuff.
[22:48] <@Yaijinden> Like school. Or girls. More girls.
[22:48] <@Chateaux Concierge> Dude she got married and wants to fight EVEN MORE
[22:48] <@Yaijinden> Make her do it again!
[22:49] <@Chateaux Concierge> Of course someone shot Intern in the head and that pissed her off so
[22:49] <@Chateaux Concierge> I suppose it's understandable~
[22:49] <@Yaijinden> OH OH. Make her train her wife!
[22:49] <@Yaijinden> That way she's not training herself, she's having to learn how to teach.
[22:50] <@Chateaux Concierge> Intern's a gamer now, the only fighting she does off the clock is on a game system
[22:50] <@Chateaux Concierge> (Acutally Intern is a pretty good fighter in her own right)
[22:50] <@Yaijinden> OH OH hmm no wait
[22:50] <@Yaijinden> Wait yes MORE TRAINING.
[22:51] <@Yaijinden> In. Uh.
[22:51] <@Yaijinden> Futbal.
[22:51] <@Chateaux Concierge> ....
[22:51] <@Yaijinden> CRICKET.
[22:51] <@Chateaux Concierge> Oh god I don't think she has the patience for Cricket but
[22:51] <@Chateaux Concierge> Football (Soccer) might work.
[22:52] <@Chateaux Concierge> - keh, keh, keh -
[22:52] <@Yaijinden> It has to be a non-contact sport, because otherwise she can still count that as training.
[22:52] <@Chateaux Concierge> You're right!
[22:52] <@Chateaux Concierge> But you still ahve to be physically fit for Soccer
[22:52] <@Chateaux Concierge> maybe chess
[22:53] <@Yaijinden> If cricket is too slow, chess is going to be worse.
[22:53] <@Chateaux Concierge> Though Chessmasters burn calories like mad
[22:53] <@Chateaux Concierge> True
[22:53] <@Chateaux Concierge> She is a strategic thinker but I don't know how far that goes
[22:53] <@Yaijinden> Unless speed chess.
[22:54] <@Chateaux Concierge> She's worked really hard on not getting riled up
[22:54] <@Yaijinden> Or. Hrmmmmmm maybe some form of esport.
[22:54] <@Yaijinden> FPS or MOBA.
[22:54] <@Chateaux Concierge> Then she COULD train against intern
[22:55] <@Yaijinden> It's all coming together!
[22:55] <@Chateaux Concierge> ...then I will be Number One...
[22:55] <@Chateaux Concierge> ....the Queen of the Scebne living in a Dream...
[22:56] <@Chateaux Concierge> ....Shining bright for everyone....
[22:57] * @Yaijinden nods sagely
[22:57] <@Chateaux Concierge> Yes.
[22:57] <@Chateaux Concierge> Yes.
[22:57] <@Chateaux Concierge> This is the best plan
[22:57] <@Chateaux Concierge> there are no drawbacks
[23:00] <@Yaijinden> None possible.
[23:00] <@Yaijinden> This is the point where the children expect me to put the littlest to bed!
[23:00] <@Chateaux Concierge> Ah~
[23:00] <@Chateaux Concierge> don't be a stranger~
[23:01] <@Chateaux Concierge> safe journey back to hobbiton or wherever ye be now
[23:02] * @Yaijinden waves and jumps out THROUGH ANOTHER WINDOW
[23:02] <@Chateaux Concierge> OH YOU MOTHERF[BLEEP]KER
[23:02] * @Chateaux Concierge sents a trail of fire out after him
[23:11] * @Chateaux Concierge is away: defragging~
[01:11] * Forest Kit has moved to: [ 1710 ]
[01:11] <Forest Kit> [1710] :3
[02:00] * Forest Kit [1710] trots towards green and Caligo :3
[10:54] * Harusawa and Lyz are keeping tabs on the shop.
[13:39] * the news is running a piece on how two young women held up a convience store...where they demanded....the newsreader pauses...."snacks and drinks".........
[20:49] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[20:49] <@spiritflame> konbanwa Miara
[20:50] * Miara comes in in her workout gear, grabs a juice from the bar, and plops down under a tree
[21:04] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:04] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[21:06] * Gavrison O`Cain exits the elevator leading into the Atrium
[21:10] <Miara> yo *waves*
[21:10] <Gavrison O`Cain> Hey, Miara. How's it going?
[21:11] <Miara> not bad, had a good training session
[21:12] <Miara> you?
[21:22] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:22] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:22] * Matsumi Kaze yawns and walks downstairs
[21:22] <Gavrison O`Cain> I'm doing alright. Evening, Matsumi.
[21:23] <Miara> yo mats
[21:24] <Matsumi Kaze> hey....
[21:27] <Gavrison O`Cain> How've you been lately?
[21:29] <Matsumi Kaze> ...tired
[21:32] <Miara> are you doing too much?
[21:33] <Miara> cause you tend to do that. could you use help with anything?
[21:33] <Matsumi Kaze> mmm a little
[21:41] <Miara> a little...?
[21:42] <Matsumi Kaze> ....maybe just a bit
[21:55] <Miara> with what~?
[21:56] <Matsumi Kaze> ...anything >_>
[22:01] <Miara> ...what things do you still do? you need to say if you want help, you know.
[22:03] <Matsumi Kaze> mostly need help with the kids >_>
[22:06] <Gavrison O`Cain> Hmm.
[22:06] <Miara> Oh. well, that's actually really doable, lots of people can do that!
[22:07] <Miara> what ages are they?
[22:10] <Matsumi Kaze> well one is 4..the other is just a baby
[22:10] * Miara looks at the calendar on her mobile
[22:11] <Miara> got some ours around lunch tomorrow, does that work/
[22:11] <Miara> ?
[22:21] <Matsumi Kaze> yeah that would work
[22:26] * Matsumi Kaze yawns a bit ><
[22:27] <Miara> cool, i'll come up
[22:27] <Gavrison O`Cain> Need anything to help wake you up?
[22:28] <Matsumi Kaze> I have no idea..
[22:52] <Gavrison O`Cain> Well, thought I'd ask.
[23:09] <Matsumi Kaze> ugh i'm heading back to bed
[23:09] <Matsumi Kaze> thank you for the help
[23:09] <Matsumi Kaze> night
[23:09] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:14] <Gavrison O`Cain> Take care, Matsumi.
[00:06] <Miara> anybody still around?
[00:06] <Gavrison O`Cain> Just me.
[00:09] <Miara> heh.
[00:14] <Miara> maybe a club
[00:14] <Miara> so...shower and clothes, i guess
[00:14] <Miara> see you later~
[00:14] *** Miara [] has left #suburbansenshi2 (Move me/with all your might)
[02:11] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC
[21:09] * Haru E drifts down into the Atrium.
[21:47] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:47] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[21:48] * Gavrison O`Cain walks out of the elevator with a mug of tea
[21:52] <Gavrison O`Cain> Hm. A quiet night down here.
[21:52] <Haru E> Indeed it is.
[21:52] <Gavrison O`Cain> Hey, Haru. How've you been?
[21:58] <Haru E> Eh, livin'.
[21:58] * Gavrison O`Cain nods
[23:33] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:33] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:33] * Matsumi Kaze walks downstairs...glancing left and right
[23:33] <Gavrison O`Cain> Oh, evening, Matsumi.
[23:38] <Matsumi Kaze> hey there
[23:39] <Haru E> S'up?
[23:45] <Matsumi Kaze> just woke up..can't sleep anymore
[00:07] <Matsumi Kaze> what's up
[00:08] <Gavrison O`Cain> Not much. Been down here enjoying some tea, talking with Haru for a bit.
[00:08] <Haru E> Not much, considering it's already a little past midnight already.
[00:12] <Matsumi Kaze> mm I only woke up cause SOMEONE called me
[00:21] <Matsumi Kaze> stupid rabbit
[00:38] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:57] <Gavrison O`Cain> Who?
[01:14] <Matsumi Kaze> oh..Usagi called me..woke me up...
[01:14] <Matsumi Kaze> same old..stuff
[01:14] <Matsumi Kaze> ugggh
[01:15] <Gavrison O`Cain> I was gonna ask. Why would she wanna call you in the middle of the night?
[01:17] <Matsumi Kaze> she does once in awhile ~_~
[01:18] <Gavrison O`Cain> Hmm.
[01:36] <Gavrison O`Cain> I'm going to head back upstairs. Catch you later, Matsumi.
[01:36] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[02:28] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (off to sleep)
[12:57] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[12:57] <@spiritflame> konnichiwa Eilean
[12:58] * Eilean has walked outside and is car watching
[13:02] <Eilean> blah
[14:46] * Janice is headed out and about today :D
[15:13] <Forest Kit> [1710] :3
[18:16] * Matsumi Kaze has moved to: [ St Paul, MN ]
[18:16] * Matsumi Kaze [St Paul, MN] walks along the street, holding Mira (green's daughter)'s hand and Mira holding onto Mira Eseme's hand and Kyra's hand...
[18:16] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] stay together!
[18:20] * Matsumi Kaze [St Paul, MN] leads her pack of children and grandchildren to the Ice Castle!
[18:21] * Freya Felinus has moved to: [ St Paul, Mn ]
[18:21] * Freya Felinus [St Paul, Mn] is leading Kory along...but has covered her eyes...
[18:32] * Freya Felinus [St Paul, Mn] uncovers Kory's eyes.....the little Yuki Onna gazing in wonder and joy at the ice castle
[18:49] * Beryl has moved to: [ St Paul, MN ]
[18:49] * Beryl [St Paul, MN] gazes in wonder and joy :D
[18:52] * Matsumi Kaze [St Paul, MN] ruffles Beryl's hair..then picks her up and puts her on her shoulders to get a better look
[18:54] <Beryl> [St Paul, MN] :O
[19:10] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] you want to see it closer, beryl?
[19:12] * Beryl [St Paul, MN] nods happily :D
[19:19] * Matsumi Kaze [St Paul, MN] moves closer to the castle so she can see it better
[19:21] * Amia has moved to: [ St Paul, MN ]
[19:22] * Amia [St Paul, MN] turns and sees Matsumi and her party
[19:23] * Matsumi Kaze [St Paul, MN] is with her family, looking over the castle
[19:24] <Amia> [St Paul, MN] Good evening. Hallo, children~
[19:25] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] oh hey there!!
[19:25] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] nice to be at the winter carnival again!
[19:26] * Amia [St Paul, MN] nods, watching the children
[19:27] * Mira Eseme is looking around, holding onto her niece's hands
[19:28] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] I thought the kids would love to see it
[19:28] <Amia> [St Paul, MN] And they certainly should.
[19:32] * Matsumi Kaze looks at Amia.
[19:32] *** Amia is a young woman with blue ombre hair and pale blue eyes set in a face meant for high fashion. It's always cold in her vicinity and something seems a little off about her. More information about her is Here.
Her image Song is: "this inappropriately titled track" by Two Steps From Hell.

[19:32] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] oh did you get any of the buttons...was guessing you might want the King Borias one
[19:32] * Kory has moved to: [ St Paul, MN ]
[19:32] * Kory [St Paul, MN] is just staring at the castle :O
[19:35] <Amia> [St Paul, MN] A...button. Why should I want such a thing?
[19:35] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] oh it's just a nice thing to collect
[19:35] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] thinking of checking out the snow sculptures tomorrow
[19:37] <Amia> [St Paul, MN] It is quite a quaint display, the children I'm sure will like it :)
[19:39] * Amia [St Paul, MN] holds her hand out to Matsumi, with several of the buttons. "Perhaps they'd like these?"
[19:39] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] well they've thrown this out for a long time....they started it as a way to prove you could still have fun during the coldest times of winter
[19:39] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] oh yes!...are you sure you want to give them up?
[19:41] <Amia> [St Paul, MN] Certainly. The guards collected these for them.
[19:41] <Matsumi Kaze> [St Paul, MN] aww thank you
[19:41] * Matsumi Kaze [St Paul, MN] hands them out to her children and grandchildren
[19:48] * It starts to snow over the area, swirling a bit around the children
[19:50] <Beryl> [St Paul, MN] :D
[19:51] <Amia> [St Paul, MN] Enjoy the show~
[19:55] * Amia [St Paul, MN] saunters away, toward a tall, beautiful man with long, thick, raven-colored hair
[20:18] * Katlyn Davison has moved to: [ St Paul, MN ]
[20:19] * Katlyn Davison [St Paul, MN] is with the rest of the Neo-JET team..keeping an eye on things
[14:36] * Lady Hale pops in to visit Haru and Lyz for a short while.
[17:51] * Lady Hale enters the Atrium from upstairs. (Seems it's a quiet day today...)
[20:44] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[20:44] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi *** Happy Birthday, Ten'ou Haruka!!
[20:44] <Ryoko Mitsurugi> Yeesh, been way too long since I last got here.
[20:51] <Ryoko Mitsurugi> Seems quiet, though.
[20:55] <Lady Hale> Greetings.
[21:01] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Hale. What's new?
[21:01] <Lady Hale> Not too much.
[21:01] * Ryoko Mitsurugi nods
[21:12] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:12] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Ten'ou Haruka!!
[21:13] * Matsumi Kaze walks in, throws a small handful of confetti in the air.....and blows a birthday horn half heartedly and then leaves
[21:13] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (there you go)
[21:18] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Matsumi...and bye.
[21:23] <Lady Hale> ...well, that happened.
[21:24] <Ryoko Mitsurugi> Yeah. She looked like she wasn't all that happy.
[23:18] <Ryoko Mitsurugi> Well, I oughta head out. Till next time.
[23:18] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Later.)
[23:24] *** Lady Hale [BlindButInsightful@Celestia.hv] has left #suburbansenshi2 (*off to home*)
[15:27] * Chiyoko Shinkaze has moved to: [ Time of Eve ]
[15:27] * Chiyoko Shinkaze [Time of Eve] relaxes....enjoying one of her few self imposed breaks for the day
[15:39] * Chiyoko Shinkaze [Time of Eve] orders another drink for herself, specially made and enjoys the company there
[17:36] * Ayatane is up with Haru and Lyz for today.
[17:41] * Eilean sits on the floor with Giselle and Delilah, looking through a book
[17:41] <Eilean> ....seriously....
[17:44] * Eilean turns a page
[17:44] <Giselle Bellerose> [1603] wait there she is!
[17:44] *** Giselle Bellerose has moved back to the Atrium
[17:44] <Delilah Inochi> she looks so young.....
[17:45] <Text> Note: Matsumi doesn't look that different from how she did before
[17:45] <Eilean> vice president drama club....yeah that figures....
[17:48] <Eilean> ..memeber of the speech team..yeah....
[17:48] <Eilean> ...........
[17:52] <Giselle Bellerose> ...........
[17:52] <Delilah Inochi> ........
[18:09] <Daughters of Q> .....badminton team...
[18:10] <Giselle Bellerose> wait..isn't that her name there???
[18:10] <Eilean> looks ike she wrote an essay for it...
[18:12] <Delilah Inochi> oh I want to read!
[18:12] <Giselle Bellerose> wonder what she said
[18:19] * The girls read the essay...
[18:25] <Daughters of Q> ('s so cheesy....)
[18:40] * Matsumi Kaze SNEEZES
[18:40] * Matsumi Kaze has moved to: [ Charm Coffee ]
[18:40] * Matsumi Kaze [Charm Coffee] rubs her nose, in the middle of helping Masaki with delivering some reading material for Charm Coffee
[18:42] * Ayatane peers over the railing of the floor outside Kae's Shop.
[18:44] <Eilean> ....the language in this....
[18:44] <Giselle Bellerose> ..was she serious..
[19:07] <Delilah Inochi> least she seems honest
[19:16] * Matsumi Kaze [Charm Coffee] checks her phone
[19:17] <Matsumi Kaze> [Charm Coffee] gah! sorry i've got to go...I have to head home
[19:17] <Masaki O`Cain> eh i can take it over from here....seeya, Mats
[19:17] * Masaki O`Cain has moved to: [ Charm Coffee ]
[19:18] * Matsumi Kaze [Charm Coffee] heads back towards the Hotel
[19:18] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[19:19] * Matsumi Kaze [Tokyo] glances up at the cloudy weather
[19:19] <Matsumi Kaze> [Tokyo] man it's gloomy...
[19:20] <Matsumi Kaze> [Tokyo] wonder what I should make tonight..or maybe I should just pick up take out
[19:21] <Matsumi Kaze> [Tokyo] hm?
[19:22] * Matsumi Kaze [Tokyo] stops as a few tough looking yakuza types step in her path
[19:22] <Guy 1> well well well....what do we have here...walking all alone...
[19:22] <Guy 2> pretty lady like should have someone around you to keep you safe....
[19:24] <Matsumi Kaze> [Tokyo] .....
[19:24] <Guy 1> about coming with us...
[19:24] * Guy 1 puts a hand on Matsumi's shoulder
[19:29] <Matsumi Kaze> [Tokyo] yeah hey..I was thinking of picking some take out tonight, Deki....
[19:29] <Matsumi Kaze> [Tokyo] how about I grab something from DORI....yeah...yeah ok! i'll be home in just a bit
[19:30] * Matsumi Kaze [Tokyo] shuts off her phone as she leaves behind the group of yakuza, stuffed unconscious inside a trash dumpster
[19:43] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[19:44] <Freya Felinus> [1602] ....................
[19:45] * Freya Felinus [1602] grips the knife she's using to to cut up dinner
[19:45] <Freya Felinus> [1602] .........
[19:45] <Freya Felinus> [1602] WILL YOU GO AWAY ALREADY!!!!!!!!!
[19:46] <Freya Felinus> [1602] UGH
[19:50] * Freya Felinus [1602] SLAMS the window shut
[19:51] * Freya Felinus [1602] grumbles as she keeps working
[20:14] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[20:16] * Ryoko Mitsurugi grabs a beer at the bar, and starts drinking
[20:19] * Eilean is at the restaurant with her family...since she destroyed the stove again
[20:28] <Ryoko Mitsurugi> Man, so quiet in here.
[20:30] * the entire Hotel shakes as a loud explosion rings out
[20:36] <Ryoko Mitsurugi> The hell was that?
[20:38] * the ground explodes upwards as Joanna is propelled up..followed by Victoria
[20:40] * The two fly towards each other..and collide creating a shockwave
[20:40] <Ryoko Mitsurugi> Huh. Kinda like seeing fireworks.
[20:45] * The two then crash to the ground
[20:46] * Ryoko Mitsurugi looks to see if Victoria and Joanna are okay
[20:48] * as the dust settles, Joanna is hugging Victoria and congratulating her on a great job with training
[20:50] <Ryoko Mitsurugi> You two gonna be alright?
[20:51] <Joanna Smithson> hm? oh yeah!
[20:53] <Ryoko Mitsurugi> Good. How've you two been lately?
[20:55] <Joanna Smithson> eh alright...just a normal average day for us!
[20:57] * Ryoko Mitsurugi nods
[21:01] <Joanna Smithson> you?
[21:03] <Ryoko Mitsurugi> I've been doing pretty good. Very excited about Sunday.
[21:04] <Joanna Smithson> oh hell yeah!!!!!
[21:04] <Joanna Smithson> ..I mean heck yeah
[21:04] <Ryoko Mitsurugi> Heh.
[21:06] * Haru E drifts on downstairs, Lyz and Ayatane in tow. "Having fun?"
[21:06] <Joanna Smithson> heh you know it
[21:12] <Joanna Smithson> was just going to get a bite to eat for the kiddle...we're both starving
[21:25] * Joanna Smithson heads to the resteraunt with Victoria
[21:59] * Beryl has moved to: [ 1710 ]
[21:59] * Beryl [1710] shows PAap her pet forest kit :D
[22:03] * Caligo [1710] absent mindely pats the fox on the head
[22:04] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Haru.
[22:06] * Forest Kit [1710] trills
[22:07] <Haru E> How goes?
[22:12] * there's a thudding sound behind one of the doors
[22:13] <Haru E> ?
[22:13] * Lyz flits over to investigate the thud.
[22:14] <?> come on..why's the door jammed all of a sudden...grrrrrrr....
[22:14] <?> ..if this is another joke from Nene..
[22:15] <Lyz> ??
[22:16] * there's another thud against the door
[22:18] * Lyz looks to see what is causing the door to be stuck. Bad lock? Something jamming it?
[22:20] * the door is jammed by some kind of pressure
[22:21] <Lyz> (Pressure, huh... now how did it go about finding a way to release it?)
[22:24] * the door keeps thudding and knocking
[22:27] <?> seriously nene..if this is you...
[22:28] * Lyz decides to just try honest communication. "Hello?"
[22:28] <?> eh?...hello?
[22:31] <?> look I just really need to....just open the door!
[22:32] <Ryoko Mitsurugi> Hm?
[22:34] <Lyz> It's looking kinda jammed from this end as well. I can try to jimmy it open.
[22:34] <?> just..hurry!!!
[22:35] * Lyz gets to trying to find a way to get the door open, Haru even lending a hand.
[22:36] * the door finally comes loose
[22:36] *** Minori Tatsumaki has joined #suburbansenshi2
[22:36] <@spiritflame> konbanwa Minori Tatsumaki
[22:36] <Minori Tatsumaki> GAH
[22:36] <Minori Tatsumaki> FINALLY..Ju-
[22:36] * Minori Tatsumaki looks around.....
[22:36] <Minori Tatsumaki> ............
[22:36] <Minori Tatsumaki> ...this isn't the bathroom
[22:36] <Ryoko Mitsurugi> Um, hello.
[22:37] <Lyz> .....yeah, methinks you took a wrong turn at Albuquerque.
[22:37] <Minori Tatsumaki> ....
[22:37] * Minori Tatsumaki looks around....then immediately turns and goes back through the door, slamming it shut
[22:37] *** Minori Tatsumaki has left #suburbansenshi2
[22:38] <Ryoko Mitsurugi> Wonder who was that.
[22:38] <Lyz> No idea.
[22:45] <Haru E> Given this place's connections all throughout time and such, I have the suspicion we might end up running into her again at some point. Seraph only knows when that'd be, though.
[23:07] * Matsuo Shin [Outside] CRASHES to the ground from high in the air
[23:07] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[23:08] <Matsuo Shin> gah!!!!
[23:11] <Haru E> Whoa!
[23:11] * Haru E quickly heads over to help Matsuo up. "The heck happened?"
[23:12] * Matsuo Shin is holding his daughter who is squealing with laughter
[23:12] <Matsuo Shin> it's a long stor-
[23:13] * Lina Shin giggles and starts to glow
[23:13] <Matsuo Shin> wait...nononononon-
[23:13] * Matsuo Shin and Lina vanish
[23:13] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[23:14] <Haru E> ...and that explains it.
[23:14] <Haru E> Young kid + powers - restraint = one hell of a time.
[23:18] <Ryoko Mitsurugi> Hoo boy.
[23:18] <Ryoko Mitsurugi> Anyway, I'm gonna head out. Have a good night, Haru.
[23:18] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Time for some sleep.)
[23:23] *** Chiyoko Shinkaze has joined #suburbansenshi2
[23:23] <@spiritflame> konbanwa Chiyoko Shinkaze
[23:23] * Chiyoko Shinkaze [Time of Eve] walks in and looks around
[23:23] *** Chiyoko Shinkaze has moved back to the Atrium
[23:23] <Chiyoko Shinkaze> oh still awake, Haru?
[23:30] * Chiyoko Shinkaze walks over to her resteraunt and turns on the OPEN sign
[23:39] <Haru E> Hey Chiyoko. Hale's running a bit busy on some stuff, so Lyz and I are keeping tabs on Ayatane 'til tomorrow.
[23:41] <Chiyoko Shinkaze> you want a late night meal at all?
[23:42] <Haru E> Don't see why not. Ayatane, you feelin' peckish at all?
[23:42] * Ayatane goes to say otherwise, but keen-eared people would hear his stomach growl. "...yeah."
[23:43] * Chiyoko Shinkaze walks into her resteraunt "what would you like tonight?"
[23:44] * Ayatane follows Haru and Chiyoko in, taking a quick look at the menu. "Hrm.... ooh, that one sounds good."
[23:46] * Chiyoko Shinkaze glances over
[23:47] <Chiyoko Shinkaze> alright..and Haru do you want the same?
[23:51] <Haru E> I'm good, but thanks for offering.
[23:56] * Chiyoko Shinkaze goes off to work on the meal
[00:05] * Chiyoko Shinkaze returns with the food!
[00:05] <Chiyoko Shinkaze> here you go!
[00:09] <Ayatane> Thank you, Miss Chiyoko!
[00:09] * Ayatane digs in.
[00:11] <Chiyoko Shinkaze> my pleasure ^^
[00:11] <Chiyoko Shinkaze> oh..looks like the night crew are coming in...
[00:12] * Chiyoko Shinkaze leads Ssskt and a few others to their seats
[00:17] * Ayatane finishes, thanking Chiyoko again.
[00:26] * Ayatane heads back to Haru and Lyz. Time for them to get some rest.
[00:26] *** Ayatane [Gentlesoul@Celestia.hv] has left #suburbansenshi2 ("Until we meet again.")
[00:26] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL Tired*)
[00:40] * Chiyoko Shinkaze works on getting the orders a few more of the night owls walk in
[01:01] *** Masuyo has joined #suburbansenshi2
[01:01] <@spiritflame> konbanwa Masuyo
[01:01] * Masuyo walks in...and notices how quiet it is...
[01:03] * Masuyo smiles and carefully walks the atrium grounds
[01:05] *** Izumi Nagai has joined #suburbansenshi2
[01:05] <@spiritflame> konbanwa Izumi Nagai
[01:06] * Izumi Nagai walks through tokyo that night..heading home after taking an additional shift at charm coffee...
[01:06] * Izumi Nagai pauses and notices Tomo Terakawa coming the other way and waves to her...
[01:06] * Izumi Nagai and Tomo chat while they continue on their way in the evening light
[01:07] * Carrie has moved to: [ O'Cain House ]
[01:08] * Carrie [O'Cain House] sits on top of the roof of her parent's home and howls to the moon....and then narrowly avoids cans getting thrown at her
[01:09] * Neva [office] sits in her office at the Alien Zone police station..sipping some coffee and glancing over a few reports as a few officers work outside
[01:10] * Phobos and Deimos sit outside on the temple steps, gazing up at the sky quietly
[01:16] * The night passes quietly, but for the few usual incidents........
[11:26] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[11:26] <@spiritflame> ohayo Masaki O`Cain
[11:26] * Masaki O`Cain [Charm Coffee] works at Tokyo Manga, sighing
[11:26] * Masaki O`Cain has moved to: [ Tokyo ]
[11:27] <Masaki O`Cain> [Tokyo] ugh.....why did I have to get dumped with this load of s[BLEEP]t manga
[11:28] * Masaki O`Cain [Tokyo] remembers getting drunk and promising the Manga-Ka she would sell his work directly
[11:28] <Masaki O`Cain> [Tokyo] ......I'm such an idiot
[11:30] <Masaki O`Cain> [Tokyo] ugh I need something to blow off some steam....
[11:32] * Masaki O`Cain [Tokyo] grabs an armful of manga to move inside...and then bumps into the shoulder of two passing guys
[11:34] * Gang Member has moved to: [ Tokyo ]
[11:34] <Gang Member> [Tokyo] where you're standing, old lady!
[11:35] * Masaki O`Cain [Tokyo] slowly turns...a slasher smile growing on her face
[11:35] * Masaki O`Cain [Tokyo] is going to have a good day today
[11:37] * Woman in Red chases Kae Peinforte around the manor....trying to grab the small child
[11:37] <Woman in Red> GET BACK HERE!
[11:38] <Kae Peinforte> no :P
[11:38] * Kae Peinforte manages to climb onto an expensive cupboard and throws a few things at Woman in Red
[11:38] <Woman in Red> GAH THOSE ARE EXPENSIVE...GAH!
[11:38] * Woman in Red is going to have a bad day today
[12:08] * Matsumi Kaze has moved to: [ TSS ]
[12:08] * Matsumi Kaze [TSS] glances at her watch
[12:08] <Matsumi Kaze> [TSS] gah I'm going to be late....
[12:08] <Matsumi Kaze> [TSS] Euri's going to be upset..
[12:08] <Qeinoss> MATSUMI!
[12:09] <Matsumi Kaze> [TSS] GAH WHAT THE F[BLEEP]K!
[12:09] * Qeinoss grabs Matsumi's hand
[12:09] <Matsumi Kaze> [TSS] WAIT NO NO NO IT'S MY LUNCH TI-
[12:09] * Matsumi Kaze [TSS] vanishes with Qeinoss
[13:08] * Matsuo Shin is asleep at his desk....he spent all evening being teleported practically all around Japan.....
[13:16] <Forest Kit> [1710] :3
[13:37] * Matsumi Kaze [TSS] finally gets teleported back to her work
[13:38] <Matsumi Kaze> [TSS] ....great..I miss out lunch with Euri....I'm late for class...and of course I couldn't actually help with anything ><
[15:27] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[15:27] <@spiritflame> konnichiwa Carrie
[15:27] * Carrie has moved to: [ Tokyo ]
[15:27] <Carrie> [Tokyo] ugh....can't belive it's almost over....
[15:27] <Carrie> [Tokyo] do I tell mom and dad that...
[15:28] <Carrie> [Tokyo] meeeh
[15:29] * Carrie [Tokyo] wanders and glances at a few shops
[15:29] <Carrie> [Tokyo] ..might as well head over to the Hotel
[15:33] * Carrie [Tokyo] reaches the house and glances over, seeing one of the neighbors glancing at her
[15:34] <Carrie> [Tokyo] .........what are you looking at
[15:34] * Carrie [Tokyo] walks in
[15:34] * Carrie has moved to: [ Hotel ]
[15:34] <Carrie> [Hotel] hey!
[15:34] *** Carrie has moved back to the Atrium
[15:34] <Carrie> anyone around?
[15:35] *** Forest Kit has moved back to the Atrium
[15:35] <Forest Kit> :3
[15:35] <Forest Kit> hiiiii :D
[15:36] <Carrie> ...oh..hi
[15:39] * Carrie immediately makes a beeline for the video game consoles
[15:39] <Carrie> ...which one to play first...
[15:40] <Forest Kit> :O
[15:45] * Carrie picks up the Sailor Moon PS1 fighting game
[15:45] <Carrie> ....
[15:45] * Carrie tosses it
[15:45] <Carrie> piece of s[BLEEP]t
[15:50] <Nima Tsewang> What are you playing?
[15:51] <Carrie> GAH
[15:51] <Carrie> oh..hey there
[15:51] <Carrie> eh not sure...
[15:51] <Carrie> ..thinking i'll just play King of Fighters or something
[15:53] <Nima Tsewang> I'm you mostly play fighting games?
[15:54] <Carrie> nah just play whatever I feel like
[15:56] <Carrie> sometimes I play racing games
[15:57] <Nima Tsewang> Those might be more fun...
[16:13] <Forest Kit> how about tailpats? :D
[16:25] * Carrie glances at Nima..then switches to a racing game and offers Nima the other controller
[16:41] <Nima Tsewang> thank you
[16:42] * Nima Tsewang takes the controller and plays along, neither particularly good or bad at it
[16:48] * Carrie quietly plays as well...pointing out a few tricks i the process
[17:03] * Nima Tsewang is away: video games
[18:45] * Matsumi Kaze [TSS] heads home from work...having cheered up quite a bit more
[18:45] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[18:45] * Matsumi Kaze walks in
[18:45] <Matsumi Kaze> hey everyone!
[18:46] <Carrie> hm? oh hi Mats!
[18:46] <Matsumi Kaze> Carrie!...when do you plan to tell your parents?
[18:46] <Carrie> when i'm good and ready
[18:47] <Matsumi Kaze> heh well that's up to you
[18:47] * Matsumi Kaze heads upstairs
[19:32] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:33] <Gavrison O`Cain> Hello?
[19:41] <Carrie> yo
[19:46] <Gavrison O`Cain> Hey, Carrie. What's new?
[19:52] <Carrie> eh not much
[19:52] <Carrie> just relaxing
[19:59] <Gavrison O`Cain> Cool.
[20:04] * Gavrison O`Cain takes a seat in a chair, and sips on a mug of tea
[20:37] <Carrie> hmhmhm
[20:38] <Forest Kit> :3
[20:43] <Gavrison O`Cain> So, what have you been up to, Carrie?
[20:46] <Carrie> school
[20:49] <Gavrison O`Cain> How's that going?
[20:59] <Carrie> um..well >_>
[21:00] <Gavrison O`Cain> That's good.
[21:45] * Forest Kit paws at Gavrison :3
[22:01] <Carrie> eh?
[22:06] <Gavrison O`Cain> Yes, little kit?
[22:11] <Carrie> what's up with her?
[22:12] <Forest Kit> yum-yums :D
[22:25] <Carrie> think she's hungry
[22:34] <Gavrison O`Cain> Ah, okay. Well, here (offers the kit some jerky).
[23:00] * Carrie 's stomach grumbles
[23:04] * Gavrison O`Cain gives Carrie a bag of jerky for her
[23:05] <Carrie> thanks!!!
[23:12] * Gavrison O`Cain gives the Forest Kit and Carrie playful hair ruffles, "I gotta head back. Catch you later, you two."
[23:12] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[23:55] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:55] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:56] * Matsumi Kaze walks downstairs
[23:56] <Matsumi Kaze>'s quiet
[01:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:31] *** @Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[10:31] *** +luna_P sets mode +o @Eitak_Razal

[10:31] <@spiritflame> ohayo @Eitak_Razal
[11:35] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[11:35] <@spiritflame> ohayo Miara
[11:36] * Miara comes in with a yawn and plops down on a couch, scrolling on her mobile
[11:42] * @Eitak_Razal is sitting in her chair, rubbing her forehead
[11:44] <Miara> what's up?
[12:10] * Miara looks around for a stick to poke Razal, but gives up when it's out of reach
[12:54] * Miara is away 
[17:59] * Several Prinnies do a line dance~
[19:17] * Little fox ears pop up nearby!
[19:21] <Forest Kit> :3
[19:25] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:25] <~> You had me anxious, young Langister.... nervous, pacing even~ Didn't think you'd come.... such a relief, I'll finally get the chance to hug you♫
[19:25] <Chibi-Nat> ^__^
[19:26] <Chibi-Nat> Hmmm?
[19:26] * Chibi-Nat peers around the room, sensing things around her...FLUFFY things? Friendly things?
[19:28] * Forest Kit is Fluffy AND Friendly!
[19:29] * Forest Kit LEAPS Towards the Fluffiness! :D
[19:30] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:30] <Forest Kit> :3
[19:30] * A pair of paws suddenly burst out to nab that Natty!
[19:31] * Ryoko Mitsurugi heads over to a table, sits down, and lays down her bokken on the table
[19:32] * Chibi-Nat is grabbed!!
[19:32] <Chibi-Nat> Heeeeee!
[19:32] <Chibi-Nat> More Forest Kits are here?
[19:32] <Ryoko Mitsurugi> Hm? What's up?
[19:35] * Monica rises up from one of the Lobby plants, and look here... she's got a Natty! "Hey kiddo~"
[19:35] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey.
[19:35] <Chibi-Nat> Hi Ryoko! Hi Monica!
[19:37] <Chibi-Nat> You were worried?
[19:37] <Ryoko Mitsurugi> How've you been, Natalia?
[19:40] <Chibi-Nat> I'm gooooooood!
[19:41] <Monica> =^_^=
[19:42] <Chibi-Nat> You were worried about me, Monica?
[19:42] * Chibi-Nat looks to see how many Forest Kits are here.
[19:43] <Monica> Well, it has been a fair shake since you were last here.
[19:44] * Forest Kit is the only one here :3 but it is ahppy to see you!
[19:51] <Chibi-Nat> :D
[19:51] * Chibi-Nat hugs Monica and reaches out for the Forest Kit
[19:58] <Chibi-Nat> How you all be?
[19:59] <Ryoko Mitsurugi> I'm doing alright. Relaxing after getting some swordsmanship practice in.
[20:00] <Monica> All's well with me.
[20:00] * Forest Kit Leaps and hugggles :D
[20:01] <Chibi-Nat> Awwww.!
[20:01] <Chibi-Nat> Have AnTil and Catri come back yet?
[20:02] <Forest Kit> noppa D:
[20:03] <Monica> Hopefully, if all goes well, they should be back soon. My godson has been updating us on things going on in the Zone.
[20:05] <Ryoko Mitsurugi> Yeah? How well are they doing in the trashing?
[20:06] <Monica> From the sound of things, they've managed to corner the majority of the Griffin T-Dolls, and from there it'll be a matter of purging out whatever is causing them to act up the way they are.
[20:07] <Ryoko Mitsurugi> Niiice. I imagine the Heavy Storm's doing work.
[20:08] <Chibi-Nat> And Daddy?
[20:08] <Monica> He's with our friends. I can assure you, he's quite all right.
[20:11] <Chibi-Nat> What's Daddy doing? :<
[20:16] <Monica> Helping our friends bring this whole situation to a conclusion.
[20:22] <Chibi-Nat> I want them all back here.
[20:22] <Chibi-Nat> :<
[20:25] <Ryoko Mitsurugi> I know, Natalia. They will come back. Just gotta have patience, and trust.
[20:27] <Monica> Speaking of the Zone, Burroughs brought mention to a pair of T-Dolls she managed to get fixed up.
[20:28] <Chibi-Nat> Oh?
[20:28] <Ryoko Mitsurugi> Huh?
[20:28] <Monica> Indeed. Seems these two were out cold during the whole incident that turned the Griffin T-Dolls into what they are now.
[20:32] <Monica> As such, they missed getting hit with the whole "Last Command".
[20:35] <Ryoko Mitsurugi> "Last Command." Sounds like someone is still holding a grudge that would initiate a forced conscription.
[20:36] <Monica> Sounds like it. Either way, once the ringleader's out of options they should be brought in with minimal fuss.
[20:40] <Chibi-Nat> They good people?
[20:41] * Chibi-Nat hugs the Forest Kit closely as she asked.
[20:41] <Chibi-Nat> Will they help bring my Daddy and siblings home?
[20:42] <Monica> From what's been gathered, the T-Dolls in question, Noel and Elphelt, are happily assisting in getting your father and siblings back home.
[20:47] <Monica> I think Burroughs did send me an image of them.... lemme find it.
[20:47] * Monica flicks her cell out from within the confines of her tail and does a quick search.
[20:48] <Chibi-Nat> o__o
[20:49] <Ryoko Mitsurugi> Is that so? Let's see them.
[20:51] * Monica flips her cell around, showing the first image. "Here's Noel. Won't lie, think I've seen her somewhere before..."
[20:52] <Forest Kit> :O
[20:53] <Ryoko Mitsurugi> Huh. Doesn't seem so bad. Pistols look like heavy hitters.
[20:55] <Monica> Now as for.... aha. Here we are. This is Elphelt. Aside from her shotgun she's also pretty good with a sniper rifle.
[20:57] <Ryoko Mitsurugi> Admittedly, she's a cutie.
[20:57] <Monica> I know, right?
[20:58] <Ryoko Mitsurugi> Anything else special about them?
[20:59] <Chibi-Nat> Pretty eyes
[20:59] <Chibi-Nat> Are they nice to Kits?
[21:00] <Monica> According to Burroughs's friend, it seems their time being offline might've done a little something to their memory.... no overall corruption, but maybe it caused something akin to fever dreams.
[21:01] <Monica> Noel brought mention to a pair of friends, whilst Elphelt swears she remembers having a sister.
[21:02] <Ryoko Mitsurugi> I see.
[21:09] <Chibi-Nat> And they're helping Daddy?
[21:10] <Monica> That they are.
[21:26] <Chibi-Nat> :D
[21:29] <Chibi-Nat> Yaaaaaaaay!
[21:33] * Chibi-Nat perks her ears up.
[21:34] <Ryoko Mitsurugi> What is it, Natalia?
[21:35] <Chibi-Nat> Mommy's calling!
[21:37] <Ryoko Mitsurugi> Ah.
[21:41] <Monica> Safe travels, Natty.
[21:43] <Forest Kit> :3
[21:43] * Chibi-Nat carries the Forest Kit with her!
[21:43] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Snuggle time!")
[21:45] <Ryoko Mitsurugi> See ya.
[22:17] * Monica takes a moment to stretch.
[23:21] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Time to go. Night.)
[23:47] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 (*off to visit a friend*)
[23:48] * TV plays a commercial featuring []a familiar song plays. You can't shake the feeling something is off.
[00:44] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:44] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[00:44] * Matsumi Kaze walks in, yawning
[00:44] <Matsumi Kaze> ...I'm home...
[00:50] <Matsumi Kaze> huh everyones in bed...
[01:08] <Matsumi Kaze> ..I probably should too...
[01:31] * Matsumi Kaze stumbles upstairs and wanders into room 707
[01:31] * Matsumi Kaze has moved to: [ 707 ]
[01:32] * Matsumi Kaze [707] doesn't bother getting undressed but instead just collapses next to Euri and snuggles close..falling asleep almost instantly
[01:32] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[13:11] * Eilean is in the atrium, teaching her daughter how to use a bow and arrow
[13:13] <Eilean> just steady yourself...focus your eyesight....
[13:14] <Eilean> fire!
[13:14] * Kyra fires....and hits the target
[13:14] <Kyra> :O
[13:16] * Silverleaf watches in an out-of-the-way area
[13:18] * Eilean walks over and checks
[13:18] <Eilean> you're a little bit off the mark but we'll keep practicing
[13:18] * Eilean walks over and kneels down to her daughter
[13:18] <Eilean> remember....those eyes of yours aren't like human eyes..we can see alot clearer then most
[13:18] * Eilean pokes her daughter's nose
[13:23] * Silverleaf looks at Kyra.
[13:23] *** Kyra is child with brown hair, blue-green eyes and pointed elf like ears. She is the daughter of Eilean and Jameson.
Her image Song is: .

[13:24] <Eilean> ^^
[13:24] <Kyra> ^^
[13:29] * Kyra pauses...thinking she heard something
[13:31] * Silverleaf is perfectly visible
[13:32] <Silverleaf> / me^, just quiet
[13:32] * Kyra looks at Silverleaf.
[13:32] *** Silverleaf is tall, graceful, and lovely young woman in breeches, heeled boots, and a long coat of light blue all made of fine material. She has green eyes, long silver hair with hints of lilac in an elaborate knot at the nape of her neck, and a fine sword at her side. More information about her is Here.
Her image Song is: Zephyrus by Jo Blankenburg.

[13:32] * Kyra waves :)
[13:33] <Eilean> ok we're going to try something a bit trickier...
[13:33] * Eilean pulls out a hankie and ties it around Kyra's eyes
[13:33] <Kyra> !
[13:33] <Silverleaf> Good afternoon, little one.
[13:36] * Kyra can't see!
[13:37] <Eilean> heh calm down..we'll work with a safer arrows this time
[13:37] <Eilean> teaching Kyra how to use a bow and arrow
[13:39] <Silverleaf> Yes, obviously.
[13:42] * Eilean instructs her daughter how to focus without seeing
[13:55] * Eilean smiles, as Kyra manages to barely hit the target a couple of times...while it's obvious it will take more time for her to learn..she's doing pretty well right off the bat
[14:00] * Silverleaf watches carefully, face remaining entirely neutral
[14:08] * Eilean finally stops the practice
[14:08] <Eilean> there we are
[14:17] * Eilean gets some snacks for Kyra!
[14:24] <Silverleaf> You have inherited talent, little one. Practice well, and you may develop great skill.
[14:26] * Kyra nods! :D
[14:27] <Eilean> she's a wonderful little girl
[14:32] <Silverleaf> One hopes so, with the gifts of the queen.
[14:37] * Eilean smiles and sits down as Kyra snacks
[14:43] <Silverleaf> May I see your bow?
[14:45] * Kyra holds it out!
[14:47] * Silverleaf takes it, looking over it with interest and expertise
[14:52] * Kyra blinks
[15:22] * Silverleaf tries the bowstring, pulling it back a bit, before putting it back down
[15:22] <Silverleaf> It is a serviceable bow, certainly.
[15:23] <Silverleaf> You are strong, that bodes well.
[15:26] <Kyra> okies ^^
[16:03] *** Anesha [VineWhisperer@Makai.dw] has joined #suburbansenshi2
[16:03] <@spiritflame> konnichiwa Anesha
[16:03] * Anesha enters the Hotel through the Tokyo Door.
[16:22] * Anesha looks to see if anyone's about today.
[16:27] * Kyra and Eilean are tehre
[16:27] <Kyra> *there
[16:30] * Anesha waves hello to them.
[16:36] <Kyra> hiiiii!
[16:38] <Anesha> Hmhm♫ And how are we doing today?
[16:40] <Kyra> good! mama is teaching me to shoot!
[16:40] <Eilean> a bow and arrow..I repeat..A BOW AND ARROW
[16:42] <Anesha> I get it, Miss Eilean.... no need to burst a blood vessel.
[16:44] <Eilean> well i don't need people thinking i'm turning my daughter into a soldier or anything..that would be nuts
[16:45] <Anesha> Honestly, if that's the first assumption someone makes, I believe it speaks volumes about their mental state.
[16:47] <Silverleaf> It's common for children in many parts of the world still to learn certain weapons from a young age. A knife in the kitchen, or to hunt, or defend oneself.
[16:52] <Silverleaf> Hm. Duty calls. Good evening.
[16:52] * Silverleaf is away 
[16:57] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[16:57] <@spiritflame> konnichiwa Matsuo Shin
[16:58] * Matsuo Shin walks in, looking exhausted......
[16:58] <Matsuo Shin> ugh...
[16:58] * Matsuo Shin glances around
[16:59] <Kyra> hi uncle Matsuooo!
[17:00] <Matsuo Shin> oh hey there Kyra
[17:00] * Matsuo Shin walks over and smiles to the child
[17:02] <Matsuo Shin> oh I see you're learning archery
[17:02] <Anesha> Greetings, Matsuo.
[17:02] <Matsuo Shin> oh hey there
[17:07] <Matsuo Shin> how are things around here
[17:27] <Anesha> So far, all appears well.
[17:29] <Matsuo Shin> yes nice and quiet
[20:36] * Joanna Smithson is sitting on a sofa in front of the giant TV, watching wrestling with Victoria
[21:48] * Joanna Smithson glances over and sees Victoria has fallen asleep
[21:55] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[21:55] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[21:57] * Ryoko Mitsurugi walks in with a metal cup in hand
[22:04] <Joanna Smithson> yo
[22:08] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Joanna. What's up?
[22:10] <Joanna Smithson> eh we were just watching wrestling
[22:10] * Joanna Smithson turns off the TV
[22:15] <Ryoko Mitsurugi> Got boring?
[22:18] <Joanna Smithson> no it's done
[22:37] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[22:37] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[22:38] * Freya Felinus [1602] walks downstairs
[22:38] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[22:38] <Freya Felinus> hm?
[22:43] <Ryoko Mitsurugi> Evening, Freya.
[22:45] <Freya Felinus> hello there
[23:00] <Ryoko Mitsurugi> How've you been?
[23:08] <Freya Felinus> oh alright
[23:11] <Ryoko Mitsurugi> That's good to hear.
[23:16] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[23:16] <@spiritflame> konbanwa Miara
[23:16] * Miara comes in and wanders over to a couch
[23:16] <Miara> yo people~
[23:17] <Freya Felinus> oh hello!
[23:17] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[23:18] * @Eitak_Razal wanders in, rubbinng her head.
[23:22] <Freya Felinus> oh hello Eitak
[23:22] * @Eitak_Razal waves with one head "Hello"
[23:22] <@Eitak_Razal> *hand
[23:23] <Miara> heh. you look about how i feel
[23:25] <@Eitak_Razal> I've had a dull headache for the past few days, along with a vauge feeling I'm forgetting something important
[23:29] <Ryoko Mitsurugi> Have you taken anything for the headache?
[23:30] <@Eitak_Razal> yeah, not helping
[23:32] <Miara> hm. what do you think it is?
[23:33] <@Eitak_Razal> No idea.
[23:36] <Miara> mine's from the practice we just finished, so that'll go away in a bit, at least
[23:36] <Miara> have you seen the doc upstairs?
[23:38] <@Eitak_Razal> I've already seen my own healers
[23:43] <Miara> k, good
[00:01] <Miara> so, distraction?
[00:03] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2
[00:05] <Ryoko Mitsurugi> Puppet show? Just spitballing here.
[00:09] <Miara> ....puppets..?
[00:13] * Ryoko Mitsurugi shrugs, "Throwing ideas around."
[00:14] <Miara> well, i don't think i have the energy for storytelling at the moment
[00:19] <Ryoko Mitsurugi> Yeah, me neither. I just wanna relax.
[00:21] * Miara flips the TV to a fashion show
[00:24] <Miara> how're things otherwise? you guys got projects going on?
[00:38] <Ryoko Mitsurugi> Been honing my skills. Aside from that, not much.
[00:44] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Gonna head out. Night.)
[00:57] * Miara is away 
[13:56] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[13:56] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[13:57] * Miara wanders in from the hallway, munching on some oatmeal buttercream sandwich cookies
[14:02] * Miara plops down on a couch a while, on her mobile
[14:34] * Miara goes over to rock out on DDr
[14:34] <Miara> *DDR
[20:16] * Little fox ears slowly rise up from within one of the plants in the Lobby.
[20:26] *** Aoide has joined #suburbansenshi2
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Aoide
[20:26] * Aoide skips in from the elevator, humming a tune
[20:29] * Little fox ears flick.
[20:38] * Aoide skips over to look at the desserts available around the bar, and comes away with a candy bar, eating is happily
[20:41] * Another pair of fox ears pop up from the side of one of the Atrium Trees. They flick and swivel about ever so subtly....
[20:47] * Little fox ears moves towards that candy bar!
[20:50] * Aoide throws the wrapper away and goes over to the bonzai
[20:51] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:51] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) trots over to the wrapper and sniff-sniffs it. "Awww, no more?"
[20:53] <Aoide> hm?
[20:53] * Aoide looks at Chibi-Nat.
[20:53] *** Chibi-Nat is diminutive young fox-girl who's only a handful of years old. She's small and delicately cute with coppery hair and blue-green eyes. Her fox-ears and tails are still quite stubby. She is the youngest child of Solarchos and Inu-Kitsune. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[20:53] <Aoide> There were a few over by the bar.
[20:54] <Aoide> Aww, aren't you adorable?
[20:55] * Aoide finishes leaving her message for the dryad and goes over near the girl
[20:56] * Chibi-Nat (fox form) is currently in fox form, so she now looks like a tiny baby fox with bright copper fur and three fuzzy tails.
[20:56] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[20:56] <Chibi-Nat (fox form)> Hi.
[20:58] <Aoide> Hello there! And do little kistunejin eat chocolate?
[20:59] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods!
[20:59] * Aoide goes and grabs one of the 3 musketeers that were at the bar for her
[21:00] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[21:06] <~> Mwehehehehee♫ Well, isn't this quaint~
[21:06] <Aoide> What are you doing here all by yourself? Aren't children usually with a guardian or something?
[21:09] <Aoide> Hm? Well, as least muses are the least old-fashioned of Olympus these days.
[21:10] <Forest Kit> :3
[21:10] * The other fox ears disappear behind the tree.... and surprise Thirza from behind one of the sofas!
[21:11] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:11] <Chibi-Nat (fox form)> I'm never alone!
[21:12] <Chibi-Nat (fox form)> See? FRIENDS!
[21:12] * Chibi-Nat (fox form) gallops over to the Forest Kit to give sniff-sniffs!
[21:13] * Aoide waves to the others
[21:14] <Thirza> Hello there~
[21:14] <Chibi-Nat (fox form)> Hi Thirza!!
[21:14] <Aoide> I'm Aoide, who are all of you?
[21:17] <Thirza> I'm Thirza. Nice to meet you.
[21:19] <Forest Kit> :3
[21:22] <Aoide> What a cool name!
[21:23] <Thirza> Aw, thanks~
[21:23] <Aoide> Does it mean something?
[21:24] <Chibi-Nat (fox form)> It means Fluffy NetherFox!! :P
[21:24] <Thirza> :3 Aw, you fuzzy goof.
[21:25] * Aoide giggles. "Yes, but I meant in her language."
[21:25] <Thirza> But in some circles I've heard it mean "delightfulness, favorable, pleasant".
[21:26] <Aoide> So a good name :)
[21:30] <Chibi-Nat (fox form)> My name's better. :P
[21:31] <Aoide> Oh? What is it?
[21:31] <Chibi-Nat (fox form)> Natalia!
[21:32] <Aoide> That means "day of the lord", from Latin.
[21:35] <Forest Kit> I Be forest Kit :D
[21:36] <Aoide> Were you born on Christmas Day?
[21:50] <Forest Kit> noppa :D
[22:01] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up!
[22:01] <Aoide> Hm?
[22:02] <Chibi-Nat (fox form)> Born December 10!
[22:02] <Chibi-Nat (fox form)> Time to go now. :<
[22:02] <Forest Kit> And Fluffy times :D
[22:02] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[22:03] * Chibi-Nat (fox form) DIVES into Thirza's tails and seemingly vanishes!
[22:03] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Rising Floooooooooooooooooof!!!!")
[22:05] <Forest Kit> WOOF WOOF
[22:05] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (*Dives to thirza's tails* Rising Floof >:D)
[22:09] <Thirza> Lovable goof, idn't she?
[22:09] <Aoide> I did just meet her, but she is cute.
[22:17] <Aoide> Goodnight!
[22:17] * Aoide goes over to the random door, and disappears through it.
[22:17] *** Aoide has left #suburbansenshi2
[22:49] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2
[17:02] * Tyrios and Eoria enter the Atrium through the Tokyo Door. They head up to visit Haru and Lyz for a short bit.
[21:43] * Joanna Smithson watches the game on the big screen
[23:38] * The Shin Estate is all abuzz about tomorrow......many of the staff and preparing things even if Matsumi doesn't come
[23:41] <The Shin Estate> *are
[00:00] * Plushie-chan gets a big ass check from Planter's Peanuts
[00:15] * Ayumi Takara is trying to sleep but is way too excited about her birthday the next day..she feels this year will be super special...
[00:28] * Matsumi Kaze [707] , herself, is sleeping soundly in bed
[00:28] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:32] <DD_Girl_Green> [1710] Should we suprise her tomorrow?
[00:48] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[00:48] <Caligo> [1710] ..that's up to you
[00:48] <Caligo> [1710] there's also a party later on I belive
[01:06] <DD_Girl_Green> [1710] awwww, I'd love to bring everyone to it.
[01:07] <Caligo> [1710] that is up to you
[01:14] * DD_Girl_Green [1710] giggles, then I will
[01:14] <DD_Girl_Green> [1710] "*^"
[01:48] * Caligo [1710] nods
[11:08] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:08] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze *** Happy Setsubun!!
[11:08] * Matsumi Kaze [St Paul, MN] rushes to class..having been late to it....
[11:08] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[11:09] * Matsumi Kaze is absolutly surprised when her students surprise her with a little gift for her birthday and as a thank you for teaching them
[11:18] * Joanna Smithson is greeted by her students also wishing her a happy birthday...she does remidn them though this won't force her to reschedule the quiz for the day
[11:25] * Matsuo Shin is wished a happy birthday too by his assistants at the university
[11:54] * Ayumi Takara 's birthday celebrations certainly have a surprise when she finds out from her parents that she's moving
[12:56] * Somewhere in the future, Sumi Mattine is celebrating her birthday
[14:48] * DD_Girl_Green [1710] leaves a present by Matsumi's door.
[18:52] * Plushie-chan shuffles backwards across the room while the spinning horn on her head plays music.
[18:58] <Plushie-chan> Peanut farm, peanut farm, Made a ton on a peanut farm
[19:03] * Janice pops up from one of the empty plant pots. "I always heard it as [Rice Cake Farm, Rice Cake Farm, Why did you come to the Rice Cake Farm]. Weird, huh?"
[19:06] * Matsumi Kaze is having a fairly small birthday gathering with Joanna and Matsuo and their immediates tonight elsehwere
[19:31] <Plushie-chan> Huh oh no. I mean I made a bunch of money selling a sentiant peanut to planter's after their old one died
[19:32] <Janice> Oh?
[19:33] <Plushie-chan> I think they needed him for a superb owl commerical. Dunno what peanut have to do with owls but whatevers
[19:42] <Janice> Aha.
[19:49] <Solarchos> (( Hey everyone ))
[19:53] <Janice> (( Hey Solar. ))
[19:53] <Solarchos> (( I can't seem to log into the sidebar for some weird reason. Hold on. ))
[20:20] * Matsumi Kaze , Joanna and Matsuo take a picture together for their birthday
[20:32] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[20:32] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi *** Happy Setsubun!!
[20:33] * Ryoko Mitsurugi runs through the Atrium carrying a Chiefs Kingdom flag with the Super Bowl LIV logo on it, screaming in happyness
[20:33] <Janice> ...dare I ask.
[20:34] <Ryoko Mitsurugi> SUPER BOWL CHAMPIONS!
[20:38] <Janice> Aha.
[20:44] <Ryoko Mitsurugi> How ya been?
[20:45] <Janice> Eh, can't complain --- wouldn't do me much good, anyhow.
[20:45] * Ryoko Mitsurugi nods
[20:47] <Ryoko Mitsurugi> Bit of a shame David wasn't able to watch. He would have been absolutely bouncing off the walls in excitement.
[20:50] <Janice> I'm willing to bet someone recorded it. Think we should get the popcorn tub for his reaction?
[20:51] <Ryoko Mitsurugi> Just might.
[20:54] <Janice> Excellent♫
[21:05] <Ryoko Mitsurugi> Been up to much lately, though?
[21:06] <Janice> Mostly helping Mita and Naoto keep tabs on Zone-based activity whilst my boss is out there.
[21:06] <Ryoko Mitsurugi> What have you heard so far?
[21:07] <Janice> Sounds like they're closing in on finally finishing up this whole mess.
[21:13] <Ryoko Mitsurugi> That's good. I can only imagine how long the O`Cains are going to be at the 39th's facility for decon.
[23:09] * Matsumi Kaze and her family finally head home to relax
[23:12] * DD_Girl_Green texts Matsumi     I have a present for your birthday.
[23:13] * Matsumi Kaze texts Green     hm where?
[23:20] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Time I head home. Later.)
[23:23] * DD_Girl_Green texts Matsumi     It's at your door.
[23:25] * Matsumi Kaze opens the door
[23:25] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:25] * Matsumi Kaze [1603] looks down
[23:39] <Matsumi Kaze> [1603] ?
[23:44] * Matsumi Kaze [1603] pulls the present in
[23:50] * Matsumi Kaze [1603] goes back to talking with her sister and brother
[00:38] * Matsumi Kaze [1603] says goodbye to Jo and Matsuo, who head home
[00:40] * @Sailor Quinox changes topic to `Matsumi Birthday Bash! - Feb. 15 - Pre-Party @ 15:00|How King Henry VIII Became the World’s First Gamer by Rerolling Pregnancy Until He Got a Child With Good Stats `
[00:52] * Matsumi Kaze [1603] heads back to her room and relaxes with Hideki
[01:15] <Matsumi Kaze> [1603] mmm tonight was perfect
[01:28] * Matsumi Kaze [1603] leans against her husband
[02:13] <Hideki Kaze> [1603] ..happy birthday, Matsumi...
[02:13] * Matsumi Kaze [1603] has already fallen asleep
[02:13] * Hideki Kaze [1603] kisses Matsumi and picks her up, taking her back to bed
[02:13] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:14] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:36] *** Qeinoss has joined #suburbansenshi2
[11:36] <@spiritflame> ohayo Qeinoss
[11:37] * Qeinoss appears in a burst of light and feathers....along with someone who is completely covered in a cloth
[11:39] <Qeinoss> it's this way....
[11:39] * Qeinoss tries to move the figure but accidently keeps causing them to collide with various objects in the atrium
[11:39] <Qeinoss> sorry!
[11:40] * Qeinoss finally leads the individual down one of the halls
[11:40] *** Qeinoss has left #suburbansenshi2
[11:41] * Galene blinks...watching this from the upper levels
[11:41] <Galene> ....
[11:41] *** Galene has left #suburbansenshi2
[11:43] * The Bonsai rustles eerily before settling down again
[12:01] *** Tally Barre-Roma [] has joined #suburbansenshi2
[12:01] <@spiritflame> konnichiwa Tally Barre-Roma
[12:02] * Tally Barre-Roma comes in from Tokyo, earbuds in, and goes to walk under the trees a bit
[12:08] *** Miyuki Collins has joined #suburbansenshi2
[12:08] <@spiritflame> konnichiwa Miyuki Collins
[12:08] * Miyuki Collins is relaxing under one of the trees
[12:09] * Vilya is also sketching at the same time
[12:10] <Tally Barre-Roma> Hi Miss, Vilya
[12:11] <Vilya> oh! gutan!
[12:11] * Vilya is trying to sketch Tien, who is very obviously squirming a bit...he wants to run around and play
[12:11] <Miyuki Collins> hm?..oh hi
[12:14] * Tally Barre-Roma looks at Miyuki Collins.
[12:14] *** Miyuki Collins is a tall young woman with dusty blond hair tied up in a high ponytail, brown eyes and a fairly relaxed attitude about her.
Her image Song is: .

[12:15] <Tally Barre-Roma> Hi, I'm Tally.
[12:17] * Tally Barre-Roma takes out his earbuds and puts his phone away. "Looks like he wants to play."
[12:20] <Miyuki Collins> Miyuki
[12:21] <Vilya> oh yes! I am almost done vith this sketch...*smiles to her son, who is looking around the atrium, eager*
[12:22] <Tally Barre-Roma> You can always touch it up during nap time, I suspect.
[12:23] <Tally Barre-Roma> Pleasure to meet you, Miyuki. *offers his hand*
[12:23] * Miyuki Collins pauses..then shakes the hand
[12:26] <Miyuki Collins> nice to meet you
[12:29] <Vilya> is done :)
[12:30] * Tien jumps off the chair and starts to happily run around the atrium!
[12:35] * Tally Barre-Roma watches a minute
[12:35] * Tien runs around one of the trees
[12:58] <Tally Barre-Roma> Do you live in the building, too, Miyuki?
[12:58] <Miyuki Collins> nah
[12:59] <Miyuki Collins> I live in a castle
[13:04] <Miyuki Collins> I'm just visiting
[13:09] * Vilya playfully chases after her son
[13:14] <Tally Barre-Roma> Oh, that sounds lovely.
[13:16] <Miyuki Collins> ..I guess..never really thought about it
[13:25] <@Eitak_Razal> Castle living is overrated
[13:25] <@Eitak_Razal> Sure it sounds nice until you have to walk 10 minutes in the middle of the night to reach the bathroom
[13:26] <@Eitak_Razal> Or wake up and have to walk 15 to get breakfast
[13:28] <Miyuki Collins> we have 15 bathrooms...
[13:28] <Miyuki Collins> oh yeah it takes forever to get to dining room!
[13:31] <Miyuki Collins> it's worse at night
[13:32] <Miyuki Collins> ..and then when you get the tour groups going through
[13:43] <Tally Barre-Roma> Most people wouldn't know.
[13:44] <Miyuki Collins> huh oh I guess so
[13:47] <Miyuki Collins> but hey I do get out of the castle alot!
[13:47] <Tally Barre-Roma> This is the nicest place I've ever lived.
[13:48] <Tally Barre-Roma> That's probably good, then?
[13:49] <Miyuki Collins> yeah guess so!
[13:50] <Tally Barre-Roma> But yeah, a lot of people would like the experience. I certainly would.
[13:53] <Miyuki Collins> well there's a tour's in the future, isn't it?
[13:59] <Tally Barre-Roma> Is it?
[13:59] * Tally Barre-Roma raises an eyebrow
[14:01] <Miyuki Collins> oh yeah...I'm from the future..forgot to mentin that
[14:07] <Tally Barre-Roma> One never rightly knows around here.
[14:11] <Miyuki Collins> yeah this place is weird
[14:14] * Tally Barre-Roma nods, thinking about something else before smiling again
[14:15] <Miyuki Collins> eh?
[14:19] <Tally Barre-Roma> Hm?
[14:19] <Miyuki Collins> huh?
[14:22] <Tally Barre-Roma> Er...never mind, then.
[14:26] <Tally Barre-Roma> I'm going to get a drink, if anyone wants anything.
[14:26] <Vilya> I vould not mind something
[14:26] * Vilya has Tien under one arm
[14:28] * Tally Barre-Roma heads over
[14:28] <Tally Barre-Roma> Anything in particular? Otherwise it's going to be tea.
[14:29] <Vilya> coffee vould be nice
[14:33] * Tally Barre-Roma pours a coffee from what's already there, and puts on the kettle for hot water
[14:47] * Senna wanders through the Atrium --- where did she come from?
[14:54] * Tally Barre-Roma is away: tea
[15:50] * Tally Barre-Roma is back
[15:51] * Tally Barre-Roma returns, with a tea packet from the dorm, and...reheats the water, since he was gone so long ><
[15:59] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[15:59] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[15:59] * Matsumi Kaze [1603] walks in, looking tired
[16:00] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[16:00] * Senna waves hello to Matsumi.
[16:01] <Tally Barre-Roma> Hello
[16:02] <Matsumi Kaze> hi there....ugh..I need to get these out...
[16:05] * Matsumi Kaze walks over to the sink and works on removing her contacts
[16:10] <Tally Barre-Roma> Tea?
[16:10] * Tally Barre-Roma offers a cup of verbena tea
[16:11] * Tally Barre-Roma looks at SEnna.
[16:11] *** SEnna is your average everyday SEnna

[16:11] * Tally Barre-Roma shrugs, and inhales the aroma of his own tea a minute before sipping
[16:17] * Senna is a Necromancer. She seems to have a bit of a spaced-out look to her.
[17:07] <Matsumi Kaze> hm? oh sure
[17:07] * Matsumi Kaze is now wearing a pair of glasses
[17:14] <Matsumi Kaze> um rock sugar if you've got it
[17:49] * Matsumi Kaze has collected her tea and is relaxing
[18:15] * Matsumi Kaze has gone off to check on her kids and get dinner going..well that is to say..Hideki has gotten dinner ready...
[19:09] * Matsumi Kaze is back
[19:09] * Matsumi Kaze [1603] walks downstairs
[19:10] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:12] <Matsumi Kaze> ugggh
[19:16] * Matsumi Kaze yawns and streaches
[19:19] * Matsumi Kaze goes to lay down on a sofa..just barely avoiding a laser blast
[19:23] <Matsumi Kaze> ugh it's quiet...
[19:24] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:25] <Ryoko Mitsurugi> Hey.
[19:28] <Matsumi Kaze> oh hey goes it...
[19:29] * Matsumi Kaze gets up, just several dozen knives pierce the sofa
[19:29] <Ryoko Mitsurugi> Riding an emotional high since Sunday.
[19:29] <Matsumi Kaze> oh why's that...OH yeah the football game
[19:30] <Ryoko Mitsurugi> Yep. Chiefs won!
[19:38] <Ryoko Mitsurugi> And tomorrow is the victory parade for the team. From what I've been hearing downtown's pretty much gonna be shut down so that folks can celebrate.
[19:40] <Matsumi Kaze> you going to check it out?
[19:48] <Ryoko Mitsurugi> Hell yeah!
[19:49] <Matsumi Kaze> well i'm glad you're going to enjoy yourself!
[19:49] * Matsumi Kaze turns and accidently bumps into a Draskian Killer Robot....the force of it sends it exploding into pieces
[19:49] <Matsumi Kaze> ...huh
[19:50] <Ryoko Mitsurugi> The hell is going on?
[19:57] <Matsumi Kaze> ...I have no idea
[20:08] <Matsumi Kaze> guessing it's one of those nights
[20:09] <Ryoko Mitsurugi> Eh?
[20:19] <Matsumi Kaze> nothing nothing
[20:19] <Ryoko Mitsurugi> Okay then.
[20:27] *** Tika Obake [] has joined #suburbansenshi2
[20:27] <@spiritflame> konbanwa Tika Obake
[20:27] <Tika Obake> evening
[20:30] * Tika Obake glances over
[20:30] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[20:30] * Tika Obake BOWS
[20:30] <Matsumi Kaze>'s alright
[20:33] <Ryoko Mitsurugi> Er...
[20:35] <Matsumi Kaze> >_>
[20:39] * Matsumi Kaze just moves..quietly away
[20:44] * Senna wanders back into the Atrium.
[20:45] * Tika Obake heads over to the bar
[20:45] <Ryoko Mitsurugi> What's been going on with you, Tika? Still keeping voidspace safe?
[20:46] <Tika Obake>'s been quiet so far.....just a few stray ships
[20:46] <Ryoko Mitsurugi> Lost their way, I take it?
[20:53] <Tika Obake> yeah we escorted them
[20:53] <Ryoko Mitsurugi> That's good.
[20:56] <Tika Obake> mmhm
[20:56] * Tika Obake drinks
[21:02] * Matsumi Kaze opens a ginger ale and drinks
[21:02] * Haru E drifts on downstairs, Lyz absent from her shoulder tonight. "Hey."
[21:03] <Matsumi Kaze> hey haru..hey where's Lyz?
[21:04] <Haru E> Great-aunt Anesha stopped by a bit ago, and Lyz went with her. So it's just me tonight.
[21:04] <Ryoko Mitsurugi> Yo.
[21:05] <Haru E> Hey Ryoko.
[21:05] <Ryoko Mitsurugi> What's up?
[21:06] <Haru E> Eh, life.
[21:07] <Matsumi Kaze> be right back
[21:07] * Matsumi Kaze is away 
[21:13] * Matsumi Kaze is back
[21:13] * Matsumi Kaze walks back downstairs
[21:18] <Matsumi Kaze> wel that's do-
[21:18] <Matsumi Kaze> ..OH COME ON
[21:18] * Matsumi Kaze turns and goes through a door
[21:18] * Matsumi Kaze is away 
[21:24] <Haru E> ??
[21:24] * Matsumi Kaze is back
[21:24] * Matsumi Kaze walks back in
[21:25] <Matsumi Kaze> just tucking in the children...
[21:27] <Haru E> Ah.
[21:30] <Matsumi Kaze> mmhm
[21:30] * Matsumi Kaze flicks a finger, sending another killer robot flying through the door
[21:35] <Matsumi Kaze> ...this is an annoying night
[22:15] <Matsumi Kaze> huh...
[22:15] <Matsumi Kaze> it's quiet tonight
[22:16] <Senna> It happens.
[22:16] <Ryoko Mitsurugi> Yep.
[22:23] * Matsumi Kaze sighs
[22:23] * Matsumi Kaze lays on Q sofa
[22:42] <Matsumi Kaze> ...blah
[23:03] <Ryoko Mitsurugi> Yeah. Relaxing, isn't it?
[23:04] <Matsumi Kaze> yeah i guess so